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Tento dokument představuje základní prospekt (dále jen "Základní prospekt") pro dluhopisy vydávané v rámci dluhopisového programu 
zřízeného Fondem pojištění vkladů se sídlem na adrese Praha 1, Růžová 15, PSČ 110 00, IČO: 49710362, zapsaným v obchodním rejstříku 
vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 10736 (dále jen "Emitent" nebo "FPV" a dluhopisový program dále jen "Dluhopisový 
program" nebo "Program"). Na základě Dluhopisového programu je Emitent oprávněn vydávat v souladu s obecně závaznými právními 
předpisy jednotlivé emise dluhopisů (dále jen "Emise dluhopisů" nebo "Emise" nebo "Dluhopisy"). Celková jmenovitá hodnota všech vydaných 
a nesplacených Dluhopisů vydaných v rámci tohoto dluhopisového programu nesmí k žádnému okamžiku překročit 100.000.000.000 Kč (slovy: 
jedno sto miliard korun českých). Doba trvání Dluhopisového programu, během které může Emitent vydávat jednotlivé Emise v rámci programu, 
činí 10 let. 

Pro každou Emisi připraví Emitent zvláštní dokument (dále jen "Emisní dodatek"), který bude obsahovat doplněk Dluhopisového programu, tj. 
doplněk společných emisních podmínek Dluhopisového programu pro takovou Emisi (dále jen "Doplněk dluhopisového programu"). V 
Doplňku dluhopisového programu bude zejména určena jmenovitá hodnota a počet Dluhopisů tvořících danou Emisi, datum emise Dluhopisů 
a způsob jejich vydání, výnos Dluhopisů dané Emise a jejich emisní kurz, data výplaty výnosů Dluhopisů a data nebo datum splatnosti jejich 
jmenovité hodnoty, jakož i další podmínky Dluhopisů dané Emise, které buď nejsou upraveny v rámci společných emisních podmínek Programu 
v kapitole "Společné emisní podmínky dluhopisů" v tomto Základním prospektu nebo budou pro takovou Emisi upraveny odlišně od společných 
emisních podmínek Programu uvedených v tomto Základním prospektu. Rozhodne-li Emitent, že požádá o přijetí kterékoli Emise dluhopisů k 
obchodování na regulovaném trhu cenných papírů k datu vydání nebo budou-li Dluhopisy umísťovány formou veřejné nabídky, bude Emisní 
dodatek obsahovat též tzv. konečné podmínky Emise (dále jen "Konečné podmínky"), tak aby Emisní dodatek spolu s tímto Základním 
prospektem tvořily prospekt příslušné Emise. 

Emitent může tento Základní prospekt dle potřeby průběžně aktualizovat, a to formou dodatků k Základnímu prospektu. Každý takový dodatek 
bude schválen Českou národní bankou (dále také jen "ČNB") a uveřejněn tak, aby každá Emise, která bude veřejně nabízena nebo o přijetí které 
bude požádáno na regulovaném trhu, byla nabízena, resp. o přijetí bylo žádáno, na základě aktuálního prospektu cenného papíru. Pro účely 
veřejné nabídky a/nebo přijetí Dluhopisů k obchodování na regulovaném trhu je tento Základní prospekt platný po dobu 12 měsíců od jeho 
pravomocného schválení ČNB. 

Dojde-li po schválení tohoto Základního prospektu a před vydáním, resp. ukončením veřejné nabídky Dluhopisů či přijetím Dluhopisů 
k obchodování na regulovaném trhu k podstatným změnám údajů v něm uvedených, bude Emitent tento Základní prospekt aktualizovat, a to 
formou dodatků k Základnímu prospektu. Každý takový dodatek bude schválen Českou národní bankou a uveřejněn v souladu s právními 
předpisy. 

Bude-li v Emisním dodatku uvedeno, že Dluhopisy příslušné Emise mají být cennými papíry přijatými na regulovaný trh, je úmyslem Emitenta 
požádat o jejich přijetí k obchodování na Burze cenných papírů Praha, a. s. (dále také jen "BCPP"), případně na jiný regulovaný trh cenných 
papírů, který by BCPP nahradil. Konkrétní trh BCPP, na který mohou být Dluhopisy přijaty k obchodování, bude upřesněn v Emisním dodatku 
příslušné Emise. V Emisním dodatku může být rovněž uvedeno, že Dluhopisy budou obchodovány na jiném regulovaném trhu cenných papírů 
nebo nebudou obchodovány na žádném regulovaném trhu cenných papírů. Emitent požádal o přijetí Dluhopisového programu na volný trh BCPP. 

Platby z Dluhopisů vydaných v rámci tohoto nabídkového programu budou ve všech případech prováděny v souladu s obecně závaznými 
právními předpisy platnými v době provedení příslušné platby v České republice. Tam, kde to budou vyžadovat právní předpisy České republiky 
účinné v době splacení jmenovité hodnoty nebo výplaty úrokového výnosu, budou z plateb vlastníkům Dluhopisů sráženy příslušné daně a 
poplatky. Emitent nebude povinen k dalším platbám vlastníkům Dluhopisů náhradou za takovéto srážky daní nebo poplatků. Emitent je za 
určitých podmínek plátcem daně sražené z výnosů z dluhopisů (blíže viz kapitolu "Zdanění a devizová regulace v České republice"). 

Společné emisní podmínky Dluhopisového programu uvedené v tomto Základním prospektu, které jsou stejné pro všechny Emise dluhopisů 
vydávané v rámci tohoto Dluhopisového programu (dále jen "Emisní podmínky"), byly schváleny rozhodnutím České národní banky č.j. 
2012/5928/570 ke sp.zn. Sp/2012/109/572 ze dne 19.6.2012, které nabylo právní moci dne 19.6.2012.  

Tento Základní prospekt byl vyhotoven dne 15.6.2012. Základní prospekt byl schválen rozhodnutím České národní banky č.j. 2012/5928/570 ke 
sp.zn. Sp/2012/109/572 ze dne 19.6.2012, které nabylo právní moci dne 19.6.2012. Informace v něm uvedené jsou aktuální pouze k tomuto dni, 
nebude-li tento Základní prospekt aktualizován formou dodatku k Základnímu prospektu, v takovém případě budou údaje v Základním prospektu 
aktuální ke dni, jenž bude uveden v dodatku k Základnímu prospektu. 

Tento Základní prospekt není veřejnou ani jinou nabídkou ke koupi jakýchkoli Dluhopisů. Zájemci o koupi Dluhopisů jednotlivých Emisí, které 
mohou být v rámci tohoto Dluhopisového programu vydány, musí svá investiční rozhodnutí učinit na základě informací uvedených nejen v tomto 
Základním prospektu, ale i na základě dodatků Základního prospektu a Emisního dodatku příslušné Emise. 

Rozšiřování tohoto Základního prospektu a nabídka, prodej nebo koupě Dluhopisů jednotlivých Emisí vydávaných v rámci tohoto Dluhopisového 
programu jsou v některých zemích omezeny zákonem. Pokud není v Emisním dodatku pro jednotlivou Emisi dluhopisů vydávanou v rámci tohoto 
Dluhopisového programu výslovně stanoveno jinak, nebudou příslušné Dluhopisy registrovány, povoleny ani schváleny jakýmkoli správním 
či jiným orgánem jakékoli jurisdikce s výjimkou České národní banky a obdobně nemusí být bez dalšího umožněna ani jejich veřejná nabídka (viz 
též kapitola "Důležitá upozornění"). 

Aranžér Programu 

Československá obchodní banka, a. s. 
 

Obchodníci Programu  

Česká spořitelna, a.s.  Československá obchodní banka, a. s.        Komerční banka, a.s. 
Raiffeisenbank a.s.   UniCredit Bank Czech Republic, a.s. 
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DŮLEŽITÁ UPOZORN ĚNÍ 

 

Tento Základní prospekt představuje základní prospekt dluhopisového programu ve smyslu článku 5 odst. 4 směrnice Evropského 
parlamentu a Rady č. 2003/71/ES (dále jen "Směrnice o prospektu"), § 36a zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém 
trhu, ve znění pozdějších předpisů (dále také jen "ZPKT"), a byl zpracován dle Příloh IX a XIII nařízení Komise (ES) č. 809/2004 
(tj. pro dluhopisy s jednotkovou jmenovitou hodnotou nejméně 100.000 EUR). Na základě tohoto Základního prospektu lze 
veřejně nabízet Dluhopisy, nebo žádat o přijetí Dluhopisů k obchodování na regulovaném trhu, pouze pokud jmenovitá hodnota 
jednoho kusu Dluhopisu činí alespoň 100.000 EUR nebo ekvivalent této částky v jiné měně. Tento Základní prospekt též obsahuje 
společné emisní podmínky Dluhopisového programu dle § 13 a násl. zákona č. 190/2004 Sb., o dluhopisech, ve znění pozdějších 
předpisů (dále také jen "Zákon o dluhopisech") (viz kapitola "Společné emisní podmínky"). Tento Základní prospekt není sám, ani 
ve spojení s jakýmkoli Emisním dodatkem nebo případným dodatkem Základního prospektu, nabídkou ke koupi jakýchkoli 
Dluhopisů.  

Rozšiřování tohoto Základního prospektu a nabídka, prodej nebo koupě dluhopisů jednotlivých Emisí jsou v některých zemích 
omezeny zákonem. Pokud nebude v příslušném Emisním dodatku výslovně stanoveno jinak, nebudou Dluhopisy takové Emise ani 
jejich prospekt z podnětu Emitenta přijaty k obchodování na regulovaném trhu, registrovány, povoleny, uznány ani schváleny 
jakýmkoli správním či jiným orgánem jakékoli jurisdikce s výjimkou České národní banky a obdobně nemusí být umožněna ani 
jejich nabídka. Osoby, do jejichž držení se tento Základní prospekt dostane, jsou odpovědné za dodržování omezení, která se 
v jednotlivých zemích vztahují k nabídce, nákupu nebo prodeji Dluhopisů nebo držbě a rozšiřování jakýchkoli materiálů se 
k Dluhopisům vztahujících. 

Zájemci o koupi Dluhopisů jednotlivých Emisí, které mohou být v rámci tohoto Dluhopisového programu vydány, musí svá 
investiční rozhodnutí učinit na základě informací uvedených v tomto Základním prospektu, příslušném Emisním dodatku 
a případném dodatku Základního prospektu. Jakékoli rozhodnutí o upsání nabízených Dluhopisů musí být založeno výhradně na 
informacích obsažených v těchto dokumentech jako celku a na podmínkách nabídky, včetně samostatného vyhodnocení rizikovosti 
investice do Dluhopisů každým z potenciálních nabyvatelů. V případě rozporu mezi informacemi uváděnými v tomto Základním 
prospektu, jeho dodatcích a jednotlivých Emisních dodatcích platí vždy naposled uveřejněný údaj. 

Emitent ani žádný z případných obchodníků, kteří by byli v takovém případě uvedeni v příslušném Emisním dodatku, neschválili 
jakékoli jiné prohlášení nebo informace o Dluhopisovém programu, Emitentovi nebo Dluhopisech, než jaké jsou obsaženy v tomto 
Základním prospektu, jeho dodatcích a jednotlivých Emisních dodatcích. Na žádné takové jiné prohlášení nebo informace se nelze 
spolehnout jako na prohlášení nebo informace schválené Emitentem nebo obchodníky. Pokud není uvedeno jinak, jsou veškeré 
informace v tomto Základním prospektu uvedeny k datu tohoto Základního prospektu. Předání tohoto Základního prospektu 
kdykoli po datu jeho vyhotovení neznamená, že informace v něm uvedené jsou správné ke kterémukoli okamžiku po datu vydání 
tohoto Základním prospektu. Tyto informace mohou být navíc dále měněny či doplňovány zejména prostřednictvím dodatků 
Základního prospektu. 

Informace obsažené v kapitolách "Devizová regulace a zdanění v České republice" a "Vymáhání soukromoprávních závazků vůči 
emitentovi" jsou uvedeny pouze jako všeobecné a nikoli vyčerpávající informace vycházející ze stavu k datu tohoto Základního 
prospektu a byly získány z veřejně přístupných zdrojů, které nebyly zpracovány nebo nezávisle ověřeny Emitentem. Kromě toho 
v důsledku významných politických, ekonomických a dalších strukturálních změn v České republice v posledních letech nemohou 
být informace uvedené v těchto kapitolách považovány za ukazatel dalšího vývoje. Potenciální nabyvatelé Dluhopisů by se měli 
spoléhat výhradně na vlastní analýzu faktorů uváděných v těchto kapitolách a na své vlastní právní, daňové a jiné odborné 
poradce. Vlastníci Dluhopisů vydávaných v rámci Dluhopisového programu, včetně všech případných zahraničních investorů, se 
vyzývají, aby se soustavně informovali o všech zákonech a ostatních právních předpisech upravujících držení Dluhopisů, a rovněž 
prodej Dluhopisů do zahraničí nebo nákup Dluhopisů ze zahraničí, jakožto i jakékoliv jiné transakce s Dluhopisy a aby tyto 
zákony a právní předpisy dodržovali. 

Jakékoli předpoklady a výhledy týkající se budoucího vývoje Emitenta, jeho finanční situace, okruhu podnikatelské činnosti nebo 
postavení na trhu nelze interpretovat jako prohlášení, či závazný slib Emitenta týkající se budoucích událostí nebo výsledků, 
neboť tyto budoucí události a výsledky závisí zcela nebo zčásti na okolnostech a událostech, které Emitent není schopen ovlivnit. 
Potenciální investoři by měli provést vlastní analýzu jakýchkoli vývojových trendů nebo výhledů uvedených v tomto Základním 
prospektu, případně provést další samostatná šetření a svá investiční rozhodnutí založit na výsledcích takových analýz a šetření. 

Emitent bude v souladu s obecně závaznými právními předpisy a, v případě přijetí Dluhopisů k obchodování na BCPP, také 
v souladu se ZPKT a s burzovními pravidly, uveřejňovat auditované výroční zprávy o výsledcích svého hospodaření a o své 
finanční situaci a své úhrnné finanční výkazy (rozvahu a výkaz zisků a ztrát) a plnit ostatní informační povinnosti.  

K datu tohoto Základního prospektu je záměrem Emitenta vydávat Dluhopisy vždy na základě výjimky z veřejné nabídky uvedené 
v §35 odst. 2 písm. d) ZPKT, tj. tak, aby jmenovitá hodnota Dluhopisu nebo cena za jeden kus Dluhopisu byla rovná alespoň 
částce odpovídající 100.000 EUR, případně jinému v okamžiku nabídky platnému stanovenému limitu v EUR. 

Tento Základní prospekt, jeho případné dodatky, resp. Emisní dodatky, výroční a jiné zprávy Emitenta uveřejněné po datu 
vyhotovení tohoto Prospektu, jakož i všechny dokumenty uvedené v tomto Prospektu formou odkazu, budou k dispozici na 
požádání v běžné pracovní době od 9.00 do 16.00 hod. k nahlédnutí v sídle Emitenta a rovněž  v elektronické podobě na webových 
stránkách Emitenta www.fpv.cz.  

Pokud není dále uvedeno jinak, všechny finanční údaje Emitenta vycházejí z Českých účetních standardů. Některé hodnoty 
uvedené v tomto Základním prospektu byly upraveny zaokrouhlením. Hodnoty uváděné pro tutéž informační položku se proto 
mohou v různých tabulkách mírně lišit a hodnoty uváděné jako součty v některých tabulkách nemusí být aritmetickým součtem 
hodnot, které těmto součtům předcházejí. 
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Některé výrazy jsou definovány v kapitole "Seznam použitých definic, pojmů a zkratek". Bude-li tento Základní prospekt přeložen 
do jiného jazyka, je v případě výkladového rozporu mezi zněním Základního prospektu v českém jazyce a zněním Základního 
prospektu přeloženého do jiného jazyka rozhodující znění Základního prospektu v českém jazyce. 
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I.  SHRNUTÍ 

Toto shrnutí je úvodem k tomuto Základnímu prospektu. V tomto shrnutí jsou uvedeny základní informace o Emitentovi a 
Dluhopisovém programu obsažené na jiných místech tohoto Základního prospektu. Toto shrnutí není vyčerpávající a neobsahuje 
všechny informace, které mohou být pro potenciální investory do Dluhopisů významné. 

Jakékoli rozhodnutí investovat do Dluhopisů by mělo být založeno na tom, že investor zváží prospekt Dluhopisů jako celek, 
tj. Základní prospekt (včetně jeho případných dodatků) spolu s Emisním dodatkem pro příslušnou Emisi. 

V případě, kdy je u soudu vznesena žaloba, týkající se údajů uvedených v prospektu, může být žalující investor povinen nést 
náklady na překlad prospektu, vynaložené před zahájením soudního řízení, nebude-li v souladu s právními předpisy stanoveno 
jinak 

Osoba, která vyhotovila shrnutí prospektu včetně jeho překladu, je odpovědná za správnost údajů ve shrnutí prospektu pouze 
v případě, že je shrnutí prospektu zavádějící nebo nepřesné při společném výkladu s ostatními částmi prospektu, nebo že shrnutí 
prospektu při společném výkladu s ostatními částmi prospektu neobsahuje informace uvedené v § 36 odst. 5 písm. b) ZPKT.  
 

Shrnutí popisu Dluhopisů 

Měna  Dluhopisy mohou být denominovány v českých korunách nebo případně jiných měnách, 
pokud nebude existovat žádné zákonné nebo jiné omezení, nebo požadavky centrální 
banky tomuto bránící. 

Jmenovitá hodnota  Jmenovitá hodnota Dluhopisů každé Emise bude stanovena Emitentem, případně po 
dohodě s obchodníky (budou-li pro některou emisi ustaveni), a oznámena v příslušném 
Emisním dodatku.  

Splatnost Splatnost Dluhopisů každé Emise bude určena Emitentem, případně po dohodě 
s obchodníky (budou-li pro některou Emisi ustaveni), a oznámena v příslušném Emisním 
dodatku. 

Distribuce / Umístění Kromě jistých omezení uvedených v odstavci "Upisování a prodej", mohou být Dluhopisy 
distribuovány cestou veřejného či neveřejného umístění a v každém jednotlivém případě 
buď na základě syndikace nebo bez syndikace. Způsob distribuce každé Emise bude 
uveden v příslušném Emisním dodatku. 

Emisní kurz Dluhopisy mohou být vydány za emisní kurz, která je buď roven jmenovité hodnotě 
dluhopisu nebo je nižší či vyšší. Bude stanoven pro každou jednotlivou Emisi vydávanou 
v rámci Dluhopisového programu na základě tržních podmínek před datem emise. Emisní 
kurz ve vztahu k jednotlivé Emisi a Kupónům (jsou-li vydávány) bude uveden v 
příslušném Emisním dodatku. 

Forma Dluhopisů Dluhopisy mohou být vydávány jako cenné papíry na doručitele (nestanoví-li příslušné 
právní předpisy v případě listinných dluhopisů jinak) nebo jako cenné papíry na jméno, 
přičemž forma Dluhopisů konkrétní Emise bude uvedena v příslušném Emisním dodatku. 

Podoba Dluhopisů Dluhopisy mohou být vydávány jako zaknihované cenné papíry nebo listinné cenné 
papíry, přičemž podoba Dluhopisů konkrétní Emise bude uvedena v Emisním dodatku. 

Výnos Dluhopisů Dluhopisy vydávané v každé jednotlivé Emisi ponesou pevný či pohyblivý úrokový 
výnos případně nebudou úročeny (Dluhopisy s výnosem na bázi diskontu) nebo ponesou 
jiný výnos. 

Dluhopisy s pevnou úrokovou 
sazbou 

Úroková sazba Dluhopisů s pevnou úrokovou sazbou nebo způsob jejího určení bude 
uvedena v příslušném Emisním dodatku. 

Dluhopisy s pohyblivou úrokovou 
sazbou 

Dluhopisy s pohyblivou úrokovou sazbou budou úročeny pohyblivou úrokovou sazbou 
odpovídající (i) příslušné referenční sazbě upravené o příslušnou marži (je-li relevantní) 
nebo (ii) výsledné hodnotě vzorce pro výpočet úrokové sazby případně stanoveného v 
Emisním dodatku, do kterého bude dosazena hodnota referenční sazby nebo referenčních 
sazeb, případně příslušné marže (je-li relevantní), vždy během jednotlivých na sebe 
navazujících výnosových období. Referenční sazba i marže a/nebo způsob jejich určení 
budou specifikovány v příslušném Emisním dodatku. 

Dluhopisy s výnosem na bázi 
diskontu 

Dluhopisy s výnosem na bázi diskontu nebudou úročeny. Výnos z takových Dluhopisů je 
představován rozdílem mezi jmenovitou hodnotou každého takového Dluhopisu a jeho 
nižším emisním kurzem. Dluhopisy s výnosem na bázi diskontu budou nabízeny a 
prodávány pod jejich nominální hodnotou a nebudou spojeny s žádným úrokem, kromě 
případu opožděné platby. 

Dluhopisy s jiným určením výnosu Emisní dodatek může stanovit kombinaci výše uvedených způsobů výnosu nebo jiný 
způsob určení výnosu příslušné Emise dluhopisů.  

Splacení Úrokové platby (je-li relevantní) a jmenovitá hodnota budou spláceny k datům určeným 
v emisních podmínkách Dluhopisů. Emitent může vydávat amortizované dluhopisy, 
jejichž jmenovitá hodnota je splácena postupně a nikoli jednorázově ke dni konečné 
splatnosti Dluhopisů. 
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Status Dluhopisů Dluhopisy (a veškeré Emitentovy peněžité závazky vůči Vlastníkům Dluhopisů, případně 
Vlastníkům Kupónů, budou-li vydávány, vyplývající z Dluhopisů, případně z Kupónů) 
zakládají přímé, obecné, nezajištěné, nepodmíněné a nepodřízené závazky Emitenta, které 
jsou a budou co do pořadí svého uspokojení rovnocenné (pari passu) jak mezi sebou 
navzájem, tak i alespoň rovnocenné vůči všem dalším současným i budoucím 
nepodřízeným a nezajištěným závazkům Emitenta, s výjimkou těch závazků Emitenta, 
u nichž stanoví jinak kogentní ustanovení právních předpisů.  

Negativní závazek Emitent se zavazuje, že do doby splnění všech svých peněžitých závazků vyplývajících ze 
všech Dluhopisů v souladu s jejich emisními podmínkami nezajistí ani nedovolí zajištění 
zástavními právy nebo jinými obdobnými právy třetích osob, která by omezila práva 
Emitenta k jeho současnému nebo budoucímu majetku nebo příjmům, jakýchkoliv 
Závazků pokud nejpozději současně se zřízením takových zástavních nebo jiných 
obdobných práv třetích osob Emitent nezajistí, aby jeho závazky vyplývající z Dluhopisů 
byly (i) zajištěny rovnocenně s takto zajišťovanými Závazky nebo (ii) zajištěny jiným 
způsobem schváleným usnesením schůze vlastníků Dluhopisů podle článku 12 Emisních 
podmínek.  

Ustanovení předcházejícího odstavce neplatí pro zástavní práva nebo jiná obdobná práva 
třetích osob, která by omezila práva Emitenta k jeho současnému nebo budoucímu 
majetku nebo příjmům:  

(a) váznoucí na majetku Emitenta (i) na základě zákona v souvislosti s 
obvyklým hospodařením Emitenta nebo (ii) v souvislosti s derivátovými 
obchody nebo repo-operacemi nebo dalšími obvyklými operacemi 
Emitenta na finančním trhu, včetně, avšak bez omezení, jakýchkoli 
existujících nebo budoucích úvěrů Emitenta zajištěných zajišťovacím 
převodem práva nebo jiných obdobných operací; nebo 

(b) váznoucí na majetku Emitenta v době jeho nabytí Emitentem; nebo  

(c) váznoucí na majetku Emitenta za účelem zajištění závazků vzniklých 
výhradně v souvislosti s pořízením nebo zhodnocením tohoto majetku nebo 
jeho části Emitentem; nebo  

(d) váznoucí na majetku Emitenta v souvislosti se soudním nebo správním 
řízením v případě, že (i) Emitent se v dobré víře a předepsaným způsobem 
brání nároku, v souvislosti s nímž byla zřízena taková zástavní nebo práva 
třetích osob, nebo (ii) po dobu, po kterou je vedeno řízení o řádném 
opravném prostředku do soudního nebo správního rozhodnutí, na jehož 
základě bylo zástavní nebo jiné obdobné právo zřízeno. 

"Závazky" či "Závazek" znamená závazky Emitenta zaplatit jakékoli dlužné peněžní 
částky a dále ručitelské závazky Emitenta za závazky třetích osob zaplatit jakékoli dlužné 
částky. 

Případ neplnění závazků V Případech neplnění závazků mohou vlastníci Dluhopisů za podmínek uvedených v 
článku 9 Emisních podmínkách (případně modifikovaných příslušným Doplňkem 
dluhopisového programu) požadovat okamžité splacení Dluhopisů. 

Rozhodné právo České právo 

Jurisdikce Městský soud v Praze 

 

 

Shrnutí popisu Dluhopisového programu 

 

Objem Programu Na základě Dluhopisového programu je Emitent oprávněn vydávat Dluhopisy tak, že k 
žádnému okamžiku nesmí celková jmenovitá hodnota veškerých nesplacených Dluhopisů 
vydaných v rámci tohoto Dluhopisového programu překročit 100.000.000.000 Kč. 

Doba trvání Programu 10 let 

Emise Dluhopisy budou vydávány v Emisích, přičemž Dluhopisy tvořící jednu Emisi budou 
vždy vzájemně zastupitelné. Dluhopisy tvořící jednu Emisi mohou být vydávány v jedné 
nebo několika tranších. Specifické podmínky každé Emise budou obsaženy v příslušném 
Doplňku dluhopisového programu pro takovou Emisi.  

Zdanění Splacení jmenovité hodnoty a výplaty úrokových výnosů z Dluhopisů budou prováděny 
bez srážky daní, odvodů nebo poplatků jakéhokoliv druhu, ledaže taková srážka bude 
vyžadována zákony České republiky účinnými v den výplaty. Bude-li jakákoliv taková 
srážka daní, odvodu nebo poplatků vyžadována zákony České republiky účinnými v den 
výplaty, nebude Emitent povinen hradit příjemcům plateb žádné další částky z titulu 
náhrady těchto srážek, daní, odvodů nebo poplatků. 

Omezení prodeje Na základě místních zákonů týkajících se nabízení a prodeje dluhopisů mohou existovat 
specifická omezení nabízení a prodeje Dluhopisů a distribuce propagačních materiálů, 
např. ve Spojených státech amerických a Evropském hospodářském prostoru. 
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Souhlas a oznámení Dluhopisový program schválila ČNB. O schválení Základního prospektu podle ZPKT 
bylo žádáno pouze u ČNB. 

Shrnutí popisu Emitenta 

Auditor Emitenta PricewaterhouseCoopersAudit, s.r.o., se sídlem na adrese Praha 2, Kateřinská 40/466,            
PSČ 120 00, IČO: 40765521.  

Informace o Emitentovi Název Emitenta je Fond pojištění vkladů. Emitent byl zřízen na základě zákona č. 21/1992 Sb., 
o bankách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "Zákon o bankách") a dne 29.12.1994 byl 
zapsán do obchodního rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, pod IČO: 49710362. Sídlo 
Emitenta je na adrese Praha 1, Růžová 15, PSČ 110 00. Kontaktní telefonní číslo Emitenta je 
+420 225 375 306. Webové stránky Emitenta mají adresu www.fpv.cz.  

 
Přehled aktivit 

 

Předmětem činnosti Emitenta je poskytování náhrady vlastníkům vkladů, kterými jsou fyzické 
nebo právnické osoby za podmínek stanovených zákonem. 

Historické a finanční údaje Přehled vybraných historických finančních údajů pro finanční rok končící 31.12.2010 a 
31.12.2011 (CAS, auditované): 
 

ROZVAHA 

 (v mil. Kč) 31.12.2010 31.12.2011 
AKTIVA   
Aktiva celkem  35 896 39 614 
z toho   
Finanční aktiva k obchodování  12 617 16 104 
Ostatní finanční aktiva  123 36 
Dlouhodobý finanční majetek 2 565 3 082 
Pohledávky konkurzy 17 740 *) 17 806 
Úvěry a pohledávky ostatní – netto 2 848 2 583 
Pozemky, budovy a zařízení 3 2 
   
ZÁVAZKY A VLASTNÍ KAPITÁL    
Závazky a vlastní kapitál celkem  35 896 39 614 
z toho   
Finanční závazky vykazované v reálné 
hodnotě do zisku nebo ztráty 0 0 
Finanční závazky v zůstatkové hodnotě 0 0 
Ostatní krátkodobé závazky 19 9 
Vlastní zdroje celkem 35 878 39 605 
v tom fondy 34 638 37 964 
 

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 

 (v mil. Kč) 31.12.2010 31.12.2011 
Výnosy z prodeje CP a z finančního majetku 522 400 
Čistý úrokový výnos  19 22 
Čistý výnos z poplatků a provizí  0 0 
Provozní výnosy 0 1 
Provozní náklady 14 20 
Zisk za účetní období  527 402 
 
*) V souladu s § 37 odst.1) vyhlášky č. 504/2002 Sb. Ministerstva financí ČR jsou pohledávky za bankami v konkurzu uvedeny v nominální 
hodnotě. Emitent odhaduje výtěžnost pohledávek z konkurzů na cca. 20%. 

 
Ověření historických 
finančních údajů 

Účetní závěrky Emitenta za účetní období končící 31.12.2010 a 31.12.2011 byly ověřeny 
auditorem. 
 

Mezitímní finanční údaje Od data posledního auditovaného finančního výkazu Emitent neuveřejnil žádné mezitímní 
finanční informace.  

Soudní a arbitrážní řízení Na Emitenta byly v letech 2010 a 2011 podány tři níže uvedené žaloby. 

Všichni tři níže uvedení žalobci podle svých tvrzení nabyli své pohledávky za Emitentem  na 
základě smluv o postoupení pohledávky od postupitele České pojišťovny a.s., se sídlem Praha 1, 
Spálená 75/16, PSČ 113 04, IČO: 452 72 956, která společně se svojí dceřinou společností 
ALPHA BROKER a.s. vyplatila náhradu klientům Kreditní banky Plzeň, a.s. – v likvidaci nad 
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rámec náhrad vyplácených Emitentem.  

(1) Dne 18.12.2010 podala žalobu společnost Conroe Consulting Services Limited, se sídlem 
46/2, South Street, Valleta VLT 1101, Malta, o zaplacení 1.561.731.947,- Kč  s příslušenstvím. 
Žaloba byla podána k Obvodnímu soudu pro Prahu 1 a jejím předmětem je pohledávka na 
náhradu škody v uvedené výši, která měla vzniknout tak, že žalovaný, tedy Emitent, nevyplatil v 
souladu se zákonem č. 443/2006 Sb., ve znění účinném do 2.3.2007 (zákon o náhradách) v 
zákonem stanovené lhůtě náhrady za pojištěné vklady klientům Kreditní banky Plzeň, a.s. 
Emitent tehdy postupoval v souladu se Zákonem o bankách a nevyplatil náhrady z důvodu, že 
mu byla ČNB v dohodě s Ministerstvem financí ČR prodloužena lhůta k výplatě náhrad. 
Předmětná část uvedeného zákona o náhradách byla následně nálezem Ústavního soudu ČR ze 
dne 15.2.2007 ke dni 2.3.2007 zrušena.  

Na den 2.5.2012 bylo nařízeno jednání k Obvodnímu soudu pro Prahu 1. U příležitosti tohoto 
soudního jednání byl vyhlášen rozsudek následujícího znění: Žaloba se v plném rozsahu zamítá 
a žalovanému byly přiznány náklady řízení.  

(2) Dne 30.8.2011 byla podána k Městskému soudu v Praze žaloba společnosti ASSETWISE 
LIMITED, IČ: HE 284286, se sídlem HADJIMATHEOU-YIANNOURI COURT, 2nd floor, 
Flat/Office 10, P.C. 6042 Larnaca, Kyperská republika, o zaplacení  částky 1.406.963.367,- Kč s 
příslušenstvím. Nárok se opírá o ustanovení části druhé čl. III. odst. 4 zákona č. 443/2006 Sb., 
žalobce tedy nárokuje zaplacení peněžité náhrady, neboť tvrdí, že odkoupil pohledávku 
subjektu, který vstoupil do práv původních vkladatelů Kreditní banky Plzeň, a.s.  

Toto řízení bude postaveno na posouzení právní otázky, resp. právních otázek, které se vztahují 
k procesu prodloužení lhůty pro zahájení výplat stanovené zákonem č. 443/2006 Sb.  

Rozhodnutí soudu v jakékoliv věci nelze s určitostí předjímat. Ve prospěch Emitenta však 
hovoří skutečnost, že v řízení uvedeném pod bodem (1) výše a v několika dalších soudních 
řízeních bylo nalézacími soudy judikováno, že proces prodloužení lhůty pro zahájení výplaty byl 
v souladu s právními předpisy a Emitent se nikdy nedostal do prodlení s úhradou výplat.    

(3) Dne 30.8.2011 byla podána k Městskému soudu v Praze žaloba společnosti VALSPRING 
HOLDINGS LIMITED, IČ: HE 235682, se sídlem HADJIMATHEOU-YIANNOURI COURT, 
2nd floor, Flat/Office 10, PSČ 6042, Larnaca, Kyperská republika, o zaplacení částky 
1.621.470.327,- Kč s přísl. Nárok se v tomto případě opírá o ustanovení části druhé čl. III. odst. 
1 zákona č. 443/2006 Sb., žalobce tedy nárokuje zaplacení dodatečné náhrady, neboť tvrdí, že 
odkoupil pohledávku subjektu, který vstoupil do práv původních vkladatelů Kreditní banky 
Plzeň, a.s.  

V tomto sporu žalobce dovozuje duplicitu nároku z pohledu interpretace právních předpisů, 
které se dotýkají jak nároků na výplatu dodatečných náhrad, tak ústavně-právních předpisů.   

Rozhodnutí soudu v jakékoliv věci nelze s určitostí předjímat. Ve prospěch Emitenta však 
hovoří skutečnost, že v řízení uvedeném pod bodem (1) výše a v několika dalších soudních 
řízeních bylo nalézacími soudy judikováno, že proces prodloužení lhůty pro zahájení výplaty byl 
v souladu s právními předpisy a Emitent se nikdy nedostal do prodlení s úhradou výplat.   

 

Nad rámec sporů popsaných výše Emitent není, a v předešlých 12 měsících nebyl, účastníkem 
jakýchkoliv správních, soudních či arbitrážních řízení, které by, podle jeho názoru, mohly mít 
podstatný negativní dopad na jeho finanční situaci nebo ziskovost. 

Podstatné změny finanční 
situace (pozice) 

Od uveřejnění auditorem ověřené účetní závěrky za rok končící 31.12.2011 nedošlo k žádné 
významné změně finanční situace Emitenta.  

Shrnutí rizik vztahujících se k Emitentovi  

Pokles výkonnosti 
ekonomiky České republiky 

Celkový pokles hospodářské výkonnosti v České republice může negativně ovlivnit výsledek 
hospodaření Emitenta, což by v závažných případech mohlo vést ke snížené schopnosti či k 
úplné neschopnosti Emitenta plnit závazky vyplývající z Dluhopisů. 

Hospodářské výsledky 
Emitenta jsou závislé na 
příspěvcích bank, stavebních 
spořitelen a družstevních 
záložen 

Nejvýznamnější podíl na provozním výsledku Emitenta tvoří příspěvky od bank, stavebních 
spořitelen a družstevních záložen, které jsou povinny odvádět čtvrtletně do FPV. Nelze vyloučit, 
že v budoucnu dojde k zákonné úpravě příspěvku, a tím i ke snížení příjmů Emitenta. Tyto 
faktory by mohly vést ke snížené schopnosti či k úplné neschopnosti Emitenta plnit závazky 
vyplývající z Dluhopisů.  

Ztráty z investičních aktivit 
Emitenta 

Emitent uzavírá řadu investičních a obchodních transakcí zejména na dluhových trzích v České 
republice. Své investiční portfolio obhospodařuje zčásti sám a zčásti prostřednictvím 
investičních manažerů. V případě, že se tržní ceny budou pohybovat směrem, který je v rozporu 
s očekáváními Emitenta, může to vést ke ztrátám Emitenta, k negativnímu dopadu na 
hospodářské výsledky Emitenta a schopnosti Emitenta plnit závazky z Dluhopisů. 

Riziko úpadku pojištěných 
finančních institucí 

Schopnost Emitenta dostát svým závazkům z Dluhopisů může negativně ovlivnit úpadek a 
insolvence pojištěných finančních institucí - bank, stavebních spořitelen a družstevních záložen.   
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Novelizace legislativy V souvislosti se vstupem České republiky do EU je FPV podřízen právu Evropské unie a 
jurisdikci příslušných orgánů Evropské unie. Novelizace příslušných právních předpisů 
Evropské unie může znamenat zvýšení nákladů FPV v důsledku implementace opatření týkající 
se systému výběru příspěvků a výplaty náhrad pojištěných vkladů, zejména pak v souvislosti s 
dalším zkrácením lhůty pro výplatu náhrad vkladů.  

 

Shrnutí rizik vztahujících se k Dluhopisu 

Nezávislé přezkoumání a 
doporučení 

Potenciální investor by neměl investovat do Dluhopisů, které jsou komplexním finančním 
nástrojem, bez odborného posouzení (které učiní buď sám či spolu s finančním poradcem) 
vývoje výnosu Dluhopisu za měnících se podmínek určujících hodnotu Dluhopisů a dopadu, 
který bude taková investice mít na investiční portfolio potenciálního investora. 

Riziko likvidity Nemůže existovat ujištění, že se vytvoří dostatečně likvidní sekundární trh s Dluhopisy, nebo 
pokud se vytvoří, že bude trvat. Na nelikvidním trhu nemusí být investor schopen kdykoliv 
prodat Dluhopisy za adekvátní tržní cenu. 

Měnové riziko Držitel Dluhopisu denominovaného v cizí měně je vystaven riziku změn směnných kurzů, které 
mohou ovlivnit konečný výnos či výši částky při splacení takových Dluhopisů. 

Riziko předčasného splacení Pokud by měl Emitent právo splatit Dluhopisy některé Emise před datem jejich splatnosti, je 
držitel Dluhopisů vystaven riziku nižšího než předpokládaného výnosu z důvodu takového 
předčasného splacení. 

Zdanění Potenciální kupující či prodávající Dluhopisů by si měli být vědomi, že mohou být nuceni 
zaplatit daně nebo jiné nároky či poplatky v souladu s právem a zvyklostmi státu, ve kterém 
dochází k převodu Dluhopisů, nebo jiném státu. 

Zákonnost koupě Potenciální kupující Dluhopisů (zejména zahraniční osoby) by si měli být vědomi, že koupě 
Dluhopisů může být předmětem zákonných omezení ovlivňujících platnost jejich nabytí. Ani 
Emitent, ani  žádný z případných obchodníků (budou-li ustaveni pro některou Emisi) ani 
kterýkoliv člen jejich skupiny, nemá ani nepřebírá odpovědnost za zákonnost nabytí Dluhopisů 
potenciálním kupujícím Dluhopisů, ať už podle zákonů jurisdikce jeho založení nebo jurisdikce, 
kde je činný (pokud se liší). 

Změna práva Emisní podmínky Dluhopisů se řídí platným českým právem. Nemůže být poskytnuta jakákoliv 
záruka ohledně důsledků jakéhokoliv soudního rozhodnutí nebo změny českého práva nebo 
úřední praxe po datu tohoto Základního prospektu. 

Dluhopisy s pevnou 
úrokovou sazbou 

Držitel Dluhopisu s pevnou úrokovou sazbou je vystaven riziku poklesu ceny takového 
Dluhopisu v důsledku změny tržních úrokových sazeb. 

Dluhopisy s pohyblivou 
úrokovou sazbou 

Držitel Dluhopisu s pohyblivou úrokovou sazbou je vystaven riziku pohybu úrokových sazeb 
nebo hodnot podkladových aktiv a nejistých úrokových příjmů. Pohyblivé úrokové sazby 
nedávají jistotu určení výnosu Dluhopisů s pohyblivou úrokovou sazbou předem. 

Dluhopisy s výnosem na bázi 
diskontu 

Držitel Dluhopisu s výnosem na bázi diskontu je vystaven riziku snížení ceny takového 
Dluhopisu v důsledku změny tržních úrokových sazeb. Ceny dluhopisů s výnosem na bázi 
diskontu jsou pohyblivější než ceny dluhopisů s pevnou úrokovou sazbou a lze očekávat jejich 
větší reakce na změnu tržních úrokových sazeb než u úročených dluhopisů se stejnou splatností. 
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SUMMARY  
 
Below is the summary of this Base Prospectus in English. The translation is for your convenience only. In case of any 
inconsistency between the Czech and English version of this summary, the Czech version will prevail.  

The following text does not form a part of the Base Prospectus and has not been approved by CNB. Accordingly, CNB did not 
review the consistency of this translation with the Czech “Summary” chapter of the Base Prospectus. 

This summary should be read as an introduction to the Base Prospectus. It provides basic information about the Issuer and the 
Bond Programme, which are explained in greater detail elsewhere in the Base Prospectus. This summary is not comprehensive 
nor does it contain all the information that may be important for prospective Bond investors. 

Any decision of the Investor to invest in the Bonds should be based on a consideration of the Prospectus as a whole, i.e. the Base 
Prospectus (including its supplements, where provided) along with the Issue Supplement for the relevant Issue. 

If a legal action is brought before a court relating to the information contained in the Prospectus, the plaintiff investor might have 
to bear the costs of translating the Prospectus expended before the legal proceedings are initiated, unless the law stipulates 
otherwise. 

Civil liability for the correctness of the information contained in the summary of the Prospectus attaches to the person who has 
prepared the summary of the Prospectus, including any translation of it, but only if the this summary of the Prospectus is 
misleading or inaccurate when read together with the other parts of the Prospectus or if it does not contain the information 
referred to in Section 36(5) b) of the ACMU when read together with the other parts of the Prospectus.  
 

Summary of Bond Description 

Currency of Bonds  The Bonds may be denominated in Czech crowns or in other currencies, unless this is 
precluded by any statutory or other restriction or by requirements of a central bank. 

Nominal Value  The nominal value of the Bonds in each Issue will be determined by the Issuer or, as the 
case may be, following an agreement with dealers (if any, with respect to any individual 
Issue), and announced in the relevant Issue Supplement. 

Maturity of Bonds The maturity of the Bonds in each Issue will be determined by the Issuer or, as the case 
may be, following an agreement with dealers (if any, with respect to any individual 
Issue), and announced in the relevant Issue Supplement. 

Distribution / Placement Except for certain restrictions set forth herein under the heading "Subscription and Sale", 
the Bonds may be distributed by a public or private placement, and either with or without 
syndication in each case. The distribution of each Issue will be specified in the relevant 
Issue Supplement. 

Issue Price  The Bonds may be issued at an issue price which is equal to, lower or higher than the 
nominal value of the individual Bond. The issue price will be determined for each Issue 
under the Bond Programme based on market conditions prior to the issue date. The issue 
price for each Issue and the Coupons (if any) will be specified in the relevant Issue 
Supplement. 

Form of Bonds The Bonds may be either bearer (unless provided otherwise by applicable laws in case of 
certificated bonds) or registered bonds (securities). The form of the Bonds in each Issue 
will be specified in the relevant Issue Supplement.  

Type of Bonds The Bonds may be either book-entry or certificated bonds (securities). The type of the 
Bonds in each Issue will be specified in the relevant Issue Supplement. 

Yield of Bonds  The Bonds in each Issue will bear fixed or floating interest or no interest (Zero Coupon 
Bonds) or bear another yield (profit). 

Fixed Rate Bonds The interest rate on the Bonds bearing fixed interest rate (Fixed Rate Bonds) or the 
method of its determination will be specified in the relevant Issue Supplement. 

Floating Rate Bonds The Bonds with floating interest rate (Floating Rate Bonds) will bear interest at a floating 
rate (i) equal to the applicable reference rate adjusted by the applicable margin (if 
relevant), or (ii) calculated by inserting the reference rate(s) and the applicable Margin (if 
relevant) into the formula for calculation of the interest rate, as may be set out in the 
relevant Issue Supplement, always during individual consequential yield periods. The 
reference rate and the margin and/or the method of their determination will be specified in 
the relevant Issue Supplement. 

Zero Coupon Bonds The Zero Coupon Bonds (also called "Discount Bonds") will bear no interest. The yield 
(profit) on such Bonds will be equal to the difference between the nominal value of each 
such Bond and its lower issue price. The Zero Coupon Bonds will be offered and sold 
below their nominal value, bearing no interest with the exception of late payments. 

Bonds with Different Yield-
Determination Methods 

The Issue Supplement may specify the combination of the above-mentioned methods for 
determining the yield (profit) or another yield (profit) determination method with respect 
to a particular Bond Issue.  

Repayment Interest (if relevant) will be paid and the nominal value of the Bonds will be repaid as of 
the dates specified in the terms and conditions of the Bonds. The Issuer may issue 
amortized bonds, the nominal value of which is repaid incrementally rather than by a 
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lump-sum repayment as of the final repayment date of the Bonds. 

Status of Bonds The Bonds (and any all payment obligations of the Issuer to the Bondholders or 
Couponholders (if any) under the Bonds or Coupons (if any)) constitute direct, general, 
unsecured, unconditional and unsubordinated obligations of the Issuer which rank and 
will always rank pari passu without preference among themselves, and at least pari passu 
with any other present or future unsubordinated and unsecured obligations of the Issuer, 
except for such obligations of the Issuer as may be preferred by mandatory provisions of 
applicable law.  

Negative Pledge So long as any payment obligations under the Bonds remains outstanding, the Issuer will 
not create, or allow anyone else to create, any mortgage, lien, charge, pledge or other 
similar third-party rights restricting the Issuer’s rights to any of its property or revenues, 
whether present or future, to secure any Debt  incurred by it unless, at the same time or 
before the creation fo such mortgage, lien, charge, pledge or other similar third-party 
rights, the Issuer’s obligations under the Bonds are (i) equally and rateably secured with 
such secured Debts, or (ii) otherwise secured as approved by a meeting of the 
Bondholders in accordance with Article 12 of the Terms and Conditions.  

This does not apply to any mortgages, liens, charges, pledges or other similar third-party 
rights restricting the Issuer’s rights to its property or revenues (whether present or future) 
that have been attached to:  

(a) the Issuer’s property (i) by virtue of law within the ordinary course of the 
Issuer’s business, or (ii) in relation to derivative or repo transactions or 
other ordinary business operations of the Issuer on the financial market, 
including, without limitation, any present or future credit/loan facilities of 
the Issuer secured by a security transfer of the right or any other similar 
operations; or 

(b) the Issuer’s property at the moment of its acquisition by the Issuer; or  

(c) the Issuer’s property for the purpose of securing liabilities arising 
exclusively in connection with the acquisition or appreciation of such 
property or its part by the Issuer; or  

(d) the Issuer’s property by a court or administrative order provided that (i) the 
Issuer, in good faith and in a prescribed manner, defends itself against the 
claims in connection with which such mortgages, pledges, charges, liens or 
similar third-party rights have been created, or (ii) for the period of an 
ordinary appeal until the court or administrative order – which created the 
mortgage, pledge, charge, lien or other similar right – is issued. 

"Debts" or "Debt" means (a) any payment obligations of the Issuer to settle any amounts 
due and (b) any guarantees provided by the Issuer for liabilities of third parties to settle 
any amounts due. 

Event of Default In the event of default the Bondholders may request immediate early redemption of the 
Bonds subject to the conditions set forth in Article 9 of the Terms and Conditions (as may 
be modified by the relevant Issue Supplement). 

Governing Law Czech law 

Jurisdiction The Municipal Court in Prague 

 

 

Summary of Bond Programme Description 

 

Programme Volume The Issuer is entitled to issue the Bonds under the Bond Programme provided that the 
aggregate value of all outstanding Bonds issued under the Bond Programme do not at any 
time exceed CZK 100,000,000,000. 

Programme Duration 10 years 

Issue The Bonds will be issued in separate Issues, with the Bonds in each Issue being mutually 
interchangeable. The Bonds in each Issue may be issued in one or several tranches. The 
specific terms and conditions of each Issue will be set forth in the respective Issue 
Supplement to the Bond Programme for the particular Issue.  

Taxation Repayment of the nominal value and the payment of interest yields on the Bonds will be 
made without withholding any taxes, levies or charges of any kind, except as required by 
the laws of the Czech Republic in effect on the date of payment. In the event that such 
withholding taxes, levies or charges are required by Czech law in effect on the date of 
payment, the Issuer will not be obliged to pay to the payees any additional amounts as 
compensation for such withholding taxes, levies or charges. 

Restriction on Sale The offering and sale of the Bonds and the distribution of promotional materials may be 
specifically restricted by local laws governing the bond offering and sale in certain 
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jurisdictions, e.g. the United States of America and the European Economic Area. 

Approval and Notices The Bond Programme has been approved by the Czech National Bank. An application for 
approval of the Base Prospectus according to the ACMU has been filed with only the 
Czech National Bank. 

Summary related to the Issuer 

Issuer’s Auditor  PricewaterhouseCoopersAudit, s.r.o., with its registered office at Prague 2, Kateřinská 40/466,            
Postal Code: 120 00, ID-No.: 40765521.  

Information about the Issuer The Issuer’s business name is Fond pojištění vkladů (Deposit Insurance Fund). The issuer was 
established in accordance with Act No. 21/1992 Coll., on Banks, as amended (the "Act on 
Banks"), and was incorporated on 29 December 1994. The Issuer is registered with the 
Commercial Register administered by the Municipal Court in Prague under ID-No.: 49710362. 
The Issuer’s registered office is at Prague 1, Růžová 15, Postal Code: 110 00. The Issuer’s 
telephone contact is: +420 225 375 306. The Issuer’s web site is: www.fpv.cz.  

 
Business Overview 

 

The scope of the Issuer’s business includes the provision of compensation to the owners of 
deposits, whether individuals or legal entities, pursuant to applicable laws and regulations. 

Historical Financial Data 
Audited 

The selected historical financial data is based on the financial statements for accounting periods 
ending on 31 December 2010 and 31 December 2011 (under the CAS, examined by the auditor): 
 

BALANCE SHEET 

 (in CZK mil.) 31 December 2010 31 December 2011 
ASSETS   
Total assets  35 896 39 614 
out of which   
Financial assets for trading  12 617 16 104 
–Other financial assets 123 36 
Long-term financial assets 2 565 3 082 
Receivables (insolvency) 17 740 *) 17 806 
Loans and other receivables - net 2 848 2 583 
Real estate and equipment 3 2 
   
LIABILITIES AND EQUITY    
Total liabilities and equity  35 896 39 614 
out of which   
Financial liabilities at fair value through 
profit or loss  0 0 
Financial liabilities at net book value  0 0 
Other short term liabilities 19 9 
Total equity 35 878 39 605 
out of which funds 34 638 37 964 
 

PROFIT AND LOSS ACCOUNT 

 (in CZK mil.) 31 December 2010 31 December 2011 
Income from the sale of securities and 
financial assets 522 

400 

Net interest income  19 22 
Net fee and commission income  0 0 
Operating income 0 1 
Operating expenses 14 20 
Profit for accounting period  527 402 
 
*) Pursuant to section 37(1) of the Regulation of the Ministry of Finance of the Czech Republic No. 504/2002 Coll., any receivables against 
banks in insolvency are accounted for in nominal amounts. The Issuer estimates an approximately 20% recovery rate with respect to such 
receivables. 

 
Audit of Historical Financial 
Data 

The Issuer’s financial statements for the accounting periods ending on 31 December 2010 and 
31 December 2011 were verified by the auditor. 
 

Interim Financial Data The Issuer has not disclosed any interim financial data since the date of the last audited financial 
statement.  
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Legal and Arbitration 
Proceedings 

In 2010 and 2011 three legal actions were lodged against the Issuer as listed below: 

All below listed petitioners have acquired their respective asserted receivables under an 
assignment agreement with Česká pojišťovna a.s. with its registered seat at Praha 1, Spálená 
75/16, PSČ 113 04, identification number: 452 72 956, which has, together with its subsidiary 
ALPHA BROKER a.s. disbursed a compensation to the clients of Kreditní banka Plzeň, a.s., in 
excess of the compensation distributed by the Issuer. 

 (1) On 18 December 2010, Conroe Consulting Services Limited, with its registered office at 
46/2, South Street, Valleta VLT 1101, Malta, lodged a legal action for the payment of CZK 
1,561,731,947 and accessions thereof. The action was filed with the District Court in Prague 1. 
The subject matter of the action includes: a claim (receivable) for compensation of damage in a 
set amount, which the plaintiff alleged had been caused in a way that the defendant, i.e. the 
Issuer, failed to provide clients of Kreditní banka Plzeň, a.s. with compensation for contributions 
covered by insurance within the statutory time limit in accordance with Act No. 443/2006 Coll., 
effective until 2 March 2007 (the Compensation Act). At that time, the Issuer acted in 
compliance with the Act on Banks and did not provide the respective compensation, since the 
Czech National Bank following an agreement with the Ministry of Finance of the Czech 
Republic extended the term for payment of such compensation. The relevant part of the 
Compensation Act was subsequently repealed by the judgment of the Constitutional Court of the 
Czech Republic, dated 15 February 2007, with effect from 2 March 2007. 

A hearing was scheduled on 2 May 2012 at the District Court of Prague 1. A ruling in which the 
petition was rejected was announced on this hearing.  

(2) On 30 August 2011, ASSETWISE LIMITED, ID-No.: HE 284286, with its registered office 
at HADJIMATHEOU-YIANNOURI COURT, 2nd floor, Flat/Office 10, P.C. 6042 Larnaca, the 
Republic of Cyprus, lodged a legal action for the payment of CZK 1,406,963,367 and accessions 
thereof with the Municipal Court in Prague. The claim is based on the second part of Art. III. (4) 
of Act No. 443/2006 Coll. Therefore, the plaintiff claims payment of cash compensation, as it 
claims to have acquired a receivable from an entity that became a legal successor to the 
depositors of Kreditní banka Plzeň, a.s. 

This proceeding is to be based on a legal assessment regarding the prolongation of periods to 
commence the disbursement of compensations pursuant to Act No. 443/2006 Coll. 

No court decision in any matter may be anticipated with certainty. It may, however, be to the 
benefit of the Issuer that in the proceedings described under no (1) above and in certain other 
proceedings, it has been ruled by the courts of first instance that the prolongation of periods to 
commence the disbursement of compensations has been executed in accordance with applicable 
law and that the Issuer has not been in delay with any payment of such compensations. 

(3) On 30 August 2011, VALSPRING HOLDINGS LIMITED, ID-No.: HE 235682, with its 
registered office at HADJIMATHEOU-YIANNOURI COURT, 2nd floor, Flat/Office 10, P.C. 
6042, Larnaca, the Republic of Cyprus, filed a legal action for the payment of CZK 
1,621,470,327 and accessions thereof with the Municipal Court in Prague. The claim is based on 
the second part of Art. III. (1) of Act No. 443/2006 Coll. Therefore, the plaintiff claims the 
payment of additional compensation, as it claims to have acquired a receivable from an entity 
that became a legal successor to the depositors of Kreditní banka Plzeň, a.s. 

In this proceeding the petitioner claims duplicity of claims under certain interpretations of 
applicable laws relating to the claims for distribution of additional compensations as well as 
under constitutional law. 

No court decision in any matter may be anticipated with certainty. It may, however, be to the 
benefit of the Issuer that in the proceedings described under no (1) above and in certain other 
proceedings, it has been ruled by the courts of first instance that the prolongation of periods to 
commence the disbursement of compensations has been executied in accordance with applicable 
law and that the Issuer has not been in delay with any payment of such compensations. 

 

Beyond the scope of the above-specified disputes, the Issuer is not involved and in the previous 
12 months was not involved in any administrative, legal or arbitration proceedings which could, 
according to the Issuer’s opinion, have a significant adverse affect on its financial position or 
profitability.  

Significant Changes in 
Financial Situation (Position) 

There has been no significant change in the financial situation of the Issuer since the date on 
which the audited financial statement for the year ending on 31 December 2011 was published.  
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Summary of Risks related to the Issuer  

Decline in the Czech 
Economy  

The overall decline in the Czech economy may negatively affect the Issuer’s economic results, 
which could – in serious cases – result in a decreased capability or full incapability of the Issuer 
to settle its obligations under the Bonds. 

The Issuer’s Economic 
Results Depend on 
Contributions from Banks, 
Building Savings Companies 
and Cooperative Savings 
Banks 

The most significant part of the Issuer’s operating result includes contributions from banks, 
building savings companies and cooperative savings bank, which are obliged to contribute to the 
Deposit Insurance Fund on a quarterly basis. It cannot be excluded that contributions might be 
adjusted under applicable laws in the future; if so, the Issuer’s income would be reduced. These 
factors could result in a decreased capability or full incapability of the Issuer to settle its 
obligations under the Bonds.  

Losses from the Issuer’s 
Investment Activities 

The Issuer enters into a number of investment and business transactions, particularly on debt 
markets in the Czech Republic. The Issuer’s investment portfolio is managed partially by the 
Issuer and partially by investment managers. If market prices fluctuate in a direction that is 
contrary to the Issuer’s expectations, such situation may result in losses to the Issuer or may 
negatively affect the Issuer’s economic results and its capability to settle obligations under the 
Bonds. 

Risk of Bankruptcy of 
Financial Institutions with 
Deposit Guarantee Coverage 

The Issuer’s capability to settle its obligations under the Bonds could be negatively affected by 
the bankruptcy and insolvency of financial institutions having deposit guarantee coverage – i.e. 
banks, building savings companies and cooperative savings banks.   

Amendment to Legislation  In connection with the accession of the Czech Republic to the European Union, the Deposit 
Insurance Fund is subject to the law of the European Union and to the jurisdiction of the relevant 
authorities of the European Union. Any amendment to European legislation may result in an 
increase of costs incurred by the Deposit Insurance Fund due to the implementation of measures 
relating to the system for the collection of contributions and for providing compensation for 
insured contributions, especially in relation to a further extension of the term to provide 
compensation for contributions.  

 

Summary of Risks related to the Bonds 

Independent Examination and 
Recommendation 

A potential investor should not invest in Bonds which are a complex financial instrument 
without an expert opinion (prepared either alone or with a financial advisor) to evaluate the 
performance (yield) of the Bonds under changing conditions determining the value of the Bonds 
and the impact this investment will have on the overall investment portfolio of a potential 
investor. 

Liquidity Risk There can be no assurance that there will be a sufficiently liquid secondary market for the Bonds 
or, if such develops, that it will last. The investor may not be able to sell the Bonds at any time 
at a fair market price in an illiquid market. 

Exchange Rate Risk A Bondholder whose Bonds are denominated in a foreign currency is exposed to the risk that 
exchange rates may significantly change, which could affect the overall profit or the amount to 
be paid for such Bonds. 

Pre-payment Risk If the Issuer had the right to repay the Bonds of an Issue before their maturity, the Bondholder 
would be exposed to the risk of lower profit than expected as a consequence of such premature 
repayment. 

Taxation Potential purchasers and sellers of the Bonds should be aware that they may be required to pay 
taxes or other charges according to the laws and practices of the state where the Bonds are 
transferred or in another jurisdiction. 

Legality of Purchase Potential purchasers of the Bonds (in particular foreign entities) should be aware that the 
purchase of the Bonds may be subject to legal restrictions affecting the validity of the purchase. 
Neither the Issuer, potential dealers (if any, with respect to any individual Issue) or any of their 
respective affiliates has or assumes responsibility for the legality of the acquisition of the Bonds 
by any potential purchaser of the Bonds, whether under the laws of the jurisdiction of its 
incorporation or the jurisdiction where it operates (if different). 

Change of Law The Terms and Conditions of the Bonds are governed by applicable Czech law. No assurance 
can be given as to the impact of any possible judicial decision or change in Czech law or 
administrative practice after the date of this Base Prospectus. 

Fixed Rate Bonds A holder of Fixed Rate Bonds is exposed to the risk of a decrease in the price of such Bond as a 
consequence of changes in market interest rates. 

Floating Rate Bonds A holder of Floating Rate Bonds is exposed to the risk of fluctuating interest rates or values of 
underlying assets, as well as of uncertain interest income. Floating interest rates do not ensure an 
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anticipated determination of profit (yield) from the Floating Rate Bonds. 

Zero Coupon Bonds  A holder of Zero Coupon Bonds is exposed to the risk of a decrease in the price of such Bond as 
a consequence of changes in market interest rates. Prices of the Zero Coupon Bonds fluctuate 
more than prices of the Fixed Rate Bonds, and it can be thus expected that they will react more 
strongly to changes in market interest rates than interest-bearing Bonds of the same maturity. 
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II.  RIZIKOVÉ FAKTORY 

A) RIZIKOVÉ FAKTORY VZTAHUJÍCÍ SE K EMITENTOVI 

Pokles výkonnosti ekonomiky České republiky 

Hospodářské výsledky Emitenta mohou být ovlivněny celkovou výkonností ekonomiky České republiky. Zdrojem FPV jsou 
příspěvky od bank, stavebních spořitelen a družstevních záložen, výnosy z investování peněžních prostředků, návratná finanční 
výpomoc nebo dotace ze státního rozpočtu, úvěry, prostředky získané z vydaných dluhopisů a výtěžky z ukončených 
konkurzních, insolvenčních a likvidačních řízení, případně další příjmy. Celkový pokles hospodářské výkonnosti v České 
republice může negativně ovlivnit výsledek hospodaření Emitenta, což by v závažných případech mohlo vést ke snížené 
schopnosti či k úplné neschopnosti Emitenta plnit závazky vyplývající z Dluhopisů.  

Hospodářské výsledky Emitenta jsou závislé na příspěvcích bank, stavebních spořitelen a družstevních záložen 

Nejvýznamnější podíl na provozním výsledku Emitenta tvoří příspěvky od bank, stavebních spořitelen a družstevních záložen, 
které jsou povinny odvádět čtvrtletně do FPV. Výše příspěvku je stanovena procentní sazbou uvedenou v Zákoně o bankách, 
který byl v minulosti již několikrát novelizován, čímž došlo ke zvýšení/snížení procentní sazby. Nelze tedy vyloučit, že v 
budoucnu dojde k další zákonné úpravě příspěvku, a tím i k ovlivnění příjmů Emitenta. Na výši příspěvku může mít vliv i 
samotné jednání Emitenta a to, jestliže mu byl poskytnut úvěr nebo jiná forma návratné finanční výpomoci. V takovém případě se 
příspěvek bank, stavebních spořitelen a družstevních záložen do FPV zvyšuje od následujícího čtvrtletí po poskytnutí úvěru nebo 
jiné formě návratné finanční výpomoci na dvojnásobek procentní sazby uvedené v příslušném zákoně. Tyto faktory by mohly vést 
ke snížené schopnosti či k úplné neschopnosti Emitenta plnit závazky vyplývající z Dluhopisů. 

Ztráty z investičních aktivit Emitenta 

Emitent uzavírá řadu investičních a obchodních transakcí zejména na dluhových trzích v České republice. Své investiční portfolio 
obhospodařuje zčásti sám a zčásti prostřednictvím investičních manažerů. Uzavírání transakcí předpokládá, že Emitent a/nebo 
investiční manažeři budou činit odhady o těchto finančních trzích a jejich dalším vývoji. Příjmy, které Emitent generuje ze svých 
transakcí, často závisí na vývoji tržních cen. Z investičních výnosů hradí Emitent vlastní náklady na činnost. V případě, že se tržní 
ceny budou pohybovat směrem, který je v rozporu s očekáváními Emitenta, může to vést ke ztrátám Emitenta, k negativnímu 
dopadu na hospodářské výsledky Emitenta a schopnosti Emitenta plnit závazky z Dluhopisů. 

Riziko úpadku pojištěných finančních institucí 

Schopnost Emitenta dostát svým závazkům z Dluhopisů může negativně ovlivnit úpadek a insolvence pojištěných finančních 
institucí - bank, stavebních spořitelen a družstevních záložen.  

V případě, že prostředky FPV nepostačují k vyplacení zákonem stanovených náhrad vkladů u výše uvedených finančních 
institucí, obstará si FPV potřebné peněžní prostředky na trhu. Pokud není FPV schopen obstarat si peněžní prostředky na 
finančním trhu do dne zahájení výplaty náhrad pojištěných vkladů, může mu být na jeho žádost poskytnuta dotace nebo návratná 
finanční výpomoc v potřebné výši ze státního rozpočtu (§ 41i Zákona o bankách). 

Novelizace legislativy Evropské unie 

V souvislosti se vstupem České republiky do Evropské unie je FPV podřízen právu Evropské unie a jurisdikci příslušných orgánů 
Evropské unie. Novelizace příslušných právních předpisů Evropské unie může znamenat zvýšení nákladů FPV v důsledku 
implementace opatření týkající se systému výběru příspěvků a výplaty náhrad pojištěných vkladů, zejména pak v souvislosti s 
dalším zkrácením lhůty pro výplatu náhrad vkladů. 
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B) RIZIKOVÉ FAKTORY VZTAHUJÍCÍ SE K CENNÉMU PAPÍRU 

Rizika spojená s Dluhopisy mohou být rozdělena do následujících kategorií. 

Obecná rizika spojená s Dluhopisy 

Potenciální investor do Dluhopisů si musí sám podle svých poměrů určit vhodnost takové investice. Každý investor by měl 
především: 

a) mít dostatečné znalosti a zkušenosti k účelnému ocenění Dluhopisů, výhod a rizik investice do Dluhopisů, a ohodnotit 
informace obsažené v tomto Základním prospektu, nebo v jakémkoliv jeho dodatku či v příslušném Emisním dodatku, 
přímo nebo odkazem; 

b) mít znalosti o přiměřených analytických nástrojích k ocenění a přístup k nim, a to vždy v kontextu své konkrétní 
finanční situace, investice do Dluhopisů a jejího dopadu na své celkové investiční portfolio; 

c) mít dostatečné finanční prostředky a likviditu k tomu, aby byl připraven nést všechna rizika investice do Dluhopisů, a to 
včetně Dluhopisů v cizích měnách; 

d) úplně rozumět podmínkám Dluhopisů (především jejich emisním podmínkám, tomuto Základnímu prospektu a jeho 
dodatkům) a být seznámen s chováním či vývojem jakéhokoliv příslušného ukazatele nebo finančního trhu; a 

e) být schopen ocenit (buď sám nebo s pomocí finančního poradce) možné scénáře dalšího vývoje ekonomiky, úrokových 
sazeb nebo jiných faktorů, které mohou mít vliv na jeho investici a na jeho schopnost nést možná rizika. 

 
Některé Dluhopisy mohou být navrženy tak, že představují komplexní finanční nástroj. Institucionální investoři obvykle nekupují 
komplexní finanční nástroje jako své jediné investice. Institucionální investoři nakupují komplexní finanční nástroje s 
přiměřeným rizikem, jehož výše jsou si vědomi, s cílem snížit riziko nebo zvýšit výnos svých celkových portfolií. Potenciální 
investor by neměl investovat do Dluhopisů, které jsou komplexním finančním nástrojem, bez odborného posouzení (které učiní 
sám či spolu s finančním poradcem) vývoje výnosu Dluhopisu za měnících se podmínek determinujících hodnotu Dluhopisů a 
dopadu, který bude taková investice mít na investiční portfolio potenciálního investora. 

Riziko likvidity 

Pokud budou Dluhopisy kterékoli Emise vydávány jako dluhopisy, které mají být přijaty k obchodování na regulovaném trhu, 
Emitent zamýšlí požádat o jejich přijetí k obchodování na BCPP. Konkrétní segment regulovaného trhu BCPP, na kterém mohou 
být Dluhopisy takto přijaty k obchodování, bude upřesněn v příslušném Emisním dodatku. Emisní dodatek může rovněž stanovit, 
že Dluhopisy takové Emise budou obchodovány na jiném regulovaném trhu cenných papírů nebo nebudou obchodovány na 
žádném regulovaném trhu cenných papírů. Bez ohledu na přijetí Dluhopisů k obchodování na regulovaném trhu nemůže existovat 
ujištění, že se vytvoří dostatečně likvidní sekundární trh s_Dluhopisy, nebo pokud se vytvoří, že takový sekundární trh bude trvat. 
Skutečnost, že Dluhopisy mohou být přijaty k obchodování na regulovaném trhu, nemusí nutně vést k vyšší likviditě takových 
Dluhopisů oproti Dluhopisům nepřijatým k obchodování na regulovaném trhu. V případě Dluhopisů nepřijatých k obchodování 
na regulovaném trhu může být naopak obtížné ocenit takové Dluhopisy, což může mít negativní dopad na jejich likviditu. Na 
případném nelikvidním trhu nemusí být investor schopen kdykoliv prodat Dluhopisy za adekvátní tržní cenu. 

Měnové riziko 

Držitel Dluhopisu denominovaného v cizí měně je vystaven riziku změn směnných kurzů, které mohou ovlivnit konečný výnos či 
výši částky při splacení takových Dluhopisů. Například změna v hodnotě jakékoliv cizí měny vůči české koruně vyústí v 
příslušnou změnu korunové hodnoty Dluhopisu denominovaného v této cizí měně a příslušnou změnu hodnoty jistiny a 
úrokových plateb učiněných v této cizí měně dle pravidel takových Dluhopisů. Pokud se výchozí směnný kurz sníží a hodnota 
koruny v důsledku toho vzroste, cena Dluhopisu a hodnota jistiny a úrokových plateb vyjádřených v korunách v tomto případě 
klesne. 

Riziko předčasného splacení 

V Emisním dodatku bude stanoveno, zda má Emitent právo splatit Dluhopisy příslušné Emise před datem jejich splatnosti z 
daňových důvodů či na základě opce. Pokud Emitent splatí jakékoliv Dluhopisy některé Emise před datem jejich splatnosti, je 
držitel Dluhopisů vystaven riziku nižšího než předpokládaného výnosu z důvodu takového předčasného splacení. Emitent může 
například splatit Dluhopisy některé Emise před datem jejich splatnosti pokud se výnos srovnatelných dluhopisů na kapitálových 
trzích sníží, což znamená, že investor může být schopen reinvestovat splacené výnosy pouze do dluhopisů s nižším výnosem. 

Zdanění 

Potenciální kupující či prodávající Dluhopisů by si měli být vědomi, že mohou být nuceni zaplatit daně nebo jiné nároky či 
poplatky v souladu s právem a zvyklostmi státu, ve kterém dochází k převodu Dluhopisů, nebo jiného v dané situaci relevantního 
státu. V některých státech nemusí být k dispozici žádná oficiální stanoviska daňových úřadů nebo soudní rozhodnutí k finančním 
nástrojům jako jsou dluhopisy. Potenciální investoři by se neměli při získání, prodeji či splacení těchto Dluhopisů spoléhat na 
stručné shrnutí daňových otázek obsažené v tomto Základním prospektu nebo případně v příslušném Emisním dodatku, ale měli 
by jednat podle doporučení svých daňových poradců ohledně jejich individuálního zdanění. Zvážení investování podle rizik 
uvedených v této části by mělo být učiněno minimálně po zvážení kapitoly "Devizová regulace a zdanění v České republice" 
tohoto Základního prospektu a případných dalších kapitol o zdanění obsažených v příslušném Emisním dodatku. 
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Zákonnost koupě 

Potenciální kupující Dluhopisů (zejména zahraniční osoby) by si měli být vědomi, že koupě Dluhopisů může být předmětem 
zákonných omezení ovlivňujících platnost jejich nabytí. Ani Emitent ani žádný z případných obchodníků (budou-li ustaveni pro 
některou Emisi) ani kterýkoliv člen jejich koncernů, nemá ani nepřebírá odpovědnost za zákonnost nabytí Dluhopisů potenciálním 
kupujícím Dluhopisů, ať už podle zákonů státu (jurisdikce) jeho založení nebo státu (jurisdikce), kde je činný (pokud se liší). 
Potenciální kupující se nemůže spoléhat na Emitenta nebo případné obchodníky (budou-li ustaveni pro některou Emisi), nebo 
kteréhokoliv člena jejich koncernů, v souvislosti se svým rozhodováním ohledně zákonnosti získání Dluhopisů. 

Změna práva 

Emisní podmínky Dluhopisů se řídí českým právem platným k datu tohoto Základního prospektu. Nemůže být poskytnuta 
jakákoliv záruka ohledně důsledků jakéhokoliv soudního rozhodnutí nebo změny českého práva nebo úřední praxe po datu tohoto 
Základního prospektu. 
Dne 1.8.2012 nabude účinnosti novela Zákona o dluhopisech (zákon č. 172/2012 Sb.), která významným způsobem zasahuje do 
praxe vydávání dluhopisů, práv a povinností vlastníků dluhopisů a dohledu ČNB nad emitenty dluhopisů. Počínaje 1.8.2012 již 
nebude ČNB schvalovat Doplňky dluhopisového programu v souvislosti s Dluhopisy (Konečné podmínky však budou i nadále 
oznamovány ČNB dle ZPKT). Ke změně emisních podmínek se nebude vyžadovat souhlas schůze vlastníků dluhopisů, pokud 
(i) bude změna přímo vyvolána změnou právní úpravy nebo (ii) se změna nedotkne postavení nebo zájmů vlastníků Dluhopisů 
nebo (iii) v případě, že žádný z vydaných dluhopisů, k nimž se emisní podmínky vztahují, není ve vlastnictví osoby odlišné od 
emitenta. Za určitých podmínek bude možné účastnit se schůze vlastníků Dluhopisů s využitím prostředků komunikace na dálku. 
Vlastníci Dluhopisů, pro které Emitent nevyhotoví a nenechá schválit prospekt cenného papíru, nebudou moci spoléhat na 
veřejnoprávní dohled ČNB podle dosavadního Zákona o dluhopisech a může pro ně být obtížnější domoci se svých práv v 
souvislosti s Dluhopisy.  

Zvláštní rizika spojená s různými druhy Dluhopisů 

Dluhopisy s pevnou úrokovou sazbou 

Držitel Dluhopisu s pevnou úrokovou sazbou je vystaven riziku poklesu ceny takového Dluhopisu v důsledku změny tržních 
úrokových sazeb. Zatímco je nominální úroková sazba stanovená v příslušném Doplňku dluhopisového programu po dobu 
existence Dluhopisů fixována, aktuální úroková sazba na kapitálovém trhu ("tržní úroková sazba") se zpravidla denně mění. 
Se změnou tržní úrokové sazby se také mění cena Dluhopisu s pevnou úrokovou sazbou, ale v opačném směru. Pokud se tedy 
tržní úrokové sazba zvýší, cena Dluhopisu s pevnou úrokovou sazbou zpravidla klesne na úroveň, kdy výnos takového Dluhopisu 
je přibližně roven tržní úrokové sazbě. Pokud se tržní úrokové sazba naopak sníží, cena Dluhopisu s pevnou úrokovou sazbou se 
zpravidla zvýší na úroveň, kdy výnos takového Dluhopisu je přibližně roven tržní úrokové sazbě. 

Dluhopisy s pohyblivou úrokovou sazbou 

Držitel Dluhopisu s pohyblivou úrokovou sazbou je vystaven riziku pohybu úrokových sazeb nebo hodnot podkladových aktiv a 
nejistých úrokových příjmů. Pohyblivé úrokové sazby nedávají jistotu určení výnosu Dluhopisů s pohyblivou úrokovou sazbou 
předem. Dluhopisy, jejichž výnos je závislý na vývoji hodnot podkladových aktiv (zejména finančních či nefinančních indexů, 
košů podkladových aktiv či směnných kurzů) jsou sofistikovaným dluhovým instrumentem, u nichž je výnos, či jeho část, závislý 
na vývoji hodnoty podkladových aktiv, a to s cílem zvýšit jejich výnosový potenciál. Investování do těchto Dluhopisů s sebou 
však nese riziko, které není spojováno s obdobným investováním do běžných dluhopisů, a to že výsledný výnos Dluhopisů bude 
nižší, než výnos běžných dluhopisů za stejné období. 

Dluhopisy s výnosem na bázi diskontu 

Dluhopisy s výnosem na bázi diskontu nejsou spojeny s právem na vyplácení úroků, ale jejich emisní kurz je pod úrovní jejich 
jmenovité hodnoty. Namísto pravidelných plateb úroků je tedy úrokový příjem do splatnosti tvořen rozdílem jmenovitou 
hodnotou Dluhopisu (tedy částkou obdrženou při splacení) a jeho nižším emisním kurzem a reflektuje tržní úrokovou sazbu. 
Držitel Dluhopisu s výnosem na bázi diskontu je vystaven riziku snížení ceny takového Dluhopisu v důsledku změny tržních 
úrokových sazeb.  
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III.  INFORMACE ZAHRNUTÉ ODKAZEM 

Následující dokumenty jsou do tohoto Základního prospektu zahrnuté odkazem a tvoří jeho součást a jsou k dispozici na oficiální 
internetové adrese Emitenta (www.fpv.cz) sekce "O FPV". 
 

Informace Dokument str. 

Účetní závěrka Emitenta za účetní období končící 
31.12.2010 

Výroční zpráva Emitenta za rok 2010 17 – 25 

Účetní závěrka Emitenta za účetní období končící 
31.12.2011 

Výroční zpráva Emitenta za rok 2011 20 - 33 

Výrok auditora k účetní závěrce Emitenta za rok 
2010  

Výroční zpráva Emitenta za rok 2010 16 

Výrok auditora k účetní závěrce Emitenta za rok 
2011 

Výroční zpráva Emitenta za rok 2011 19 

 
Elektronické adresy odkazovaných dokumentů: 
 
Výroční zpráva za rok 2010: 
http://www.fpv.cz/data/files/vyrocni-zprava-2010-fpv.pdf 
 
Výroční zpráva za rok 2011: 
http://www.fpv.cz/data/files/fpv-vyrocni-zprava-cz-2011.pdf 
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IV.  SPOLEČNÉ EMISNÍ PODMÍNKY DLUHOPIS Ů 

 
Dluhopisy (dále jen "Dluhopisy") vydávané v rámci tohoto dluhopisového programu (dále jen "Dluhopisový program") jsou 
vydávány podle zákona č. 190/2004 Sb., o dluhopisech, v platném znění (dále jen "Zákon o dluhopisech"), Fondem pojištění 
vkladů se sídlem na adrese Praha 1, Růžová 15, PSČ 110 00, IČO: 49710362, zapsaným v obchodním rejstříku vedeném 
Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 10736 (dále jen "Emitent"). Dluhopisy se řídí těmito Emisními podmínkami a dále 
příslušným Doplňkem dluhopisového programu (jak je tento definován níže). 

Tyto společné emisní podmínky (dále jen "Emisní podmínky"), které budou stejné pro jednotlivé emise Dluhopisů, byly 
schváleny v souladu se Zákonem o dluhopisech a zákonem  č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, v platném znění 
(dále jen "Zákon o podnikání na kapitálovém trhu"), rozhodnutím České národní banky (dále jen "ČNB") č.j. 2012/5928/570 
ke sp.zn. Sp/2012/109/572 ze dne 19.6.2012, které nabylo právní moci dne 19.6.2012. Rozhodne-li tak Emitent v případě 
konkrétní emise Dluhopisů nebo budou-li tak vyžadovat v případě kterékoli emise Dluhopisů právní předpisy, bude Dluhopisům a 
Kupónům (budou-li vydány) společností Centrální depozitář cenných papírů, a. s., se sídlem na adrese Praha 1, Rybná 14, PSČ 
110 05, IČ: 25 08 14 89, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 4308 (dále jen 
"Centrální depozitář"), případně jinou osobou pověřenou přidělováním kódů ISIN, přidělen samostatný kód ISIN. Informace o 
přidělených kódech ISIN, případně jiném identifikujícím údaji ve vztahu k Dluhopisům a Kupónům (budou-li vydávány) bude 
uvedena v příslušném Doplňku dluhopisového programu. V Doplňku dluhopisového programu bude uvedeno, zda Emitent požádá 
některého organizátora regulovaného trhu o přijetí příslušné emise Dluhopisů k obchodování na regulovaném trhu, tj. zda učiní 
všechny kroky nutné k tomu, aby Dluhopisy takové emise byly cennými papíry přijatými k obchodování na regulovaném trhu, 
resp. zda požádá o přijetí Dluhopisů k obchodování na jiném tuzemském či zahraničním trhu nebo v mnohostranném obchodním 
systému. V Doplňku dluhopisového programu bude dále uvedeno, zda příslušná emise Dluhopisů bude nabízena formou veřejné 
nabídky či nikoli. Pro odstranění pochybností platí, že termíny "regulovaný trh" a "veřejná nabídka" mají význam, jaký je jim 
přisuzován v Zákoně o podnikání na kapitálovém trhu. V takových případech (přijetí na regulovaném trhu, veřejná nabídka 
Dluhopisů) Emitent rovněž uveřejní prospekt takových Dluhopisů, bude-li právními předpisy vyžadován. 

Tyto Emisní podmínky budou vždy pro každou emisi Dluhopisů upřesněny a doplněny doplňkem dluhopisového programu (dále 
jen "Doplněk dluhopisového programu"). Bude-li to v daném okamžiku právními předpisy vyžadováno, bude Doplněk 
dluhopisového programu předložen ke schválení ČNB podle příslušných právních předpisů. Emisní podmínky každé jednotlivé 
emise Dluhopisů budou tedy tvořeny ustanoveními těchto Emisních podmínek a ustanoveními Doplňku dluhopisového programu. 

Kterékoli ustanovení těchto Emisních podmínek může být Doplňkem dluhopisového programu pro kteroukoli emisi Dluhopisů 
upraveno či pozměněno. V případě jakýchkoli rozporů mezi těmito Emisními podmínkami a příslušným Doplňkem 
dluhopisového programu platným pro kteroukoli emisi Dluhopisů mají ve vztahu k takové emisi Dluhopisů přednost ustanovení 
příslušného Doplňku dluhopisového programu. Tím však není dotčeno znění těchto Emisních podmínek ve vztahu k jakékoli jiné 
emisi Dluhopisů v rámci Dluhopisového programu. 

Nestanoví-li příslušný Doplněk dluhopisového programu jinak, bude vydávání jednotlivých emisí Dluhopisů zabezpečovat 
Československá obchodní banka, a. s., se sídlem na adrese Praha 5, Radlická 333/150, PSČ 150 57, IČO: 00001350, zapsaná 
v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl BXXXVI, vložka 46 (dále také jen "ČSOB"), jakožto 
obchodník s cennými papíry. Pro kteroukoli emisi Dluhopisů může Emitent pověřit výkonem služeb spojených s vydáním 
dluhopisů jinou osobu s příslušným oprávněním. 

Nestanoví-li příslušný Doplněk dluhopisového programu jinak a nedojde-li ke změně v souladu s článkem 11.1.2 těchto Emisních 
podmínek, pak bude činnosti administrátora spojené s výplatami v souvislosti s Dluhopisy zajišťovat ČSOB. Pro kteroukoli emisi 
Dluhopisů může Emitent pověřit výkonem služeb administrátora emise Dluhopisů jinou osobu s příslušným oprávněním k výkonu 
takové činnosti (ČSOB nebo taková jiná osoba dále také jen "Administrátor "), a to na základě smlouvy o správě emise a 
obstarání plateb uzavřené s Emitentem (dále jen "Smlouva s administrátorem"). Stejnopis Smlouvy s administrátorem bude 
k dispozici k nahlédnutí Vlastníkům Dluhopisů a Vlastníkům Kupónů (budou-li vydávány) v běžné pracovní době v určené 
provozovně Administrátora (dále jen "Určená provozovna"), jak je uvedena v článku 11.1.1 těchto Emisních podmínek. 
Vlastníkům Dluhopisů a Vlastníkům Kupónů (budou-li vydávány) se doporučuje, aby se se Smlouvou s administrátorem 
důkladně obeznámili, neboť je důležitá mimo jiné i pro faktický průběh výplat Vlastníkům Dluhopisů a Vlastníkům Kupónů 
(budou-li vydávány). 

Nestanoví-li příslušný Doplněk dluhopisového programu jinak a nedojde-li ke změně v souladu s článkem 11.2.2 těchto Emisních 
podmínek, pak činnosti agenta pro výpočty spojené s prováděním výpočtů ve vztahu k jednotlivým emisím Dluhopisů s 
pohyblivým úrokovým výnosem zajistí ČSOB. Pro kteroukoli emisi Dluhopisů může Emitent pověřit výkonem služeb agenta pro 
výpočty jinou osobu s příslušným oprávněním k výkonu takové činnosti (ČSOB nebo taková jiná osoba dále také jen "Agent pro 
výpočty"), a to na základě Smlouvy s administrátorem či samostatné smlouvy s Agentem pro výpočty. 

Nestanoví-li příslušný Doplněk dluhopisového programu jinak a nedojde-li ke změně v souladu s článkem 11.3.2 těchto Emisních 
podmínek, pak činnosti kotačního agenta ve vztahu k emisím Dluhopisů přijatým k obchodování na regulovaném trhu spočívající 
v uvedení takových Dluhopisů na příslušný regulovaný trh zajistí ČSOB. Emitent může pověřit výkonem služeb kotačního agenta 
spočívajících v uvedení Dluhopisů příslušné emise na příslušný regulovaný trh jinou osobu s příslušným oprávněním k výkonu 
takové činnosti (ČSOB nebo taková jiná osoba dále také jen "Kotační agent"). 

Některé výrazy používané v těchto Emisních podmínkách jsou definovány v článku 15 těchto Emisních podmínek. 
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1. Obecná charakteristika Dluhopisů 

1.1 Podoba, forma, jmenovitá hodnota a další charakteristiky Dluhopisů 

Dluhopisy mohou být vydány jako zaknihované cenné papíry nebo listinné cenné papíry, ve formě na jméno nebo na doručitele. 
Dluhopisy budou vydány každý ve jmenovité hodnotě, v celkové předpokládané jmenovité hodnotě, v počtu a číslování (bude-li 
relevantní) uvedeném v příslušném Doplňku dluhopisového programu. Měna Dluhopisů, případné ohodnocení finanční 
způsobilosti (rating) Emitenta a/nebo Dluhopisů a případné právo Emitenta zvýšit objem emise Dluhopisů, včetně podmínek 
tohoto zvýšení, budou rovněž uvedeny v příslušném Doplňku dluhopisového programu. 

Nestanoví-li příslušný Doplněk dluhopisového programu jinak, nebudou s Dluhopisy spojena žádná předkupní nebo výměnná 
práva. Název každé emise Dluhopisů bude uveden v příslušném Doplňku dluhopisového programu. 

V příslušném Doplňku dluhopisového programu bude uvedeno, zda bude jmenovitá hodnota Dluhopisů dané emise splacena 
jednorázově nebo postupně (amortizované Dluhopisy). 

1.2 Vlastníci Dluhopisů a Vlastníci Kupónů, převod Dluhopisů a Kupónů 

1.2.1 Oddělení práv na výnos z Dluhopisů 

Pokud není v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, oddělení práva na výnos Dluhopisů formou vydání 
kupónů (dále také jen "Kupóny") jako samostatných cenných papírů na doručitele, s nimiž je spojeno právo na výplatu výnosu, se 
vylučuje. Budou-li Kupóny vydány, budou vydány ve stejné podobě jako Dluhopisy příslušné emise. 

1.2.2 Převoditelnost Dluhopisů a Kupónů 

Pokud není v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, převoditelnost Dluhopisů ani Kupónů (budou-li 
vydávány) není nijak omezena. 

1.2.3 Vlastníci a převody zaknihovaných Dluhopisů a Kupónů  

(a) V případě zaknihovaných Dluhopisů a zaknihovaných Kupónů (budou-li vydávány) se "Vlastníkem Dluhopisu" a 
"Vlastníkem Kupónu" rozumí osoba, na jejímž účtu vlastníka (ve smyslu Zákona o podnikání na kapitálovém trhu) 
v Centrálním depozitáři či v evidenci navazující na centrální evidenci je Dluhopis resp. Kupón (budou-li vydávány) 
evidován. Dokud nebude Emitent přesvědčivým způsobem informován o skutečnostech prokazujících, že Vlastník 
Dluhopisu nebo Vlastník Kupónu (budou-li vydávány) nejsou vlastníky dotčených cenných papírů, budou Emitent i 
Administrátor pokládat každého Vlastníka Dluhopisu a Vlastníka Kupónu (budou-li vydávány) za jejich oprávněného 
vlastníka ve všech ohledech a provádět jim platby v souladu s těmito Emisními podmínkami a příslušným Doplňkem 
dluhopisového programu. Osoby, které budou vlastníky Dluhopisu nebo vlastníky Kupónu (budou-li vydávány) a které 
nebudou z jakýchkoli důvodů zapsány jako vlastník v příslušné evidenci zaknihovaných cenných papírů, jsou povinny o 
této skutečnosti a titulu nabytí vlastnictví k Dluhopisům či Kupónům (budou-li vydávány) neprodleně informovat 
Emitenta. 

(b) K převodu zaknihovaných Dluhopisů na doručitele i na jméno a Kupónů (budou-li vydávány) dochází zápisem tohoto 
převodu na účtu vlastníka v Centrálním depozitáři v souladu s platnými právními předpisy a předpisy Centrálního 
depozitáře. V případě Dluhopisů evidovaných v Centrálním depozitáři na účtu zákazníka dochází k převodu takových 
Dluhopisů na doručitele i na jméno a Kupónů (budou-li vydány) zápisem převodu na účtu zákazníka v souladu s platnými 
právními předpisy a předpisy Centrálního depozitáře s tím, že majitel účtu zákazníka je povinen neprodleně zapsat takový 
převod na účet vlastníka, a to k okamžiku zápisu na účet zákazníka. 

1.2.4 Vlastníci a převody listinných Dluhopisů a Kupónů 

(a) Pokud nebude v Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, budou listinné Dluhopisy zastoupeny sběrným 
dluhopisem v listinné podobě bez Kupónů (dále také jen "Sběrný dluhopis"). Sběrný dluhopis bude po svém vydání 
téhož dne uložen a evidován u Administrátora (nebo u jiné osoby s příslušným oprávněním k výkonu takové činnosti, 
která bude uvedena v příslušném Doplňku dluhopisového programu). Na celkové jmenovité hodnotě Sběrného dluhopisu 
se Vlastníci Dluhopisů (jak je tento pojem ve vztahu k listinným Dluhopisům definován níže) podílejí určitým počtem 
kusů Dluhopisů, aniž je těmto Dluhopisům přidělováno pořadové číslo. Sběrný dluhopis je společným vlastnictvím 
vlastníků podílů na Sběrném dluhopisu. V případě, že dojde k předčasnému splacení některých Dluhopisů, kterými se 
Vlastníci Dluhopisů podílejí na celkové jmenovité hodnotě Sběrného dluhopisu, nebo dovydání Dluhopisů v souladu 
s článkem 2.1 těchto Emisních podmínek, pak se celková jmenovitá hodnota Sběrného dluhopisu sníží nebo zvýší 
odpovídajícím způsobem. Vlastník podílu na Sběrném dluhopisu je vlastníkem takového počtu jednotlivých Dluhopisů, 
který odpovídá velikosti jeho podílu na Sběrném dluhopisu, a má veškerá práva, která přísluší Vlastníkovi Dluhopisu 
(včetně práva na výplatu výnosu z Dluhopisu). 
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(b) Práva spojená s Dluhopisy je ve vztahu k Emitentovi oprávněna vykonávat osoba (dále také jen "Vlastník Dluhopisu"), 
kterou je (i) v případě listinných Dluhopisů znějících na doručitele osoba, která předloží příslušný Dluhopis na doručitele, 
a (ii) v případě listinných Dluhopisů znějících na jméno osoba uvedená v Seznamu Vlastníků Dluhopisů, která předloží 
příslušný Dluhopis na jméno. V případě existence Sběrného dluhopisu je pak Vlastníkem Dluhopisů osoba, která je 
v evidenci osob podílejících se na Sběrném dluhopisu vedené Administrátorem (nebo jinou osobou s příslušným 
oprávněním k výkonu takové činnosti, která bude uvedena v příslušném Doplňku dluhopisového programu) vedena jako 
osoba podílející se na Sběrném dluhopisu určitým počtem kusů Dluhopisů. Vlastníkem listinného Kupónu (dále také jen 
"Vlastník Kupónu") je osoba, která předloží a odevzdá příslušný Kupón. 

(c) K převodu podílů, kterými se příslušný Vlastník Dluhopisů podílí na Sběrném dluhopisu, dochází registrací tohoto 
převodu v evidenci osob podílejících se na Sběrném dluhopisu vedené Administrátorem (nebo jinou osobou s příslušným 
oprávněním k výkonu takové činnosti, která bude uvedena v příslušném Doplňku dluhopisového programu). Jakákoli 
změna v evidenci osob podílejících se na Sběrném dluhopisu vedené Administrátorem (nebo jinou osobou s příslušným 
oprávněním k výkonu takové činnosti, která bude uvedena v příslušném Doplňku dluhopisového programu) se považuje 
za změnu provedenou až v průběhu příslušného dne, tj. nelze provést změnu v evidenci Vlastníků Dluhopisů vedené 
Administrátorem (nebo jinou osobou s příslušným oprávněním k výkonu takové činnosti, která bude uvedena 
v příslušném Doplňku dluhopisového programu) s účinností k počátku dne, ve kterém je změna prováděna. 

(d) K převodu listinných Dluhopisů znějících na doručitele a Kupónů (budou-li vydávány) dochází jejich předáním. 

(e) K převodu listinných Dluhopisů znějících na jméno dochází jejich rubopisem ve prospěch nového Vlastníka Dluhopisů a 
jejich předáním; vůči Emitentovi je takový převod účinný až zápisem o změně Vlastníka Dluhopisu v Seznamu Vlastníků 
Dluhopisů. Jakákoli změna v Seznamu Vlastníků Dluhopisů se považuje za změnu provedenou až v průběhu příslušného 
dne, tj. nelze provést změnu v Seznamu Vlastníků Dluhopisů s účinností k počátku dne, ve kterém je změna prováděna. 

(f) Dokud nebude Emitent přesvědčivým způsobem informován o skutečnostech prokazujících, že Vlastník Dluhopisu nebo 
Vlastník Kupónu (budou-li Kupóny vydávány) nejsou vlastníky dotčených cenných papírů, budou Emitent a 
Administrátor pokládat každého Vlastníka Dluhopisu a Vlastníka Kupónu (budou-li Kupóny vydávány) za jejich 
oprávněného vlastníka ve všech ohledech a provádět jim platby v souladu s těmito Emisními podmínkami a příslušným 
Doplňkem dluhopisového programu. Osoby, které budou vlastníky listinného Dluhopisu na jméno a které nebudou 
z jakýchkoli důvodů zapsány v Seznamu Vlastníků Dluhopisů, jsou povinny o této skutečnosti a titulu nabytí vlastnictví k 
Dluhopisům neprodleně informovat Emitenta. 

2. Datum a způsob emise Dluhopisů, emisní kurz 

2.1 Datum emise; Emisní lhůta; Dodatečná emisní lhůta 

Datum emise každé emise Dluhopisů a Emisní lhůta budou uvedeny v příslušném Doplňku dluhopisového programu. Pokud 
Emitent nevydá k Datu emise všechny Dluhopisy tvořící příslušnou emisi Dluhopisů, může zbylé Dluhopisy vydat kdykoli 
v průběhu Emisní lhůty, a to i postupně (v tranších), není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak. 
Emitent má právo v průběhu Emisní lhůty vydat Dluhopisy (i) v menším než předpokládaném objemu, pokud se nepodaří 
předpokládaný objem upsat, nebo (ii) ve větším objemu, než byl předpokládaný objem emise Dluhopisů, pokud Doplněk 
dluhopisového programu toto právo Emitenta nevyloučí. Emitent má právo stanovit Dodatečnou emisní lhůtu a v této lhůtě 
(i) vydat Dluhopisy až do předpokládané celkové jmenovité hodnoty příslušné emise Dluhopisů, a/nebo (ii) vydat Dluhopisy ve 
větším objemu emise, než byla předpokládaná celková jmenovitá hodnota příslušné emise Dluhopisů, pokud Doplněk 
dluhopisového programu některé z těchto práv Emitenta nevyloučí. Rozhodnutí o stanovení Dodatečné emisní lhůty je Emitent 
povinen oznámit způsobem, jakým byly uveřejněny tyto Emisní podmínky a příslušný Doplněk dluhopisového programu. 
Rozhodne-li Emitent o vydání Dluhopisů ve větším objemu než byl předpokládaný objem emise, objem tohoto zvýšení nepřekročí 
50 % (padesát procent) předpokládané jmenovité hodnoty Dluhopisů příslušné emise, neurčí-li Emitent v Doplňku dluhopisového 
programu jiný rozsah případného zvýšení objemu emise. 

Bez zbytečného odkladu po uplynutí Emisní lhůty nebo případné Dodatečné emisní lhůty oznámí Emitent Vlastníkům Dluhopisů 
a Vlastníkům Kupónů (budou-li vydávány) způsobem, jakým byly uveřejněny tyto Emisní podmínky a příslušný Doplněk 
dluhopisového programu, celkovou jmenovitou hodnotu všech vydaných Dluhopisů tvořících příslušnou emisi Dluhopisů, avšak 
jen v případě, že taková celková jmenovitá hodnota všech vydaných Dluhopisů dané emise je nižší nebo vyšší než celková 
předpokládaná jmenovitá hodnota příslušné emise Dluhopisů. 

2.2 Emisní kurz 

Emisní kurz (případně způsob jeho stanovení) všech Dluhopisů vydaných k Datu emise bude stanoven v příslušném Doplňku 
dluhopisového programu. Emisní kurz jakýchkoli Dluhopisů vydaných po Datu emise během Emisní lhůty nebo Dodatečné 
emisní lhůty bude vždy určen Emitentem tak, aby zohledňoval převažující aktuální podmínky na trhu. Tam, kde je to relevantní, 
bude k částce emisního kurzu jakýchkoli Dluhopisů vydaných po Datu emise dále připočten odpovídající alikvotní úrokový 
výnos. 
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2.3 Způsob a místo úpisu Dluhopisů 

Způsob a místo úpisu Dluhopisů jednotlivé emise Dluhopisů, včetně údajů o osobách, které se podílejí na zabezpečení vydání 
Dluhopisů, budou stanoveny v příslušném Doplňku dluhopisového programu. 

3. Status Dluhopisů; Prohlášení Emitenta týkající se Dluhopisů 

3.1 Status Dluhopisů 

Dluhopisy (a veškeré Emitentovy peněžité závazky vůči Vlastníkům Dluhopisů, případně Vlastníkům Kupónů, budou-li 
vydávány, vyplývající z Dluhopisů, případně z Kupónů) zakládají přímé, obecné, nezajištěné, nepodmíněné a nepodřízené 
závazky Emitenta, které jsou a budou co do pořadí svého uspokojení rovnocenné (pari passu) jak mezi sebou navzájem, tak i 
alespoň rovnocenné vůči všem dalším současným i budoucím nepodřízeným a nezajištěným závazkům Emitenta, s výjimkou těch 
závazků Emitenta, u nichž stanoví jinak kogentní ustanovení právních předpisů nebo příslušný Doplněk dluhopisového programu. 
Emitent se zavazuje zacházet za stejných podmínek se všemi Vlastníky Dluhopisů a Vlastníky Kupónů (budou-li vydávány) 
stejné emise Dluhopisů stejně. 

3.2 Prohlášení Emitenta týkající se Dluhopisů 

Emitent se zavazuje Vlastníkům Dluhopisů, resp. Vlastníkům Kupónů (budou-li vydávány), vyplácet výnosy (nejedná-li se o 
Dluhopisy s výnosem na bázi diskontu) a Vlastníkům Dluhopisů splatit jmenovitou hodnotu Dluhopisů, a to způsobem a v místě 
uvedeném v emisních podmínkách příslušné emise Dluhopisů. 

4. Negativní závazek 

Emitent se zavazuje, že do doby splnění všech svých peněžitých závazků vyplývajících ze všech Dluhopisů v souladu s jejich 
emisními podmínkami nezajistí ani nedovolí zajištění zástavními právy nebo jinými obdobnými právy třetích osob, která by 
omezila práva Emitenta k jeho současnému nebo budoucímu majetku nebo příjmům, jakýchkoliv Závazků (jak jsou tyto 
definovány v článku 15) pokud nejpozději současně se zřízením takových zástavních nebo jiných obdobných práv třetích osob 
Emitent nezajistí, aby jeho závazky vyplývající z Dluhopisů byly (i) zajištěny rovnocenně s takto zajišťovanými Závazky nebo 
(ii) zajištěny jiným způsobem schváleným usnesením Schůze podle článku 12 Emisních podmínek.  

Ustanovení předcházejícího odstavce neplatí pro zástavní práva nebo jiná obdobná práva třetích osob, která by omezila práva 
Emitenta k jeho současnému nebo budoucímu majetku nebo příjmům:  

(a) váznoucí na majetku Emitenta (i) na základě zákona v souvislosti s obvyklým hospodařením Emitenta nebo 
(ii) v souvislosti s derivátovými obchody nebo repo-operacemi nebo dalšími obvyklými operacemi Emitenta na 
finančním trhu, včetně, avšak bez omezení, jakýchkoli existujících nebo budoucích úvěrů Emitenta zajištěných 
zajišťovacím převodem práva nebo jiných obdobných operací; nebo 

(b) váznoucí na majetku Emitenta v době jeho nabytí Emitentem; nebo  

(c) váznoucí na majetku Emitenta za účelem zajištění závazků vzniklých výhradně v souvislosti s pořízením nebo 
zhodnocením tohoto majetku nebo jeho části Emitentem; nebo  

(d) váznoucí na majetku Emitenta v souvislosti se soudním nebo správním řízením v případě, že (i) Emitent se v dobré víře 
a předepsaným způsobem brání nároku, v souvislosti s nímž byla zřízena taková zástavní nebo práva třetích osob, nebo 
(ii) po dobu, po kterou je vedeno řízení o řádném opravném prostředku do soudního nebo správního rozhodnutí, na 
jehož základě bylo zástavní nebo jiné obdobné právo zřízeno. 

5. Výnos 

5.1 Dluhopisy s pevným úrokovým výnosem 

(a) Dluhopisy označené v příslušném Doplňku dluhopisového programu jako Dluhopisy s pevným úrokovým výnosem budou 
úročeny pevnou úrokovou sazbou stanovenou v takovém Doplňku dluhopisového programu nebo určenou způsobem 
uvedeným v takovém Doplňku dluhopisového programu. 

(b) Nestanoví-li příslušný Doplněk dluhopisového programu jinak, budou úrokové výnosy rovnoměrně narůstat od prvního 
dne každého Výnosového období do posledního dne, který se do takového Výnosového období ještě zahrnuje, při úrokové 
sazbě uvedené v odstavci (a) shora. 

(c) Úrokový výnos za každé Výnosové období je splatný zpětně v Den výplaty úroků.  

(d) Dluhopisy přestanou být úročeny Dnem splatnosti dluhopisů, ledaže by po splnění všech podmínek a náležitostí bylo 
splacení dlužné částky Emitentem neoprávněně zadrženo nebo odmítnuto. V takovém případě bude nadále nabíhat 
úrokový výnos při úrokové sazbě uvedené v odstavcích (a) až (b) shora až do (i) dne, kdy Vlastníkům Dluhopisů budou 
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vyplaceny veškeré k tomu dni splatné částky nebo (ii) dne, kdy Administrátor oznámí Vlastníkům Dluhopisů, že obdržel 
veškeré částky splatné v souvislosti s Dluhopisy, ledaže by po tomto oznámení došlo k dalšímu neoprávněnému zadržení 
nebo odmítnutí plateb, a to podle toho, která z výše uvedených skutečností nastane dříve. 

(e) Částka úrokového výnosu příslušející k jednomu Dluhopisu za každé období jednoho běžného roku se stanoví jako 
násobek jmenovité hodnoty takového Dluhopisu (popřípadě její nesplacené části, není-li jmenovitá hodnota splatná 
jednorázově) a příslušné úrokové sazby (vyjádřené desetinným číslem). Částka úrokového výnosu příslušející k jednomu 
Dluhopisu za jakékoli období kratší jednoho běžného roku se stanoví jako násobek jmenovité hodnoty takového 
Dluhopisu (popřípadě její nesplacené části, není-li jmenovitá hodnota splatná jednorázově), příslušné úrokové sazby 
(vyjádřené desetinným číslem) a příslušného Zlomku dní. 

5.2 Dluhopisy s pohyblivým úrokovým výnosem 

5.2.1 Úročení Dluhopisů s pohyblivým úrokovým výnosem 

(a) Dluhopisy označené v příslušném Doplňku dluhopisového programu jako Dluhopisy s pohyblivým úrokovým výnosem 
budou úročeny pohyblivou úrokovou sazbou odpovídající (i) příslušné Referenční sazbě upravené o příslušnou Marži (je-
li relevantní) nebo (ii) výsledné hodnotě vzorce pro výpočet úrokové sazby případně stanoveného v Doplňku 
dluhopisového programu, do kterého bude dosazena hodnota Referenční sazby nebo Referenčních sazeb, případně 
příslušné Marže (je-li relevantní), vždy během jednotlivých na sebe navazujících Výnosových období. 

(b) Není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, budou úrokové výnosy narůstat od prvního dne 
každého Výnosového období do posledního dne, který se do takového Výnosového období ještě zahrnuje, při úrokové 
sazbě platné pro takové Výnosové období.  

(c) Není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, bude úroková sazba pro každé Výnosové období 
Agentem pro výpočty zaokrouhlena na základě matematických pravidel na dvě desetinná místa podle třetího desetinného 
místa. Úrokovou sazbu pro každé Výnosové období sdělí Agent pro výpočty ihned po jejím stanovení Administrátorovi, 
který ji bez zbytečného odkladu oznámí Vlastníkům Dluhopisů v souladu s článkem 13 těchto Emisních podmínek. 

(d) Úrokový výnos za každé Výnosové období je splatný zpětně v Den výplaty úroků, nestanoví-li příslušný Doplněk 
dluhopisového programu jinak.  

(e) Dluhopisy přestanou být úročeny Dnem splatnosti dluhopisů, ledaže by po splnění všech podmínek a náležitostí bylo 
splacení dlužné částky Emitentem neoprávněně zadrženo nebo odmítnuto. V takovém případě bude nadále nabíhat 
úrokový výnos při úrokové sazbě uvedené v odstavci (a) shora až do (i) dne, kdy Vlastníkům Dluhopisů budou vyplaceny 
veškeré k tomu dni splatné částky nebo (ii) dne, kdy Administrátor oznámí Vlastníkům Dluhopisů, že obdržel veškeré 
částky splatné v souvislosti s Dluhopisy, ledaže by po tomto oznámení došlo k dalšímu neoprávněnému zadržení nebo 
odmítnutí plateb, a to podle toho, která z výše uvedených skutečností nastane dříve. 

(f) Není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, stanoví se částka úrokového výnosu příslušející k 
jednomu Dluhopisu za období jednoho běžného roku jako násobek jmenovité hodnoty takového Dluhopisu (popřípadě její 
nesplacené části, není-li jmenovitá hodnota splatná jednorázově) a příslušné úrokové sazby (vyjádřené desetinným 
číslem). Částka úrokového výnosu příslušející k jednomu Dluhopisu za jakékoli období kratší jednoho běžného roku se 
stanoví jako násobek jmenovité hodnoty takového Dluhopisu (popřípadě její nesplacené části, není-li jmenovitá hodnota 
splatná jednorázově), příslušné úrokové sazby (vyjádřené desetinným číslem) a příslušného Zlomku dní. 

5.2.2 Určení Referenční sazby na základě úrokové sazby 

Má-li být hodnota Referenční sazby určena na základě úrokové sazby nebo úrokových sazeb, bude hodnota Referenční sazby pro 
příslušné Výnosové období vypočítána Agentem pro výpočty způsobem stanoveným v příslušném Doplňku dluhopisového 
programu a příslušná úroková sazba nebo úrokové sazby budou odečteny Agentem pro výpočty ze zdroje Referenční sazby v 
příslušný den a v hodinu, ve kterou je to v příslušném Finančním centru obvyklé. 

5.2.3 Určení Referenční sazby na základě Indexu  

Má-li být hodnota Referenční sazby určena na základě Indexu, bude hodnota Referenční sazby pro příslušné Výnosové období 
vypočtena Agentem pro výpočty jako procentuální změna hodnoty takového Indexu mezi předchozím Dnem stanovení Referenční 
sazby     (jedná-li se o první Výnosové období, pak mezi dnem, na který by připadal Den stanovení Referenční sazby při fikci, že 
takovému prvnímu Výnosovému období předcházelo Výnosové období o stejné délce) a Dnem stanovení Referenční sazby pro 
příslušné Výnosové období, není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak. 

Hodnoty příslušného Indexu budou odečteny Agentem pro výpočty z příslušného zdroje Referenční sazby v příslušný den jako 
konečné hodnoty příslušného obchodního dne. Nebude-li v Doplňku dluhopisového programu nebo v těchto Emisních 
podmínkách uvedeno jinak, platí, že zdrojem Referenční sazby je v případě Indexu příslušná strana obrazovky Reuters Screen 
Service (popřípadě jiný náhradní oficiální zdroj, kde bude Index uváděn).  



Fond pojištění vkladů  ZÁKLADNÍ PROSPEKT 

26/64 

Dojde-li od posledního data, ke kterému byla hodnota Indexu Agentem pro výpočty zjišťována, ke změně složení Indexu, váhy 
některé složky tvořící Index nebo k jakékoli jiné úpravě, v jejímž důsledku by dle výhradního uvážení Agenta pro výpočty, nebyla 
hodnota Indexu po takové úpravě v podstatných ohledech porovnatelná s hodnotou Indexu před takovou úpravou, pak hodnotu 
Indexu stanoví Agent pro výpočty dle svého výhradního uvážení tak, aby takto stanovená hodnota byla v podstatných ohledech 
porovnatelná s hodnotou Indexu před takovou úpravou. 

Dojde-li k zániku Indexu (a není-li k dispozici žádný dle výhradního názoru Agenta pro výpočty rozumně přijatelný Index, který 
by zaniklý Index v podstatných ohledech nahradil), pak hodnotu Indexu určí Agent pro výpočty dle svého výhradního uvážení 
tak, aby takto stanovená hodnota byla v podstatných ohledech porovnatelná s hodnotou Indexu počítanou podle vzorce a metody 
před takovou změnou. 

Při výkonu svého výhradního uvážení a názoru ve všech případech uvedených výše je Agent pro výpočty povinen jednat 
s odbornou péčí obchodníka s cennými papíry a v souladu s praxí obvyklou v dané době na kapitálových trzích. 

5.2.4 Určení Referenční sazby na základě Koše 

Má-li být hodnota Referenční sazby určena na základě Koše, bude hodnota Referenční sazby pro příslušné Výnosové období 
vypočtena Agentem pro výpočty jako procentuální změna hodnoty takového Koše mezi předchozím Dnem stanovení Referenční 
sazby (jedná-li se o první Výnosové období, pak mezi dnem, na který by připadal Den stanovení Referenční sazby při fikci, že 
takovému prvnímu Výnosovému období předcházelo Výnosové období o stejné délce) a Dnem stanovení Referenční sazby pro 
příslušné Výnosové období, není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak. 

Není-li vzorec výpočtu hodnoty Koše uveden v Doplňku dluhopisového programu, stanoví hodnotu Koše Agent pro výpočty jako 
vážený průměr hodnot jednotlivých položek tvořících Koš, kde každá položka má váhu stanovenou v Doplňku dluhopisového 
programu přičemž není-li žádná váha pro jednotlivé položky v Doplňku dluhopisového programu stanovena, platí, že každá 
položka má váhu stejnou. Hodnoty jednotlivých položek, které Koš tvoří, odečte Agent pro výpočty z příslušného zdroje 
Referenční sazby, stanoveného v Doplňku dluhopisového programu, přičemž, není-li v Doplňku dluhopisového programu 
uvedeno jinak, platí, že dojde-li k zániku některé položky, která Koš tvoří, nebo k jiné změně, v jejímž důsledku není hodnota 
takové položky srovnatelná s její dříve zjištěnou hodnotou, pak hodnotu takové položky stanoví dle svého výhradního uvážení 
Agent pro výpočty tak, aby hodnota Koše byla v podstatných ohledech porovnatelná s hodnotou Koše před takovou změnou. 
Nebude-li v Doplňku dluhopisového programu nebo v těchto Emisních podmínkách uvedeno jinak, platí, že zdrojem Referenční 
sazby je v případě jednotlivých položek tvořících Koš příslušná strana obrazovky Reuters Screen Service (popřípadě jiný náhradní 
oficiální zdroj, kde budou položky tvořící Koš uváděny). 

Při výkonu svého výhradního uvážení a názoru ve všech případech uvedených výše je Agent pro výpočty povinen jednat s 
odbornou péčí obchodníka s cennými papíry a v souladu s praxí obvyklou v dané době na kapitálových trzích. 

5.2.5 Určení Referenční sazby na základě Směnného kurzu 

Má-li být Referenční sazba určena na základě Směnného kurzu, bude hodnota Referenční sazby pro příslušné Výnosové období 
vypočítána Agentem pro výpočty jako procentuální změna hodnoty takového Směnného kurzu mezi předchozím Dnem stanovení 
Referenční sazby (jedná-li se o první Výnosové období, pak mezi dnem, na který by připadal Den stanovení Referenční sazby při 
fikci, že takovému prvnímu Výnosovému období předcházelo Výnosové období o stejné délce) a Dnem stanovení Referenční 
sazby pro příslušné Výnosové období, není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak. 

Hodnota Směnného kurzu bude odečtena Agentem pro Výpočty v příslušnou hodinu a den z příslušného zdroje Referenční sazby. 

5.2.6 Určení Referenční sazby na základě jiné hodnoty 

Má-li být Referenční sazba určena na základě jiné hodnoty nebo hodnot nebo matematického vzorce zahrnujícího jednu nebo více 
sazeb či hodnot, bude taková hodnota či hodnoty či matematický vzorec a způsob vypočtení Referenční sazby pro příslušné 
Výnosové období specifikován v příslušném Doplňku dluhopisového programu a hodnota Referenční sazby bude pro příslušné 
výnosové období vypočítána či určena Agentem pro výpočty takto specifikovaným způsobem. 

5.2.7 Minimální úroková sazba Dluhopisů 

Pokud příslušný Doplněk dluhopisového programu stanoví minimální výši úrokové sazby Dluhopisů nebo minimální výši 
Referenční sazby, pak v případě, že by úroková sazba Dluhopisů nebo Referenční sazba (podle toho, co bude relevantní) 
vypočtená Agentem pro výpočty pro jakékoli příslušné Výnosové období byla nižší, než minimální výše úrokové sazby 
Dluhopisů nebo minimální výše Referenční sazby stanovená v takovém Doplňku dluhopisového programu, bude úroková sazba 
Dluhopisů nebo Referenční sazba (podle toho, co bude relevantní) pro takové Výnosové období rovna minimální výši úrokové 
sazby Dluhopisů nebo minimální výši Referenční úrokové sazby (podle toho, co bude relevantní) pro takové Výnosové období.  
Nestanoví-li příslušný Doplněk dluhopisového programu jinak, platí, že minimální výše úrokové sazby Dluhopisů nebo minimální 
výše Referenční sazby (podle toho, co bude relevantní) platí pro všechna Výnosová období. 
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5.2.8 Maximální úroková sazba Dluhopisů 

Pokud příslušný Doplněk dluhopisového programu stanoví maximální výši úrokové sazby Dluhopisů nebo maximální výši 
Referenční sazby, pak v případě, že by úroková sazba Dluhopisů nebo Referenční sazba (podle toho, co bude relevantní) 
vypočtená Agentem pro výpočty pro jakékoli příslušné Výnosové období byla vyšší, než maximální výše úrokové sazby 
Dluhopisů nebo maximální výše Referenční sazby stanovená v takovém Doplňku dluhopisového programu, bude úroková sazba 
Dluhopisů nebo Referenční sazba (podle toho, co bude relevantní) pro takové Výnosové období rovna maximální výši úrokové 
sazby Dluhopisů nebo maximální výši Referenční úrokové sazby (podle toho, co bude relevantní) pro takové Výnosové období. 
Nestanoví-li příslušný Doplněk dluhopisového programu jinak, platí, že maximální výše úrokové sazby Dluhopisů nebo 
maximální výše Referenční sazby (podle toho, co bude relevantní) platí pro všechna Výnosová období. 

5.3 Dluhopisy s výnosem na bázi diskontu 

(a) Dluhopisy označené v příslušném Doplňku dluhopisového programu jako Dluhopisy s výnosem na bázi diskontu nebudou 
úročeny. Výnos takových Dluhopisů je představován rozdílem mezi jmenovitou hodnotou Dluhopisu a nižším emisním 
kurzem takového Dluhopisu. 

(b) Jestliže částka (jmenovitá hodnota nebo Diskontovaná hodnota) v souvislosti s jakýmkoli neúročeným Dluhopisem s 
výnosem na bázi diskontu není Emitentem řádně splacena v termínu její splatnosti, bude taková splatná částka úročena 
příslušnou Diskontní sazbou, a to až do (i) dne, kdy Vlastníkům Dluhopisů budou vyplaceny veškeré k tomu dni splatné 
částky, nebo (ii) dne, kdy Administrátor oznámí Vlastníkům Dluhopisů, že obdržel veškeré částky splatné v souvislosti 
s Dluhopisy, ledaže by po tomto oznámení došlo k dalšímu neoprávněnému zadržení nebo odmítnutí plateb, a to podle 
toho, která z výše uvedených skutečností nastane dříve. V případech, kdy jde o výpočet za období kratší jednoho roku, se 
tento výpočet provádí na základě příslušného Zlomku dní stanoveného v příslušném Doplňku dluhopisového programu. 

5.4 Amortizované Dluhopisy 

(a) Jmenovitá hodnota Dluhopisů označených v příslušném Doplňku dluhopisového programu jako amortizované Dluhopisy 
bude splácena postupně ve splátkách, tj. nikoli jednorázově. 

(b) Nebude-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu uvedeno jinak, bude splacení jmenovité hodnoty rozvrženo do 
takového počtu splátek, který odpovídá počtu Výnosových období takových Dluhopisů. 

(c) Nebude-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu uvedeno jinak, bude příslušná splátka jmenovité hodnoty 
splatná vždy spolu s výnosem Dluhopisů v Den výplaty úroků příslušného Výnosového období. 

(d) Výše všech dílčích splátek jmenovité hodnoty bude spolu s uvedením jejich příslušného Dne výplaty uvedena ve 
splátkovém kalendáři, který bude tvořit součást příslušného Doplňku dluhopisového programu. Bude-li to relevantní, bude 
takový splátkový kalendář obsahovat též částku výnosu splatnou spolu se splátkou příslušné části jmenovité hodnoty. 

5.5 Dluhopisy s jiným určením výnosu 

Doplněk dluhopisového programu může stanovit jiný způsob určení výnosu Dluhopisu, včetně alternativního způsobu stanovení 
výnosu pro různá Výnosová období nebo po dobu, kdy jsou splněny podmínky uvedené v Doplňku dluhopisového programu. 

6. Splacení Dluhopisů 

6.1 Konečné splacení 

Pokud nedojde k předčasnému splacení Dluhopisů Emitentem z důvodů stanovených v těchto Emisních podmínkách nebo v 
příslušném Doplňku dluhopisového programu vztahujícím se ke konkrétní emisi Dluhopisů, bude jmenovitá hodnota Dluhopisů 
(popřípadě jiná hodnota, která bude případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako hodnota, kterou Emitent vyplatí 
Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti Dluhopisů) splacena ke Dni konečné splatnosti dluhopisů, a to v souladu s článkem 7 těchto 
Emisních podmínek. Není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, bude celá jmenovitá hodnota 
Dluhopisů (popřípadě jiná hodnota, která bude případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako hodnota, kterou 
Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti Dluhopisů) splacena jednorázově ke Dni konečné splatnosti dluhopisů. 

6.2 Předčasné splacení z rozhodnutí Emitenta 

6.2.1 Přípustnost předčasného splacení z rozhodnutí Emitenta 

Není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, Emitent není oprávněn na základě svého rozhodnutí 
splatit Dluhopisy přede Dnem konečné splatnosti dluhopisů dané emise Dluhopisů s výjimkou rozhodnutí o zániku Dluhopisů v 
majetku Emitenta v souladu s článkem 6.5 těchto Emisních podmínek.  Za předčasné splacení Dluhopisů se také nepovažuje 
případ, kdy v souladu s příslušným Doplňkem dluhopisového programu nemá být jmenovitá hodnota splacena jednorázově ale 
postupně (amortizované Dluhopisy). 
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6.2.2 Oznámení o předčasném splacení 

Je-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno datum nebo data předčasného splacení Dluhopisů z rozhodnutí 
Emitenta, pak Emitent má právo dle své úvahy předčasně splatit všechny dosud nesplacené Dluhopisy dané emise ke kterémukoli 
takovému datu, avšak za předpokladu, že toto své rozhodnutí oznámí Vlastníkům Dluhopisů v souladu s článkem 13 těchto 
Emisních podmínek nejdříve 60 (šedesát) dní a nejpozději 45 (čtyřicet pět) dní před takovým příslušným datem předčasného 
splacení nebo v takové jiné nebo další lhůtě, která bude případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu příslušné emise 
Dluhopisů (dále také jen "Den předčasné splatnosti dluhopisů"). 

6.2.3 Předčasné splacení 

Oznámení o předčasném splacení z rozhodnutí Emitenta podle článku 6.2.2 těchto Emisních podmínek je neodvolatelné a 
zavazuje Emitenta předčasně splatit všechny Dluhopisy dané emise v souladu s ustanoveními tohoto článku 6.2 a příslušného 
Doplňku dluhopisového programu. V takovém případě budou všechny nesplacené Dluhopisy dané emise Emitentem splaceny v 
hodnotě stanovené v příslušném Doplňku dluhopisového programu spolu s narostlým a dosud nevyplaceným úrokovým či jiným 
výnosem (pokud je to relevantní). Pokud k Dluhopisům dané emise byly vydány Kupóny, musejí spolu s každým Dluhopisem být 
vráceny i všechny k němu náležející Kupóny, které ještě nejsou splatné, jinak se Hodnota nevráceného kupónu (jak je tento pojem 
definován níže) odečte od částky splatné takovému Vlastníkovi Dluhopisu a bude vyplacena takovému Vlastníkovi Kupónu, 
avšak pouze proti odevzdání příslušného Kupónu. Všechny Kupóny náležející k Dluhopisům, které nejsou spolu s Dluhopisy 
vráceny, se stávají splatnými ke stejnému dni jako všechny Dluhopisy, a to v Hodnotě nevráceného kupónu. 

6.3 Předčasné splacení z rozhodnutí Vlastníků Dluhopisů 

6.3.1 Přípustnost předčasného splacení z rozhodnutí Vlastníků Dluhopisů 

Není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, Vlastník Dluhopisů není oprávněn požádat o předčasné 
splacení Dluhopisů přede Dnem konečné splatnosti Dluhopisů dané emise s výjimkou předčasného splacení Dluhopisů v souladu 
s ustanoveními článků 9, 12.4.1 a 12.4.2 těchto Emisních podmínek. 

6.3.2 Oznámení o předčasném splacení 

Je-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno datum nebo data předčasného splacení Dluhopisů z rozhodnutí 
Vlastníků Dluhopisů, pak má kterýkoli Vlastník Dluhopisů příslušné emise právo dle své úvahy požádat o předčasné splacení 
části nebo všech jím vlastněných a dosud nesplacených Dluhopisů dané emise ke kterémukoli takovému datu, avšak za 
předpokladu, že toto své rozhodnutí oznámí písemným oznámením určeným Emitentovi a doručeným Administrátorovi na adresu 
Určené provozovny Administrátora nejdříve 60 (šedesát) dní a nejpozději 45 (čtyřicet pět) dní před takovým příslušným datem 
předčasného splacení nebo v takové jiné nebo další lhůtě, která bude případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu 
příslušné emise Dluhopisů (dále také jen "Den předčasné splatnosti dluhopisů"). 

6.3.3 Předčasné splacení 

Oznámení o předčasném splacení z rozhodnutí Vlastníků Dluhopisů podle článku 6.3.2 těchto Emisních podmínek je 
neodvolatelné a zavazuje Vlastníka Dluhopisu přijmout předčasné splacení všech Dluhopisů dané emise, o jejichž předčasnou 
splatnost požádal v oznámení dle článku 6.3.2 shora, v souladu s ustanoveními tohoto článku 6.3 a příslušného Doplňku 
dluhopisového programu a poskytnout Emitentovi případně Administrátorovi veškerou součinnost, kterou Emitent případně 
Administrátor mohou v souvislosti s takovým předčasným splacením požadovat. V takovém případě, avšak vždy pouze 
proti vrácení příslušného Dluhopisu, budou všechny takové nesplacené Dluhopisy dané emise Emitentem splaceny v hodnotě 
stanovené v příslušném Doplňku dluhopisového programu spolu s narostlým a dosud nevyplaceným úrokovým či jiným výnosem 
(pokud je relevantní). Pokud k Dluhopisům dané emise byly vydány Kupóny, musejí spolu s každým Dluhopisem být vráceny i 
všechny k němu náležející Kupóny, které ještě nejsou splatné, jinak se Hodnota nevráceného kupónu odečte od částky splatné 
takovému Vlastníkovi Dluhopisu a bude vyplacena takovému Vlastníkovi Kupónu, avšak pouze proti odevzdání příslušného 
Kupónu. Všechny Kupóny náležející k Dluhopisům, které nejsou spolu s Dluhopisy vráceny, se stávají splatnými ke stejnému dni 
jako všechny Dluhopisy, a to v Hodnotě nevráceného kupónu. 

6.4 Odkoupení Dluhopisů 

Není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, je Emitent oprávněn Dluhopisy kdykoliv odkupovat na 
trhu nebo jinak za jakoukoli cenu. 

6.5 Zrušení Dluhopisů 

Dluhopisy odkoupené v souladu s ustanovením článku 6.4 těchto Emisních podmínek nebo Dluhopisy jinak nabyté Emitentem 
nezanikají a je na uvážení Emitenta, zda je bude držet ve svém vlastnictví a případně je znovu prodá, či zda rozhodne o jejich 
zániku z titulu splynutí práva a povinnosti. Nerozhodne-li Emitent o dřívějším zániku jím vlastněných Dluhopisů podle předchozí 
věty, zanikají práva a povinnosti z Dluhopisů vlastněných Emitentem až v okamžiku jejich splatnosti. 
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6.6 Domněnka splacení 

V případě, že Emitent uhradí Administrátorovi celou částku jmenovité hodnoty Dluhopisů (popřípadě Diskontovanou hodnotu, 
jedná-li se o předčasné splacení Dluhopisů s výnosem na bázi diskontu anebo takovou jinou hodnotu, která bude případně 
uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako hodnota, kterou Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti nebo 
předčasné splatnosti Dluhopisů) a naběhlých úrokových či jiných výnosů (pokud je relevantní) splatnou v souvislosti se splacením 
Dluhopisů ve smyslu ustanovení článků 5, 6, 9, 12.4.1 a 12.4.2 těchto Emisních podmínek a v souladu s příslušným Doplňkem 
dluhopisového programu, všechny závazky Emitenta z Dluhopisů budou pro účely článku 4 těchto Emisních podmínek 
považovány za plně splacené ke dni připsání příslušných částek na příslušný účet Administrátora. 

7. Platební podmínky 

7.1 Měna plateb 

Emitent se zavazuje vyplácet úrokový či jiný výnos a splatit jmenovitou hodnotu Dluhopisů (popřípadě Diskontovanou hodnotu, 
jedná-li se o předčasné splacení Dluhopisů s výnosem na bázi diskontu anebo takovou jinou hodnotu, která bude případně 
uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako hodnota, kterou Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti nebo 
předčasné splatnosti Dluhopisů) výlučně v měně, ve které je v příslušném Doplňku dluhopisového programu denominována 
jmenovitá hodnota Dluhopisů, není-li podle příslušného Doplňku dluhopisového programu přípustné vyplácení úrokového či 
jiného výnosu a/nebo splacení jmenovité hodnoty (popřípadě Diskontované hodnoty, jedná-li se o předčasné splacení Dluhopisů 
s výnosem na bázi diskontu anebo takové jiné hodnoty, která bude případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako 
hodnota, kterou Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti nebo předčasné splatnosti Dluhopisů) v jiné měně nebo 
měnách. Úrokový či jiný výnos (pokud je relevantní) bude vyplácen Vlastníkům Dluhopisů nebo Vlastníkům Kupónů (budou-li 
vydávány) a jmenovitá hodnota Dluhopisů (popřípadě Diskontovaná hodnota, jedná-li se o předčasné splacení Dluhopisů s 
výnosem na bázi diskontu anebo taková jiná hodnota, která bude případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako 
hodnota, kterou Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti nebo předčasné splatnosti Dluhopisů) bude splacena 
Vlastníkům Dluhopisů za podmínek stanovených těmito Emisními podmínkami ve znění příslušného Doplňku dluhopisového 
programu a daňovými, devizovými a ostatními příslušnými právními předpisy České republiky účinnými v době provedení 
příslušné platby a v souladu s nimi. 

V případě, že jakákoliv měna nebo národní měnová jednotka, ve které jsou Dluhopisy denominovány a/nebo ve které mají být v 
souladu s příslušným Doplňkem dluhopisového programu prováděny platby v souvislosti s Dluhopisy, zanikne a bude nahrazena 
měnou EUR, bude (i) denominace takových Dluhopisů změněna na EUR, a to v souladu s platnými právními předpisy, a (ii) 
všechny peněžité závazky z takových Dluhopisů budou automaticky a bez dalšího oznámení Vlastníkům Dluhopisů splatné v 
EUR, přičemž jako směnný kurz předmětné měny nebo národní měnové jednotky na EUR bude použit oficiální kurz (tj. pevný 
přepočítací koeficient) v souladu s platnými právními předpisy. Takové nahrazení příslušné měny nebo národní měnové jednotky 
(i) se v žádném ohledu nedotkne existence závazků Emitenta vyplývajících z Dluhopisů nebo jejich vymahatelnosti a (ii) pro 
vyloučení pochybností nebude považováno ani za změnu těchto Emisních podmínek nebo Doplňku dluhopisového programu 
příslušných Dluhopisů ani za Případ neplnění závazků dle těchto Emisních podmínek. 

7.2 Den výplaty 

Výplaty úrokových či jiných výnosů (pokud je relevantní) a splacení jmenovité hodnoty Dluhopisů (popřípadě Diskontované 
hodnoty, jedná-li se o předčasné splacení Dluhopisů s výnosem na bázi diskontu anebo takové jiné hodnoty, která bude případně 
uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako hodnota, kterou Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti nebo 
předčasné splatnosti Dluhopisů) budou Emitentem prováděny k datům uvedeným v těchto Emisních podmínkách a v příslušném 
Doplňku dluhopisového programu (každý takový den podle smyslu dále také jen "Den výplaty úroků" nebo "Den konečné 
splatnosti dluhopisů" nebo "Den předčasné splatnosti dluhopisů" nebo každý z těchto dní také jen "Den výplaty"), a to 
prostřednictvím Administrátora. Pokud je v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno, že dochází k úpravě Dnů 
výplaty v souladu s konvencí Pracovního dne, pak platí, že pokud by jakýkoli Den výplaty připadl na den, který není Pracovním 
dnem, bude takový Den výplaty namísto toho připadat na takový Pracovní den, který: 

(a) je nejblíže následujícím Pracovním dnem, a to v případě, že v Doplňku dluhopisového programu je stanovena konvence 
Pracovního dne "Následující"; nebo 

(b) je nejblíže následujícím Pracovním dnem, avšak v případě, že by takový nejblíže následující Pracovní den spadal do 
dalšího kalendářního měsíce, bude Den výplaty namísto toho připadat na nejblíže předcházející Pracovní den, a to v 
případě, že v Doplňku dluhopisového programu je stanovena konvence Pracovního dne "Upravená následující"; nebo 

(c) je nejblíže předcházejícím Pracovním dnem, a to v případě, že v Doplňku dluhopisového programu je stanovena konvence 
Pracovního dne "Předcházející"; 

přičemž, není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, Emitent nebude povinen platit úrok nebo 
jakékoli jiné dodatečné částky za jakýkoli časový odklad vzniklý v důsledku stanovené konvence Pracovního dne. 
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7.3 Určení práva na obdržení výplat souvisejících s Dluhopisy 

7.3.1 Zaknihované Dluhopisy 

(a) Není-li v těchto Emisních podmínkách nebo Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, oprávněné osoby, kterým 
bude Emitent vyplácet úrokové či jiné výnosy ze zaknihovaných Dluhopisů, jsou (i) v případě, že nedošlo k oddělení 
práva na výnos Dluhopisů podle článku 1.2.1 těchto Emisních podmínek osoby, na jejichž účtu vlastníka v Centrálním 
depozitáři nebo v evidenci osoby vedoucí evidenci navazující na centrální evidenci budou Dluhopisy evidovány ke konci 
příslušného Rozhodného dne pro výplatu výnosu (dále také jen "Oprávněné osoby") a (ii) v případě, že došlo k oddělení 
práva na výnos Dluhopisů podle článku 1.2.1 těchto Emisních podmínek osoby, na jejichž účtu vlastníka v Centrálním 
depozitáři nebo v evidenci osoby vedoucí evidenci navazující na centrální evidenci budou Kupóny evidovány ke konci 
příslušného Rozhodného dne pro výplatu výnosu (dále také jen "Oprávněné osoby"). Pro účely určení příjemce 
úrokového či jiného výnosu nebudou Emitent ani Administrátor přihlížet k převodům Dluhopisů nebo Kupónů (budou-li 
vydávány) učiněným počínaje Datem ex-kupón týkajícím se takové platby, včetně Data ex-kupón. 

(b) Není-li v těchto Emisních podmínkách stanoveno jinak, oprávněné osoby, kterým Emitent splatí jmenovitou hodnotu 
zaknihovaných Dluhopisů (popřípadě Diskontovanou hodnotu, jedná-li se o předčasné splacení Dluhopisů s výnosem na 
bázi diskontu anebo takovou jinou hodnotu, která bude případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako 
hodnota, kterou Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti nebo předčasné splatnosti Dluhopisů), jsou osoby, na 
jejichž účtu vlastníka v Centrálním depozitáři nebo v evidenci osoby vedoucí evidenci navazující na centrální evidenci 
budou Dluhopisy evidovány ke konci příslušného Rozhodného dne pro splacení jmenovité hodnoty (dále také jen 
"Oprávněné osoby"). Pro účely určení příjemce jmenovité hodnoty Dluhopisů (popřípadě Diskontované hodnoty, jedná-
li se o předčasné splacení Dluhopisů s výnosem na bázi diskontu anebo takové jiné hodnoty, která je případně uvedena v 
Doplňku dluhopisového programu jako hodnota, kterou Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti 
nebo předčasné splatnosti Dluhopisů) nebudou Emitent ani Administrátor přihlížet k převodům Dluhopisů učiněným 
počínaje Datem ex-jistina, včetně tohoto dne, až do příslušného Dne splatnosti dluhopisů. 

(c) V případě Dluhopisů s postupným splácením jmenovité hodnoty (amortizované Dluhopisy), budou oprávněnými osobami, 
kterým Emitent bude vyplácet příslušnou část jmenovité hodnoty zaknihovaných Dluhopisů, osoby (není-li v těchto 
Emisních podmínkách stanoveno jinak), na jejichž účtu vlastníka v Centrálním depozitáři nebo v evidenci osoby vedoucí 
evidenci navazující na centrální evidenci budou Dluhopisy evidovány ke konci příslušného Rozhodného dne pro výplatu 
výnosu (dále také jen "Oprávněné osoby"). Dnem výplaty bude v tomto případě Den výplaty úroků. 

7.3.2 Listinné Dluhopisy 

(a) V případě, že nedošlo k oddělení práva na výnos z Dluhopisu, budou oprávněnými osobami, kterým bude Emitent 
vyplácet úrokové či jiné výnosy z listinných Dluhopisů zastoupených podílem na Sběrném Dluhopisu nebo listinných 
Dluhopisů na jméno (dále jen "Oprávněné osoby"), osoby, které budou Vlastníky Dluhopisu k počátku příslušného Dne 
výplaty úroků. V souladu s článkem 1.2.4 Emisních podmínek nebudou Emitent ani Administrátor přihlížet k převodům 
Dluhopisů učiněným (resp. oznámeným Emitentovi v případě listinných Dluhopisů na jméno) v průběhu příslušného Dne 
výplaty úroků. V případě vydání konkrétních kusů listinných Dluhopisů na doručitele, budou oprávněnými osobami, 
kterým Emitent vyplatí úrokové výnosy z listinných Dluhopisů osoby (dále jen "Oprávněné osoby"), které předloží 
Administrátorovi příslušné Dluhopisy v Určené provozovně Administrátora v Den výplaty úroků. Nedojde-li k předložení 
některého listinného Dluhopisu na doručitele v příslušný Den výplaty úroků, bude Emitent považovat za Oprávněnou 
osobu toho Vlastníka Dluhopisu, který tento Dluhopis předloží po příslušném Dni výplaty úroků jako první. Pokud budou 
vydány Kupóny, budou oprávněnými osobami, kterým bude Emitent vyplácet úrokové výnosy z listinných Dluhopisů, 
osoby (dále jen "Oprávněné osoby"), které odevzdají příslušný Kupón. 

(b) V případě vydání listinných Dluhopisů zastoupených podílem na Sběrném Dluhopisu nebo listinných Dluhopisů na jméno 
budou oprávněnými osobami, kterým Emitent splatí jmenovitou hodnotu listinných Dluhopisů na jméno (popřípadě 
Diskontovanou hodnotu, jedná-li se o předčasné splacení Dluhopisů s výnosem na bázi diskontu anebo takovou jinou 
hodnotu, která bude případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako hodnota, kterou Emitent vyplatí 
Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti nebo předčasné splatnosti Dluhopisů) osoby (dále také jen "Oprávněné osoby"), 
které budou Vlastníky Dluhopisů k počátku příslušného Dne splatnosti dluhopisů. V souladu s článkem 1.2.4 Emisních 
podmínek nebudou Emitent ani Administrátor přihlížet k převodům Dluhopisů učiněným (resp. oznámeným Emitentovi v 
případě listinných Dluhopisů na jméno) v průběhu příslušného Dne splatnosti dluhopisů. V případě vydání konkrétních kusů 
listinných Dluhopisů na doručitele, budou oprávněnými osobami, kterým Emitent splatí jmenovitou hodnotu listinných 
Dluhopisů (popřípadě Diskontovanou hodnotu, jedná-li se o předčasné splacení Dluhopisů s výnosem na bázi diskontu 
anebo takovou jinou hodnotu, která bude případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako hodnota, kterou 
Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti nebo předčasné splatnosti Dluhopisů) osoby (dále také jen 
"Oprávněné osoby"), které odevzdají Administrátorovi příslušné Dluhopisy v Určené provozovně Administrátora. 

(c) V případě Dluhopisů s postupným splácením jmenovité hodnoty (amortizované Dluhopisy), budou oprávněnými osobami, 
kterým Emitent bude vyplácet příslušnou část jmenovité hodnoty listinných Dluhopisů zastoupených podílem na Sběrném 
dluhopisu, osoby (není-li v těchto Emisních podmínkách stanoveno jinak), které budou Vlastníky Dluhopisu k počátku 
příslušného Dne výplaty úroků (dále také jen "Oprávněné osoby"). V souladu s článkem 1.2.4 Emisních podmínek 
nebudou Emitent ani Administrátor přihlížet k převodům Dluhopisů učiněným (resp. oznámeným Emitentovi v případě 
listinných Dluhopisů na jméno) v průběhu příslušného Dne výplaty úroků. V případě vydání konkrétních kusů listinných 
Dluhopisů na doručitele, budou oprávněnými osobami, kterým Emitent vyplatí příslušnou část jmenovité hodnoty 
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listinných Dluhopisů osoby (dále jen "Oprávněné osoby"), které předloží Administrátorovi příslušné Dluhopisy v Určené 
provozovně Administrátora v Den výplaty úroků. Nedojde-li k předložení některého listinného Dluhopisu na doručitele v 
příslušný Den výplaty úroků, bude Emitent považovat za Oprávněnou osobu toho Vlastníka Dluhopisu, který tento 
Dluhopis předloží po příslušném Dni výplaty úroků jako první. Dnem výplaty bude v tomto případě Den výplaty úroků. 

7.4 Provádění plateb 

Administrátor bude provádět platby v souvislosti s Dluhopisy Oprávněným osobám (i) bezhotovostním převodem na jejich účet 
vedený u banky v České republice nebo (ii) v hotovosti na místech uvedených v příslušném Doplňku dluhopisového programu 
(dále také jen "Platební místo"). 

7.4.1 Bezhotovostní platby 

(a) Administrátor bude provádět platby Oprávněným osobám bezhotovostním převodem na jejich účet vedený u banky v 
České republice podle pokynu, který příslušná Oprávněná osoba udělí Administrátorovi na adresu Určené provozovny 
Administrátora věrohodným způsobem. Pokyn bude mít formu podepsaného písemného prohlášení s úředně ověřeným 
podpisem nebo podpisy, které bude obsahovat dostatečnou informaci o výše zmíněném účtu umožňující Administrátorovi 
platbu provést a bude doloženo originálem nebo úředně ověřenou kopií potvrzení o daňovém domicilu příjemce platby 
pro příslušné daňové období a v případě právnických osob dále originálem nebo úředně ověřenou kopií platného výpisu z 
obchodního rejstříku příjemce platby ne starší 3 (tří) měsíců (takový pokyn spolu s výpisem z obchodního rejstříku (pokud 
relevantní) a potvrzením o daňovém domicilu a ostatními případně příslušnými přílohami dále také jen "Instrukce"). 
V případě originálů cizích úředních listin nebo úředního ověření v cizině se vyžaduje připojení příslušného vyššího 
nebo dalšího ověření, resp. apostily dle haagské úmluvy o apostilaci (podle toho, co je relevantní). Instrukce musí být v 
obsahu a formě vyhovující rozumným požadavkům Administrátora, přičemž Administrátor bude oprávněn vyžadovat 
dostatečně uspokojivý důkaz o tom, že osoba, která Instrukci podepsala, je oprávněna jménem Oprávněné osoby takovou 
Instrukci podepsat. Takový důkaz musí být Administrátorovi doručen spolu s Instrukcí. V tomto ohledu bude 
Administrátor zejména oprávněn požadovat (i) předložení plné moci v případě, že Oprávněná osoba bude zastupována 
(v případě potřeby s úředně ověřeným překladem do českého jazyka) a (ii) dodatečné potvrzení Instrukce od Oprávněné 
osoby. Bez ohledu na toto své oprávnění nebudou Administrátor ani Emitent povinni jakkoli prověřovat správnost, 
úplnost nebo pravost takových Instrukcí a neponesou žádnou odpovědnost za škody způsobené prodlením Oprávněné 
osoby s doručením Instrukce ani nesprávností či jinou vadou takové Instrukce. Pokud Instrukce obsahuje všechny 
náležitosti podle tohoto článku, je Administrátorovi sdělena v souladu s tímto článkem a ve všech ostatních ohledech 
vyhovuje požadavkům tohoto článku, je považována za řádnou. 

(b) Není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu uvedeno jinak, je v případě zaknihovaných Dluhopisů nebo 
zaknihovaných Kupónů Instrukce podána včas, pokud je Administrátorovi doručena nejpozději 5 (pět) Pracovních dnů 
přede Dnem výplaty. Ohledně listinných Dluhopisů je Instrukce podána včas, pokud je Administrátorovi doručena (i) 
nejpozději 5 (pět) Pracovních dnů přede Dnem výplaty v případech, kdy je platba prováděna na základě odevzdání 
listinného Dluhopisu nebo listinného Kupónu, nebo (ii) v příslušný Den výplaty v ostatních případech. 

V případě listinných Dluhopisů nabývá Instrukce účinnosti nejdříve (i) okamžikem předložení listinného Dluhopisu na 
doručitele, přičemž listinný Dluhopis na doručitele lze předložit nejdříve v příslušný Den výplaty (při výplatě úrokového 
výnosu takového Dluhopisu, je-li relevantní), (ii) okamžikem odevzdání listinného Dluhopisu na doručitele (při konečné 
nebo předčasné splatnosti takového Dluhopisu), (iii) příslušným Dnem výplaty v případě listinných Dluhopisů na jméno 
nebo listinných Dluhopisů zastoupených Sběrným dluhopisem. V případě listinných Kupónů nabývá Instrukce účinnosti 
nejdříve dnem odevzdání příslušného listinného Kupónu. 

(c) Závazek Emitenta zaplatit jakoukoli dlužnou částku v souvislosti se zaknihovanými Dluhopisy nebo zaknihovanými 
Kupóny se považuje za splněný řádně a včas, pokud je příslušná částka poukázána Oprávněné osobě v souladu s řádnou 
a včas podanou Instrukcí podle odstavce (a) tohoto článku a pokud je nejpozději v příslušný den splatnosti takové částky 
(i) připsána na účet banky takové Oprávněné osoby v clearingovém centru České národní banky, jedná-li se o platbu v 
zákonné měně České republiky, nebo (ii) odepsána z účtu Administrátora, jedná-li se o platbu v jiné měně než v zákonné 
měně České republiky. Závazek Emitenta zaplatit jakoukoli dlužnou částku v souvislosti s listinnými Dluhopisy, 
listinnými Kupóny nebo listinnými Dluhopisy zastoupenými Sběrným dluhopisem se považuje za splněný řádně a včas, 
pokud je příslušná částka poukázána Oprávněné osobě v souladu s řádnou Instrukcí podle odstavce (a) tohoto článku a 
pokud je (i) připsána na účet banky takové Oprávněné osoby v clearingovém centru České národní banky, jedná-li se o 
platbu v zákonné měně České republiky, nebo (ii) odepsána z účtu Administrátora, jedná-li se o platbu v jiné měně než v 
zákonné měně České republiky, 5. (pátý) Pracovní den poté, co Administrátor obdržel řádnou a účinnou Instrukci, avšak 
nejdříve v příslušný Den výplaty. Pokud kterákoli Oprávněná osoba nedodala Administrátorovi včas řádnou Instrukci v 
souladu s článkem 7.4.1 těchto Emisních podmínek, pak závazek Emitenta zaplatit jakoukoli dlužnou částku se považuje 
vůči takové Oprávněné osobě za splněný řádně a včas, pokud je příslušná částka poukázána Oprávněné osobě v souladu s 
řádnou Instrukcí podle článku 7.4.1 těchto Emisních podmínek a pokud je nejpozději do 5 (pěti) Pracovních dnů ode dne, 
kdy Administrátor obdržel řádnou Instrukci, odepsána z účtu Administrátora. 

(d) Emitent ani Administrátor neodpovídají za jakýkoli časový odklad způsobený Oprávněnou osobou, např. pozdním 
podáním řádné Instrukce, pozdním předložením/odevzdáním listinného Dluhopisu/Kupónu. Emitent ani Administrátor 
také neodpovídají za jakoukoli škodu vzniklou (i) nedodáním včasné a řádné Instrukce nebo dalších dokumentů či 
informacích uvedených v tomto článku 7.4.1 nebo (ii) tím, že Instrukce nebo takové související dokumenty či informace 
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byly nesprávné, neúplné nebo nepravdivé anebo (iii) skutečnostmi, které nemohli Emitent ani Administrátor ovlivnit. Z 
těchto důvodů nemá Oprávněná osoba nárok na jakýkoli úrok či jinou náhradu za časový odklad příslušné platby. 

7.4.2 Hotovostní platby 

(a) V případě, že je tak uvedeno v příslušném Doplňku dluhopisového programu, bude na žádost Oprávněné osoby 
Administrátor provádět platby v souvislosti s Dluhopisy Oprávněné osobě v hotovosti v Platebním místě. Administrátor je 
oprávněn požadovat identifikaci Oprávněné osoby nebo dostatečně uspokojivý důkaz o tom, že osoba, která požaduje 
platbu v hotovosti je oprávněna jménem Oprávněné osoby platbu v hotovosti přijmout. V tomto ohledu je Administrátor 
oprávněn požadovat (i) předložení dokumentu prokazujícího totožnost Oprávněné osoby (v případě fyzické osoby 
občanský průkaz nebo pas), je-li Oprávněnou osobou právnická osoba zapsaná do obchodního rejstříku, je třeba předložit 
i originál nebo úředně ověřenou kopii platného výpisu z obchodního rejstříku takové osoby ne starší 3 (tří) měsíců, (ii) 
originál nebo úředně ověřenou kopii potvrzení o daňovém domicilu příjemce platby pro příslušné daňové období, a 
v případě, že Oprávněná osoba bude zastoupena, též (iii) plnou moc s úředně ověřeným podpisem. V případě, že jakýkoliv 
z požadovaných dokumentů je v jiném než českém jazyce, je třeba společně s originálem dokumentu předložit i jeho 
úředně ověřený překlad do českého jazyka. V případě originálů cizích úředních listin nebo úředního ověření v cizině se 
vyžaduje připojení příslušného vyššího nebo dalšího ověření, resp. apostily dle haagské úmluvy o apostilaci (podle toho 
co je relevantní). Bez ohledu na toto své oprávnění nebudou Administrátor ani Emitent povinni jakkoli prověřovat 
správnost, úplnost nebo pravost předložených dokumentů a neponesou žádnou odpovědnost za škody způsobené 
prodlením Oprávněné osoby s doručením požadovaných dokumentů ani nesprávností či jinou vadou takových dokumentů. 
Provádění hotovostních plateb v souvislosti s Dluhopisy se řídí obchodními podmínkami Administrátora platnými v době 
jejich výplaty. 

(b) Závazek Emitenta zaplatit jakoukoli dlužnou částku v souvislosti s Dluhopisy se považuje za splněný řádně a včas, pokud 
může být příslušná částka vyplacena v hotovosti Oprávněné osobě v souladu s odstavcem (a) tohoto článku v příslušný 
Den výplaty nebo v takový den, ve kterém je to z hlediska technických možností Administrátora možné. Pokud kterákoli 
Oprávněná osoba nepředloží Administrátorovi veškeré dokumenty požadované Administrátorem v souladu s odstavcem 
(a) tohoto článku, Administrátor platbu neprovede, přičemž v takovém případě platí, že taková Oprávněná osoba nemá 
nárok na jakýkoli úrok či jinou náhradu za takový časový odklad příslušné platby. 

(c) V případě provádění jakýchkoli plateb na základě odevzdání nebo předložení konkrétních kusů listinných Dluhopisů nebo 
Kupónů (budou-li vydávány) je podmínkou hotovostní platby v den její splatnosti v souladu s odstavcem (b) tohoto 
článku, že příslušné listinné Dluhopisy nebo Kupóny (budou-li vydávány) budou odevzdány nebo předloženy příslušnou 
Oprávněnou osobou Administrátorovi v souladu s článkem 7.3.2. těchto Emisních podmínek v Den výplaty. Není-li 
listinný Dluhopis na doručitele, kterého se platba týká, předložen Administrátorovi v příslušný Den výplaty, bude Emitent 
považovat za Oprávněnou osobu tu osobu, která takový Dluhopis předloží jako první po příslušném Datu výplaty. Další 
podmínky tohoto článku 7.4.2 týkající se včasného doručení požadovaných dokumentů Administrátorovi zůstávají 
nedotčeny. 

(d) Emitent ani Administrátor nejsou odpovědni za zpoždění výplaty jakékoli dlužné částky způsobené tím, že (i) Oprávněná 
osoba včas nepředložila či nedodala Dluhopisy nebo Kupóny (budou-li vydávány), dokumenty nebo informace 
požadované od ní v tomto článku 7.4.2, (ii) takové Dluhopisy nebo Kupóny (budou-li vydávány), dokumenty nebo 
informace byly neúplné, nesprávné nebo nepravé nebo (iii) takové zpoždění bylo způsobeno okolnostmi, které nemohl 
Emitent nebo Administrátor ovlivnit, přičemž Oprávněné osobě v takovém případě nevzniká žádný nárok na jakýkoli úrok 
či jinou náhradu za takto způsobený časový odklad příslušné platby. 

Emitent a Administrátor jsou společně oprávněni rozhodnout o změně provádění plateb. Taková změna nesmí způsobit 
Vlastníkům dluhopisů nebo Vlastníkům kupónů (budou-li vydávány) újmu. Toto rozhodnutí bude Vlastníkům Dluhopisů nebo 
Vlastníkům Kupónů (budou-li vydávány) oznámeno v souladu s ustanovením článku 13 těchto Emisních podmínek. 

8. Zdanění  

Splacení jmenovité hodnoty (popřípadě Diskontované hodnoty, jedná-li se o předčasné splacení Dluhopisů s výnosem na bázi 
diskontu anebo takové jiné hodnoty, která je případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako hodnota, kterou Emitent 
vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti nebo předčasné splatnosti Dluhopisů) a výplaty úrokových či jiných výnosů z 
Dluhopisů budou prováděny bez srážky daní nebo poplatků jakéhokoli druhu, ledaže taková srážka daní nebo poplatků bude 
vyžadována příslušnými právními předpisy České republiky účinnými ke dni takové platby. Bude-li jakákoli taková srážka daní 
nebo poplatků vyžadována příslušnými právními předpisy České republiky účinnými ke dni takové platby, nebude Emitent 
povinen hradit Vlastníkům Dluhopisů nebo Vlastníkům Kupónů (budou-li vydávány) žádné další částky jako náhradu těchto 
srážek daní nebo poplatků, pokud v příslušném Doplňku dluhopisového programu není stanoveno jinak. 
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9. Předčasná splatnost Dluhopisů v Případech neplnění závazků 

9.1 Případy neplnění závazků 

Pokud nastane kterákoli z níže uvedených skutečností a taková skutečnost bude trvat (každá z takových skutečností dále také jen 
"Případ neplnění závazků"): 

(a) Neplacení 

 jakákoli platba v souvislosti s Dluhopisy nebude provedena v souladu s emisními podmínkami takových Dluhopisů a 
takové porušení zůstane nenapraveno déle než 10 (deset) Pracovních dní ode dne, kdy byl Emitent na tuto skutečnost 
písemně upozorněn kterýmkoliv Vlastníkem Dluhopisu dopisem doručeným Emitentovi nebo na adresu Určené 
provozovny Administrátora; nebo 

(b) Porušení jiných závazků 

 Emitent nesplní nebo nedodrží jakýkoli svůj jiný závazek v souvislosti s Dluhopisy podle emisních podmínek takových 
Dluhopisů a takové porušení zůstane nenapraveno déle než 45 (čtyřicet pět) kalendářních dní ode dne, kdy byl Emitent na 
tuto skutečnost písemně upozorněn kterýmkoli Vlastníkem Dluhopisu dopisem doručeným Emitentovi nebo 
Administrátorovi do místa Určené provozovny; nebo 

(c) Neplnění ostatních závazků Emitenta 

 jakýkoli Závazek, jiný než uvedený výše v bodě (a) tohoto článku 9.1, který ve svém úhrnu přesahuje částku 200.000.000 
Kč (dvě stě milionů korun českých) nebo její ekvivalent v kterékoli jiné měně, nebude Emitentem řádně uhrazen do 20 
(dvaceti) kalendářních dnů od data jeho splatnosti nebo případné odkladné lhůty pro plnění, která byla stanovena. V 
případě, že se jedná o více Závazků, jejichž úhrnná výše překračuje částku 200.000.000 Kč (dvě stě milionů korun 
českých), pak se datem splatnosti rozumí datum splatnosti toho Závazku, kterým byla překročena úhrnná výše 
200.000.000 Kč (dvě stě miliónů korun českých) splatných závazků. To neplatí pro případ, kdy Emitent v dobré víře 
namítá zákonem předepsaným způsobem neplatnost či neexistenci Závazku co do jeho výše nebo důvodu a platbu 
uskuteční ve lhůtě uložené pravomocným rozhodnutím příslušného soudu nebo jiného orgánu, kterým byl uznán 
povinným plnit; nebo 

(d) Zrušení Emitenta 

 (i) nabude účinnosti právní předpis, jehož důsledkem je zrušení Emitenta jako právnické osoby poskytující náhrady 
oprávněným osobám dle Zákona o bankách (nebo jakékoliv právní úpravy jej nahrazující) nebo (ii) nabude účinnosti 
právní předpis nebo jiné pro Emitenta závazné opatření, jehož důsledkem je: (x) zpeněžení veškerého majetku Emitenta za 
účelem uspokojení věřitelů Emitenta (jako celku) z jeho výtěžku nebo (y) nepřípustnost uplatnění pohledávek věřitelů 
Emitenta (jako celku) za Emitentem žalobou nebo (z) nepřípustnost nařízení a/nebo vedení výkonu rozhodnutí nebo 
exekuce na majetek Emitenta věřiteli Emitenta (jako celkem); nebo 

(e) Ukončení činnosti 

 Emitent přestane vykonávat činnost poskytování náhrady oprávněným osobám dle Zákona o bankách; nebo 

(f) Další případy neplnění závazků 

 nastanou další specifické Případy neplnění závazků pro jednotlivou emisi Dluhopisů, které budou upraveny v příslušném 
Doplňku dluhopisového programu; 

přičemž Případ neplnění závazků podle písmen (d) a (e) tohoto článku 9.1 nenastane, pokud nejpozději k datu účinnosti 
příslušného právního předpisu nebo opatření Česká republika převezme veškeré závazky Emitenta z Dluhopisů nebo se za ně 
zaručí, 

pak: 

(i) může kterýkoli Vlastník Dluhopisu dle své úvahy písemným oznámením určeným Emitentovi a doručeným Administrátorovi 
na adresu Určené provozovny (dále také jen "Oznámení o předčasném splacení") požádat o předčasné splacení jmenovité 
hodnoty Dluhopisů (popřípadě takové jiné hodnoty, která je případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako hodnota, 
kterou Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při předčasné splatnosti Dluhopisů), jejichž je vlastníkem a které od té doby 
nezcizí, a dosud nevyplaceného narostlého úrokového či jiného výnosu na těchto Dluhopisech v souladu s článkem 5.1(e) nebo 
5.2.1(f) těchto Emisních podmínek, ke Dni předčasné splatnosti dluhopisů a Emitent je povinen takové Dluhopisy (spolu s 
narostlým a dosud nevyplaceným úrokovým či jiným výnosem) takto splatit v souladu s článkem 9.2 těchto Emisních podmínek. 
Pokud k Dluhopisům dané emise byly vydány Kupóny, musejí spolu s každým Dluhopisem být vráceny i všechny k němu 
náležející Kupóny, které ještě nejsou splatné, jinak se Hodnota nevráceného kupónu odečte od částky splatné takovému 
Vlastníkovi Dluhopisu a bude vyplacena takovému Vlastníkovi Dluhopisu, avšak pouze proti odevzdání příslušného Kupónu. 
Všechny Kupóny náležející k Dluhopisu, jehož se Oznámení o předčasném splacení týká, a které nejsou spolu s Dluhopisem 
vráceny, se stávají splatnými ke stejnému dni jako příslušný Dluhopis, a to v Hodnotě nevráceného kupónu; nebo 

(ii) v případě Dluhopisů s výnosem na bázi diskontu, které nejsou úročeny, může kterýkoli Vlastník Dluhopisu dle své úvahy 
písemným oznámením určeným Emitentovi a doručeným Administrátorovi na adresu Určené provozovny (dále také jen 
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"Oznámení o předčasném splacení") požádat o předčasné splacení Dluhopisů, jejichž je vlastníkem a které od té doby nezcizí, a 
to ve výši Diskontované hodnoty takových Dluhopisů (popřípadě v takové jiné hodnotě, která je případně uvedena v Doplňku 
dluhopisového programu jako hodnota, kterou Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při předčasné splatnosti Dluhopisů) ke Dni 
předčasné splatnosti dluhopisů a Emitent je povinen takové Dluhopisy takto splatit v souladu s článkem 9.2 těchto Emisních 
podmínek. 

9.2 Splatnost předčasně splatných Dluhopisů 

Všechny částky splatné Emitentem příslušnému Vlastníkovi Dluhopisů dle písmena (i) nebo (ii) předcházejícího článku 9.1 těchto 
Emisních podmínek se stávají splatnými k poslednímu Pracovnímu dni v měsíci následujícím po měsíci, ve kterém takový 
Vlastník Dluhopisů doručil Administrátorovi do Určené provozovny Administrátora příslušné Oznámení o předčasném splacení 
určené Emitentovi (dále také jen "Den předčasné splatnosti dluhopisů"). 

9.3 Zpětvzetí žádosti o předčasné splacení Dluhopisů 

Oznámení o předčasném splacení může být jednotlivým Vlastníkem Dluhopisů písemně vzato zpět, avšak jen ve vztahu k jeho 
Dluhopisům a jen pokud takové odvolání je adresováno Emitentovi a doručeno Administrátorovi na adresu Určené provozovny 
Administrátora dříve, než se příslušné částky stávají podle předchozího článku 9.2 těchto Emisních podmínek splatnými. Takové 
odvolání však nemá vliv na Oznámení o předčasném splacení ostatních Vlastníků Dluhopisů.  

9.4 Další podmínky předčasného splacení Dluhopisů 

Pro předčasné splacení Dluhopisů podle tohoto článku 9 se jinak přiměřeně použijí ustanovení článku 7 těchto Emisních 
podmínek. 

10. Promlčení 

Práva z Dluhopisů a Kupónů (budou-li vydány) se promlčují uplynutím 10 (deseti) let ode dne, kdy mohla být uplatněna poprvé. 

11. Administrátor, Agent pro výpočty a Kotační agent 

11.1 Administrátor 

11.1.1  Administrátor a Určená provozovna Administrátora 

Nestanoví-li Doplněk dluhopisového programu jinak a nedojde-li ke změně v souladu s článkem 11.1.2 těchto Emisních 
podmínek, je Administrátorem ČSOB. Nestanoví-li Doplněk dluhopisového programu jinak a nedojde-li ke změně v souladu 
s článkem 11.1.2 Emisních podmínek, je Určená provozovna Administrátora na následující adrese: 

Československá obchodní banka, a. s. 
Radlická 333/150 
150 57  Praha 5  

11.1.2 Změna Administrátora, Určené provozovny a Platebního místa 

Emitent, resp. Administrátor na základě Smlouvy s administrátorem, může kdykoli určit jinou nebo další Určenou provozovnu 
Administrátora nebo jiné nebo další Platební místo. Emitent si vyhrazuje právo jmenovat jiného nebo dalšího Administrátora. 
Před vydáním jakékoli konkrétní emise Dluhopisů budou případná jiná či další Určená provozovna Administrátora, Platební místo 
a jiný či další Administrátor uvedeni v příslušném Doplňku dluhopisového programu. Pokud dojde ke změně Administrátora nebo 
Určené provozovny Administrátora nebo Platebního místa u již vydané konkrétní emise Dluhopisů, oznámí Emitent 
(prostřednictvím Administrátora) Vlastníkům Dluhopisů jakoukoliv změnu Určené provozovny Administrátora, Platebního místa 
a/nebo Administrátora stejným způsobem, jakým uveřejnil emisní podmínky dané emise Dluhopisů, a jakákoliv taková změna 
nabude účinnosti uplynutím lhůty 15 (patnácti) kalendářních dnů ode dne takového oznámení pokud v takovém oznámení není 
stanoveno pozdější datum účinnosti. V každém případě však jakákoliv změna, která by jinak nabyla účinnosti méně než 30 (třicet) 
kalendářních dní před nebo po Dni výplaty jakékoliv částky v souvislosti s Dluhopisy či Kupóny (budou-li vydávány) nabude 
účinnosti 30. (třicátým) dnem po takovém Dni výplaty. 
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11.1.3 Vztah Administrátora k Vlastníkům Dluhopisů  

V souvislosti s plněním povinností vyplývajících ze Smlouvy s administrátorem uzavřené mezi Emitentem a Administrátorem 
(jiným než Emitentem) jedná Administrátor jako zástupce Emitenta a není v žádném právním vztahu s Vlastníky Dluhopisů. 

11.2 Agent pro výpočty 

11.2.1  Agent pro výpočty 

Nestanoví-li příslušný Doplněk dluhopisového programu jinak a nedojde-li ke změně v souladu s článkem 11.2.2 těchto Emisních 
podmínek je Agentem pro výpočty ČSOB. 

11.2.2  Další a jiný Agent pro výpočty 

Emitent si vyhrazuje právo jmenovat jiného nebo dalšího Agenta pro výpočty. Před vydáním jakékoli emise Dluhopisů bude 
případný jiný nebo další Agent pro výpočty uveden v příslušném Doplňku dluhopisového programu. Pokud dojde ke změně 
Agenta pro výpočty u již vydané emise Dluhopisů, oznámí Emitent Vlastníkům Dluhopisů jakoukoliv změnu Agenta pro výpočty 
stejným způsobem, jakým uveřejnil emisní podmínky dané emise Dluhopisů, a jakákoliv taková změna nabude účinnosti 
uplynutím lhůty 15 (patnácti) kalendářních dní ode dne takového oznámení, pokud v takovém oznámení není stanoveno pozdější 
datum účinnosti. V každém případě však jakákoliv změna, která by jinak nabyla účinnosti méně než 15 (patnáct) kalendářních dní 
před nebo po dni, kdy má Agent pro výpočty provést jakýkoliv výpočet v souvislosti s Dluhopisy, nabude účinnosti 15. 
(patnáctým) kalendářním dnem po takovém dnu, kdy provedl Agent pro výpočty takový výpočet. 

11.2.3  Vztah Agenta pro výpočty k Vlastníkům Dluhopisů 

V souvislosti s plněním povinností vyplývajících ze smlouvy s agentem pro výpočty uzavřené mezi Emitentem a Agentem pro 
výpočty (jiným než Emitentem) jedná Agent pro výpočty jako zástupce Emitenta a není v žádném právním vztahu s Vlastníky 
Dluhopisů. 

11.3 Kotační agent 

11.3.1 Kotační agent  

Nestanoví-li příslušný Doplněk dluhopisového programu jinak a nedojde-li ke změně v souladu s článkem 11.3.2 těchto Emisních 
podmínek, je Kotačním agentem ČSOB. 

11.3.2  Další a jiný Kotační agent 

Emitent si vyhrazuje právo jmenovat jiného nebo dalšího Kotačního agenta. Před vydáním jakékoli emise Dluhopisů bude 
případný jiný nebo další Kotační agent uveden v příslušném Doplňku dluhopisového programu.  

11.3.3 Vztah Kotačního agenta k Vlastníkům Dluhopisů 

V souvislosti s plněním povinností vyplývajících ze smlouvy s kotačním agentem uzavřené mezi Emitentem a Kotačním agentem 
(jiným než Emitentem) jedná Kotační agent jako zástupce Emitenta a není v žádném právním vztahu s Vlastníky Dluhopisů. 

12. Schůze a změny Emisních podmínek 

12.1 Působnost a svolání Schůze  

12.1.1 Právo svolat Schůzi 

Emitent nebo Vlastník Dluhopisu nebo Vlastníci Dluhopisů mohou svolat schůzi Vlastníků Dluhopisů (dále jen "Schůze", 
přičemž ve vztahu ke schůzi Vlastníků Dluhopisů svolávané Emitentem zahrnuje tento pojem i společnou schůzi Vlastníků 
Dluhopisů, vydal-li Emitent v rámci Dluhopisového programu více než jednu emisi Dluhopisů), je-li to třeba k rozhodnutí 
o společných zájmech Vlastníků Dluhopisů, a to v souladu s těmito Emisními podmínkami, příslušným Doplňkem dluhopisového 
programu a platnými právními předpisy. Náklady na organizaci a svolání Schůze hradí svolavatel, nestanoví-li obecně závazný 
právní předpis jinak. Náklady spojené s účasti na Schůzi si hradí každý účastník sám. Svolavatel, pokud jím je Vlastník Dluhopisů 
nebo Vlastníci Dluhopisů, je povinen nejpozději v den uveřejnění oznámení o konání Schůze (viz článek 12.1.3 těchto Emisních 
podmínek) (i) v případě zaknihovaných Dluhopisů nebo listinných Dluhopisů zastoupených Sběrným dluhopisem nebo listinných 
Dluhopisů na jméno doručit Administrátorovi žádost o obstarání dokladu o počtu všech Dluhopisů v emisi, jichž se Schůze týká, 
opravňujících k účasti na jím, resp. jimi, svolávané Schůzi, tj. výpis z příslušného registru Emitenta v rozsahu příslušné emise, 
a (ii) tam, kde to je relevantní, uhradit Administrátorovi zálohu na náklady související s jeho službami ve vztahu ke Schůzi. Řádné 
a včasné doručení žádosti dle výše uvedeného bodu (i) respektive úhrada zálohy na náklady dle bodu (ii) výše jsou předpokladem 
pro platné svolání Schůze. 
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12.1.2 Schůze svolávaná Emitentem 

Emitent je povinen neprodleně svolat Schůzi a vyžádat si jejím prostřednictvím stanovisko Vlastníků Dluhopisů, které byly 
vydány v jedné emisi, respektive v rámci tohoto Dluhopisového programu, v případech uvedených v tomto článku 12.1.2 níže 
a/nebo v dalších případech stanovených aktuálně platnými obecně závaznými právními předpisy (každá z těchto otázek také jen 
"Změna zásadní povahy"): 

(a) návrhu změny nebo změn emisních podmínek Dluhopisů, pokud se souhlas Schůze ke změně emisních podmínek ze 
zákona vyžaduje; nebo 

(b) je-li Emitent v prodlení s uspokojením práv spojených s Dluhopisy déle než 7 (sedm) kalendářních dní ode dne, kdy právo 
mohlo být uplatněno; nebo 

(c) návrhu o podání žádosti o vyřazení Dluhopisů z obchodování na regulovaném trhu; nebo 

(d) jiných změn, které mohou významně zhoršit jeho schopnost plnit závazky z Dluhopisů. 

12.1.3 Oznámení o svolání Schůze 

Oznámení o svolání Schůze je svolavatel povinen uveřejnit způsobem uvedeným v článku 13. Je-li svolavatelem Vlastník 
Dluhopisů nebo Vlastníci Dluhopisů, jsou povinni oznámení o svolání Schůze ve stejné lhůtě doručit Emitentovi na adresu 
Určené provozovny Administrátora. Emitent je povinen poskytnout veškerou součinnost nutnou k řádnému oznámení o svolání 
Schůze, pokud není sám jejím svolavatelem. Není-li v jednotlivém Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, oznámení 
o svolání Schůze musí obsahovat alespoň (i) obchodní firmu, sídlo a IČO Emitenta, (ii) označení Dluhopisů, jichž se jednání 
Schůze má týkat, minimálně v rozsahu název Dluhopisu, Datum emise a ISIN, (iii) místo, datum a hodinu konání Schůze, přičemž 
místem konání Schůze může být pouze místo v Praze, datum konání Schůze musí připadat na den, který je Pracovním dnem a 
hodina konání Schůze nesmí být dříve než v 16:00 hod., (iv) program jednání Schůze, včetně případného návrhu změny emisních 
podmínek a (v) Rozhodný den pro účast na Schůzi. Schůze je oprávněna rozhodovat pouze o návrzích usnesení uvedených 
v oznámení o jejím svolání; rozhodování o návrzích usnesení, které nebyly uvedeny na programu Schůze v oznámení o jejím 
svolání, je přípustné, pouze jsou-li na Schůzi přítomni všichni Vlastníci Dluhopisů, kteří jsou oprávněni na této Schůzi hlasovat. 

12.2 Osoby oprávněné účastnit se Schůze a hlasovat na ní 

12.2.1 Zaknihované Dluhopisy  

Není-li v Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, je Schůze oprávněn se účastnit a hlasovat na ní pouze ten Vlastník 
Dluhopisů dané emise v zaknihované podobě (dále jen "Osoba oprávněná k účasti na Schůzi"), který byl evidován jako 
Vlastník Dluhopisů v evidenci Centrálního depozitáře a je veden ve výpisu z evidence emise poskytnuté Centrálním depozitářem 
ke Konci účetního dne předcházejícího o 3 (tři) Pracovní dny den konání příslušné Schůze (dále jen "Rozhodný den pro účast na 
Schůzi"), případně který potvrzením od osoby, na jejímž účtu zákazníka v Centrálním depozitáři byl příslušný počet Dluhopisů 
evidován k Rozhodnému dni pro účast na Schůzi, prokáže, že je Vlastníkem Dluhopisů a tyto jsou evidovány na účtu prve 
uvedené osoby z důvodu jejich správy takovou osobou. Potvrzení dle předešlé věty musí být v obsahu a ve formě uspokojivé pro 
Administrátora. K případným převodům Dluhopisů uskutečněným po Rozhodném dni pro účast na Schůzi se nepřihlíží. 

12.2.2 Listinné Dluhopisy 

Není-li v Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, je Schůze oprávněn se účastnit a hlasovat na ní pouze Vlastník 
Dluhopisů dané emise v listinné podobě (dále jen "Osoba oprávněná k účasti na Schůzi"), který v případě listinných Dluhopisů 
zastoupených podílem na Sběrném dluhopise, byl evidován v evidenci osob podílejících se na Sběrném dluhopisu vedené 
Administrátorem (nebo jinou osobou s příslušným oprávněním k výkonu takové činnosti, která bude uvedena v příslušném 
Doplňku dluhopisového programu) jako osoba podílející se na Sběrném dluhopisu určitým počtem kusů Dluhopisů ke Konci 
účetního dne předcházejícího o 3 (tři) Pracovní dny den konání Schůze (dále jen "Rozhodný den pro účast na Schůzi") případně 
ta osoba, která potvrzením od osoby, na jejímž účtu byl příslušný počet Dluhopisů evidován v evidenci Administrátora (nebo u 
jiné osoby s příslušným oprávněním k výkonu takové činnosti, která bude uvedena v příslušném Doplňku dluhopisového 
programu) k Rozhodnému dni pro účast na Schůzi prokáže, že je Vlastníkem Dluhopisů a tyto jsou evidovány na účtu prve 
uvedené osoby z důvodu jejich správy takovou osobou. Potvrzení dle předešlé věty musí být v obsahu a ve formě uspokojivé pro 
Administrátora. V případě vydání konkrétních kusů Dluhopisů v listinné podobě je oprávněn se Schůze účastnit a hlasovat na ní 
pouze Vlastník Dluhopisu ke dni konání Schůze (den konání Schůze je v případě vydání konkrétních kusů listinných Dluhopisů 
nazýván jako "Rozhodný den pro účast na Schůzi"), přičemž (i) v případě listinných Dluhopisů na jméno musí být příslušná 
osoba uvedena v Seznamu Vlastníků Dluhopisů k počátku Rozhodného dne pro účast na Schůzi a musí předložit příslušný 
Dluhopis či Dluhopisy a (ii) v případě listinných Dluhopisů znějících na doručitele musí příslušná osoba před jednáním Schůze 
předložit příslušný Dluhopis nebo Dluhopisy. K převodům Dluhopisů zastoupených podílem na Sběrném dluhopisu 
uskutečněným po Rozhodném dni pro účast na Schůzi se nepřihlíží. K převodům listinných Dluhopisů na jméno oznámeným 
Emitentovi v průběhu dne konání Schůze se nepřihlíží. K převodům listinných Dluhopisů znějících na doručitele uskutečněným 
po zahájení Schůze se nepřihlíží. 
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12.2.3 Hlasovací právo 

Osoba oprávněná k účasti na Schůzi má takový počet hlasů z celkového počtu hlasů, který odpovídá poměru mezi jmenovitou 
hodnotou Dluhopisů, které vlastnila k Rozhodnému dni pro účast na Schůzi, a celkovou nesplacenou jmenovitou hodnotou emise 
Dluhopisů k Rozhodnému dni pro účast na Schůzi. S Dluhopisy, které byly ve vlastnictví Emitenta k Rozhodnému dni pro účast 
na Schůzi a které k tomuto dni nezanikly z rozhodnutí Emitenta ve smyslu článku 6.5 těchto Emisních podmínek, není spojeno 
hlasovací právo a nezapočítávají se pro účely usnášeníschopnosti Schůze a stanovení počtu hlasů Vlastníků Dluhopisů pro účely 
rozhodování. Rozhoduje-li Schůze o odvolání společného zástupce, nemůže společný zástupce (je-li Osobou oprávněnou k účasti 
na Schůzi) vykonávat hlasovací práva spojená s Dluhopisy, které vlastní. 

12.2.4 Účast dalších osob na Schůzi 

Emitent je povinen účastnit se Schůze, a to buď osobně nebo prostřednictvím zmocněnce. Vlastníci Kupónů (budou-li vydávány) 
jsou oprávněni účastnit se Schůze bez hlasovacího práva. Dále jsou oprávněni účastnit se Schůze zástupci Administrátora, 
společný zástupce Vlastníků Dluhopisů ve smyslu článku 12.3.3 Emisních podmínek (není-li Osobou oprávněnou k účasti na 
Schůzi) a hosté přizvaní Emitentem nebo Administrátorem.  

12.3 Průběh Schůze; rozhodování Schůze 

12.3.1 Usnášeníschopnost 

Schůze je usnášeníschopná, pokud se jí účastní Osoby oprávněné k účasti na Schůzi, které byly k Rozhodnému dni pro účast na 
Schůzi Vlastníky Dluhopisů, jejichž jmenovitá hodnota představuje více než 30 % (třicet procent) celkové jmenovité hodnoty 
vydaných a dosud nesplacených Dluhopisů dané emise k Rozhodnému dni pro účast na Schůzi. Rozhoduje-li Schůze o odvolání 
společného zástupce, nezapočítávají se hlasy náležející společnému zástupci (je-li Osobou oprávněnou k účasti na Schůzi) do 
celkového počtu hlasů. Před zahájením Schůze poskytne Emitent, sám nebo prostřednictvím Administrátora, informaci o počtu 
všech Dluhopisů, ohledně nichž jsou Osoby oprávněné k účasti na Schůzi v souladu s těmito Emisními podmínkami a příslušným 
Doplňkem dluhopisového programu oprávněni se Schůze účastnit a hlasovat na ní. 

12.3.2 Předseda Schůze 

Schůzi svolané Emitentem předsedá předseda jmenovaný Emitentem. Schůzi svolané Vlastníkem Dluhopisu nebo Vlastníky 
Dluhopisů předsedá předseda zvolený prostou většinou hlasů přítomných Osob oprávněných k účasti na Schůzi. Do zvolení 
předsedy předsedá Schůzi osoba určená svolávajícím Vlastníkem Dluhopisů nebo svolávajícími Vlastníky Dluhopisů, přičemž 
volba předsedy musí být prvním bodem programu Schůze nesvolávané Emitentem. 

12.3.3 Společný zástupce 

Schůze může usnesením zvolit fyzickou nebo právnickou osobu za společného zástupce a pověřit jej v souladu s právními 
předpisy společným uplatněním práv u soudu nebo u jiného orgánu anebo kontrolou plnění Emisních podmínek a příslušného 
Doplňku dluhopisového programu. Takového společného zástupce může Schůze odvolat stejným způsobem, jakým byl zvolen, 
nebo jej nahradit jiným společným zástupcem. 

12.3.4 Rozhodování Schůze 

Schůze o předložených otázkách rozhoduje formou usnesení. K přijetí usnesení, jímž se schvaluje změna Emisních podmínek 
nebo Doplňku dluhopisového programu, k níž je v souladu s článkem 12.1.2 (a) těchto Emisních podmínek zapotřebí schválení 
Schůze, nebo k ustavení a odvolání společného zástupce, je třeba alespoň 3/4 (tří čtvrtin) hlasů přítomných Osob oprávněných k 
účasti na Schůzi. Pokud není v Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, stačí k přijetí ostatních usnesení Schůze prostá 
většina hlasů přítomných Osob oprávněných k účasti na Schůzi. 

12.3.5 Odročení Schůze 

Pokud během jedné hodiny od stanoveného začátku Schůze není tato Schůze usnášeníschopná, pak bude taková Schůze 
bez dalšího rozpuštěna. V případě, že byla Schůze svolána Emitentem, může Emitent rozhodnout, že taková Schůze bude 
odročena na dobu a místo, které určí předseda této Schůze. O konání náhradní Schůze platí obdobně ustanovení o konání řádné 
Schůze. 

12.4 Některá další práva Vlastníků Dluhopisů 

12.4.1 Důsledek hlasování proti některým usnesením Schůze 

Pokud Schůze souhlasila se Změnou zásadní povahy dle článku 12.1.2 písm. (a) až (d) těchto Emisních podmínek, pak Osoba 
oprávněná k účasti na Schůzi, která podle zápisu z této Schůze hlasovala proti nebo se příslušné Schůze nezúčastnila (dále také 
jen "Žadatel"), může požadovat vyplacení jmenovité hodnoty Dluhopisů (popřípadě Diskontované hodnoty, jedná-li se o 
předčasné splacení Dluhopisů s výnosem na bázi diskontu anebo takové jiné hodnoty, která bude případně uvedena v Doplňku 
dluhopisového programu jako hodnoty, kterou Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti nebo předčasné splatnosti 
Dluhopisů) dané emise, jichž byla vlastníkem k Rozhodnému dni pro účast na Schůzi a které od takového okamžiku nezcizí, 
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jakož i poměrného úrokového či jiného výnosu k takovým Dluhopisům narostlého v souladu s těmito Emisními podmínkami 
(pokud bude relevantní). Toto právo musí být Žadatelem uplatněno do 30 (třiceti) dnů ode dne uveřejnění takového usnesení 
Schůze v souladu s článkem 12.5 těchto Emisních podmínek písemným oznámením (dále také jen "Žádost") určeným Emitentovi 
a doručeným Administrátorovi na adresu Určené provozovny Administrátora, jinak zaniká. Výše uvedené částky se stávají 
splatnými 30 (třicet) dnů po dni, kdy byla Žádost doručena Administrátorovi (dále také jen "Den předčasné splatnosti 
dluhopisů"). 

12.4.2 Usnesení o předčasné splatnosti na žádost Vlastníků Dluhopisů 

Pokud je na pořadu jednání Schůze Změna zásadní povahy dle článku 12.1.2 písm. (b) až (d) těchto Emisních podmínek a Schůze 
s těmito Změnami zásadní povahy nesouhlasí, pak může Schůze i nad rámec pořadu jednání rozhodnout o tom, že pokud bude 
Emitent postupovat v rozporu s usnesením Schůze, kterým nesouhlasila se Změnami zásadní povahy dle článku 12.1.2 písm. (b) 
až (d) těchto Emisních podmínek, je Emitent povinen Vlastníkům Dluhopisů, kteří o to požádají (dále také jen "Žadatel"), 
předčasně splatit jmenovitou hodnotu Dluhopisů (popřípadě Diskontovanou hodnotu, jedná-li se o předčasné splacení Dluhopisů s 
výnosem na bázi diskontu anebo takovou jinou hodnotu, která bude případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako 
hodnota, kterou Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti nebo předčasné splatnosti Dluhopisů) dané emise, jichž byl 
Žadatel vlastníkem ke dni doručení Žádosti (jak je uvedeno níže) a které od takového okamžiku nezcizí, a poměrnou část 
úrokového či jiného výnosu narostlého k takovým Dluhopisům v souladu s těmito Emisními podmínkami (pokud je relevantní). 
Toto právo musí být Žadatelem uplatněno písemným oznámením (dále také jen "Žádost") určeným Emitentovi a doručeným 
Administrátorovi na adresu Určené provozovny Administrátora. Tyto částky se stávají splatnými 30 (třicet) dnů po doručení 
Žádosti (dále také jen "Den předčasné splatnosti dluhopisů"). 

12.4.3 Náležitosti Žádosti 

V Žádosti je nutno uvést počet kusů Dluhopisů, o jejichž splacení je v souladu s tímto článkem žádáno. Žádost musí být písemná, 
podepsaná Žadatelem či osobami oprávněnými jednat jménem či za Žadatele, přičemž jejich podpisy musí být úředně ověřeny. 
Žadatel musí ve stejné lhůtě doručit Administrátorovi na adresu Určené provozovny Administrátora i veškeré dokumenty 
požadované pro provedení výplaty podle článku 7 těchto Emisních podmínek. 

12.4.4 Vrácení Dluhopisů a Kupónů 

Pokud k Dluhopisům dané emise byly vydány Kupóny, musí spolu s každým Dluhopisem být vráceny i všechny k němu 
náležející Kupóny, které ještě nejsou splatné, jinak se Hodnota nevráceného kupónu odečte od částky splatné takovému 
Vlastníkovi Dluhopisu a bude vyplacena takovému Vlastníkovi Kupónu, avšak pouze proti odevzdání příslušného Kupónu. 
Všechny Kupóny náležející k Dluhopisu, jehož se předčasná splatnost podle článku 12.4.1 nebo 12.4.2 těchto Emisních podmínek 
týká, a které nejsou spolu s Dluhopisem vráceny, se stávají splatnými ke stejnému dni jako příslušný Dluhopis, a to v Hodnotě 
nevráceného kupónu. 

12.5 Zápis z jednání 

O jednání Schůze pořizuje svolavatel, sám nebo prostřednictvím jím pověřené osoby, ve lhůtě do 30 (třiceti) dnů ode dne konání 
Schůze zápis, ve kterém uvede závěry Schůze, zejména usnesení, která taková Schůze přijala. V případě, že svolavatelem Schůze 
je Vlastník Dluhopisů nebo Vlastníci Dluhopisů, musí být zápis ze Schůze doručen nejpozději ve lhůtě do 30 (třiceti) dnů ode dne 
konání Schůze rovněž Emitentovi na adresu Určené provozovny Administrátora. Zápis ze Schůze je Emitent povinen uschovat do 
doby promlčení práv z Dluhopisů. Zápis ze Schůze je k dispozici k nahlédnutí Vlastníkům Dluhopisů v běžné pracovní době v 
Určené provozovně Administrátora. Emitent je povinen ve lhůtě do 30 (třiceti) dnů ode dne konání Schůze uveřejnit sám nebo 
prostřednictvím jím pověřené osoby (zejména Administrátora) všechna rozhodnutí Schůze a to způsobem stanoveným v článku 
13 těchto Emisních podmínek a způsobem, jakým uveřejnil tyto Emisní podmínky a příslušný Doplněk dluhopisového programu. 
Pokud Schůze projednávala usnesení o Změně zásadní povahy uvedené v článku 12.1.2 písm. (a) až (d) těchto Emisních 
podmínek, musí být o účasti na Schůzi a o rozhodnutí Schůze pořízen notářský zápis. Pro případ, že Schůze takové usnesení 
přijala, musí být v notářském zápise uvedena jména Osob oprávněných k účasti na Schůzi, které platně hlasovaly pro přijetí 
takového usnesení, a počty kusů Dluhopisů příslušné emise, které tyto osoby vlastnily k Rozhodnému dni pro účast na Schůzi. 

12.6  Společná Schůze 

Vydal-li Emitent v rámci Dluhopisového programu více než jednu emisi Dluhopisů, je povinen k projednání Změn zásadní 
povahy dle článku 12.1.2. písm. (b) až (d) svolat společnou schůzi Vlastníků Dluhopisů všech dosud vydaných a nesplacených 
Dluhopisů. Emitent je povinen svolat společnou schůzi Vlastníků Dluhopisů také v případě, že vydal v rámci Dluhopisového 
programu více než jednu emisi Dluhopisů a navrhuje takovou změnu Emisních podmínek, ke které je nutný v souladu s právními 
předpisy souhlas Vlastníků Dluhopisů. Na společnou Schůzi se použijí obdobně ustanovení o Schůzi s tím, že usnášeníschopnost, 
počet hlasů Osob oprávněných k účasti na Schůzi a přijetí usnesení takové Schůze se posuzuje odděleně podle jednotlivých emisí 
Dluhopisů jako v případě Schůze Vlastníků Dluhopisů každé takové emise. V notářském zápisu ze společné Schůze, která přijala 
usnesení o Změně zásadní povahy, musí být počty kusů Dluhopisů u každé Osoby oprávněné k účasti na Schůzi rozlišeny podle 
jednotlivých emisí Dluhopisů. 
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13. Oznámení 

Není-li v zákoně, těchto Emisních podmínkách nebo v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, bude 
jakékoliv oznámení Vlastníkům Dluhopisů platné a účinné, pokud bude uveřejněno v českém jazyce na webové stránce Emitenta 
www.fpv.cz. Stanoví-li kogentní ustanovení relevantních právních předpisů či tyto Emisní podmínky pro uveřejnění některého z 
oznámení podle těchto Emisních podmínek jiný způsob, bude takové oznámení považováno za platně uveřejněné jeho 
uveřejněním předepsaným příslušným právním předpisem. V případě, že bude některé oznámení uveřejňováno více způsoby, 
bude se za datum takového oznámení považovat datum jeho prvního uveřejnění. Má se za to, že oznámení Vlastníkům Kupónů 
(budou-li vydávány) byla řádně učiněna prostřednictvím oznámení Vlastníkům Dluhopisů provedeným v souladu s tímto 
článkem. 

14. Rozhodné právo, jazyk 

Veškerá práva a povinnosti vyplývající z Dluhopisů a z Kupónů (budou-li vydávány) (včetně mimosmluvních závazkových 
vztahů vzniklých v souvislosti s nimi) se budou řídit a vykládat v souladu s právem České republiky. Soudem příslušným k řešení 
veškerých sporů mezi Emitentem a Vlastníky Dluhopisů nebo Vlastníky Kupónů (budou-li vydávány) v souvislosti s Dluhopisy, 
vyplývajících z těchto Emisních podmínek a kteréhokoli Doplňku dluhopisového programu (včetně sporů týkajících se 
mimosmluvních závazkových vztahů vzniklých v souvislosti s nimi a sporů týkajících se jejich existence a platnosti), je Městský 
soud v Praze. Tyto Emisní podmínky a Doplňky dluhopisového programu mohou být přeloženy do angličtiny nebo do dalších 
jazyků. V takovém případě, pokud dojde k rozporu mezi různými jazykovými verzemi, bude rozhodující verze česká. 

15. Definice 

Pro účely těchto Emisních podmínek mají následující pojmy níže uvedený význam: 

"Administrátor " má význam uvedený v úvodní části těchto Emisních podmínek. 

"Agent pro výpočty" má význam uvedený v úvodní části těchto Emisních podmínek. 

"Centrální depozitář" má význam uvedený v úvodní části těchto Emisních podmínek. 

"ČNB" znamená Českou národní banku, která vykonává dohled nad kapitálovým trhem v souladu se zákonem č. 15/1998 Sb., o 
dohledu v oblasti kapitálového trhu a o změně a doplnění dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, případně jinou osobu, 
která může mít v budoucnosti příslušné pravomoci České národní banky. 

"Datum emise" znamená datum označující první den, kdy může dojít k vydání Dluhopisů příslušné emise prvému nabyvateli a 
které je stanoveno v příslušném Doplňku dluhopisového programu. 

"Datum ex-jistina" znamená den bezprostředně následující po Rozhodném dni pro splacení jmenovité hodnoty, přičemž platí, že 
pro účely stanovení Data ex-jistina se Datum ex-jistina neposouvá v souladu s konvencí Pracovního dne. 

"Datum ex-kupón" znamená den bezprostředně následující po Rozhodném dni pro výplatu výnosu, přičemž platí, že pro účely 
stanovení Data ex-kupón se Datum ex-kupón neposouvá v souladu s konvencí Pracovního dne. 

"Den konečné splatnosti dluhopisů" znamená každý den označený jako takový v Doplňku dluhopisového programu, jak je 
uvedeno v článku 7.2 těchto Emisních podmínek. 

"Den předčasné splatnosti dluhopisů" má význam uvedený v článcích 6.2.2, 6.3.2, 7.2, 9.2, 12.4.1 a 12.4.2 těchto Emisních 
podmínek a dále každý případný další den označený jako takový v Doplňku dluhopisového programu. 

"Den splatnosti dluhopisů" znamená Den konečné splatnosti dluhopisů i Den předčasné splatnosti dluhopisů. 

"Den stanovení Referenční sazby" znamená den, ke kterému se stanovuje Referenční sazba pro příslušné Výnosové období a 
který je uveden jako takový v příslušném Doplňku dluhopisového programu. Nestanoví-li Doplněk dluhopisového programu nebo 
tyto Emisní podmínky jinak, pak platí, že Dnem stanovení Referenční sazby pro příslušné Výnosové období je 2. (druhý) 
Pracovní den před prvním dnem takového Výnosového období nebo, je-li Referenční sazbou Index nebo Koš, pak Dnem 
stanovení Referenční sazby pro příslušné Výnosové období je 2. (druhý) Pracovní den před koncem takového Výnosového 
období.  

"Den výplaty" znamená každý Den výplaty úroků, Den konečné splatnosti dluhopisů a Den předčasné splatnosti dluhopisů, jak 
uvedeno v článku 7.2 těchto Emisních podmínek. 

"Den výplaty úroků" znamená každý den označený jako takový v Doplňku dluhopisového programu, jak uvedeno v článku 7.2 
těchto Emisních podmínek. 

"Diskontní sazba" znamená, ve vztahu k Dluhopisu s výnosem na bázi diskontu, který není úročen, úrokovou sazbu stanovenou 
jako takovou v příslušném Doplňku dluhopisového programu. Není-li Diskontní sazba v příslušném Doplňku dluhopisového 
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programu stanovena, pak platí, že je rovna úrokové sazbě, při které by se Diskontovaná hodnota Dluhopisu k Datu emise rovnala 
emisnímu kurzu Dluhopisů k Datu emise (tj. úroková sazba, kterou je třeba použít ke zpětnému diskontování jmenovité hodnoty 
Dluhopisu od Data splatnosti dluhopisů k Datu emise, aby se Diskontovaná hodnota Dluhopisu k Datu emise rovnala emisnímu 
kurzu Dluhopisů k Datu emise). Pro vyloučení pochyb platí, že Diskontní sazba není totožná s diskontní sazbou České národní 
banky nebo jiného Finančního centra. 

"Diskontovaná hodnota" znamená, ve vztahu k Dluhopisu s výnosem na bázi diskontu, který není úročen, jmenovitou hodnotu 
takového Dluhopisu diskontovanou Diskontní sazbou od Data splatnosti dluhopisů ke dni, ke kterému se Diskontovaná hodnota 
počítá. V případech, kdy jde o výpočet za období kratší jednoho roku, se tento výpočet provádí na základě příslušného Zlomku 
dní. 

"Dluhopisy" má význam uvedený v úvodní části těchto Emisních podmínek. 

"Dluhopisový program" znamená dluhopisový program Emitenta v maximálním objemu vydaných a nesplacených 
100.000.000.000 Kč (nebo ekvivalent této částky v jiných měnách) s dobou trvání programu 10 let. 

"Dodatečná emisní lhůta" znamená dodatečnou lhůtu stanovenou Emitentem poté, co již uplynula Emisní lhůta, ve které mohou 
být vydány Dluhopisy dané emise, a to i nad původně předpokládaný objem emise. Dodatečná emisní lhůta v každém případě 
skončí nejpozději v rozhodný den pro splacení Dluhopisů dané emise v případě zaknihovaných Dluhopisů resp. v Den konečné 
splatnosti dluhopisů v ostatních případech. 

"Doplněk dluhopisového programu" znamená doplněk Dluhopisového programu ve vztahu ke kterékoli jednotlivé emisi 
Dluhopisů, tj. tu část emisních podmínek Dluhopisů, která je specifická pro danou emisi Dluhopisů. 

"Emisní lhůta" znamená lhůtu pro upisování emise Dluhopisů, která je stanovena v příslušném Doplňku dluhopisového 
programu. 

"Emisní podmínky" znamená tyto společné emisní podmínky Dluhopisového programu. 

"Emitent" má význam uvedený v úvodní části těchto Emisních podmínek. 

"EURIBOR " znamená: 

(A) úrokovou sazbu v procentech p.a. nabídnutou pro EUR, která je uvedena na monitoru "Reuters Screen Service", str. 
EURIBOR (nebo na případné nástupnické straně) pro takové období, které odpovídá příslušnému Výnosovému období a 
která je platná pro den, kdy je EURIBOR zjišťován. V případě, že Výnosové období je takové období, pro které není 
EURIBOR na zmíněné straně EURIBOR uveden, pak EURIBOR určí Agent pro výpočty na základě EURIBORu pro 
nejbližší delší období, pro které je EURIBOR na zmíněné straně EURIBOR uveden a EURIBOR pro nejbližší kratší 
období, pro které je EURIBOR na zmíněné straně EURIBOR uveden. Pokud není možno EURIBOR zjistit způsobem 
uvedeným v tomto odstavci, uplatní se níže uvedený odstavec (B). 

(B) Pokud nebude v kterýkoli den možné určit sazbu EURIBOR podle výše uvedeného odstavce (A), bude v takový den 
EURIBOR určen Agentem pro výpočty jako aritmetický průměr kotací úrokové sazby prodej mezibankovních depozit v 
EUR pro takové období, které odpovídá příslušnému Výnosovému období a příslušnou částku získaných v tento den po 
11:00 (jedenácté) hodině dopoledne bruselského času od alespoň tří bank dle volby Agenta pro výpočty působících na 
relevantním mezibankovním trhu. V případě, že se nepodaří EURIBOR stanovit ani tímto postupem, bude se roční 
úroková sazba rovnat EURIBORu zjištěnému v souladu s odstavcem (A) výše v nejbližším předchozím Pracovním dni, v 
němž byl EURIBOR takto zjistitelný. 

"Finanční centrum" pro jednotlivou měnu znamená, pokud není v příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno 
jinak, místo, kde se převážně kotují Referenční sazby pro danou měnu a kde se vypořádávají mezibankovní platby v takové měně. 

"Hodnota nevráceného kupónu" znamená částku úrokového či jiného výnosu uvedenou v Kupónu diskontovanou ke Dni 
předčasné splatnosti dluhopisu při diskontní sazbě určené Agentem pro výpočty (nebo, není-li Agent pro výpočty ustaven, 
Administrátorem) na základě tržních úrokových sazeb v příslušné době. Současně však platí, že diskontní sazba určená Agentem 
pro výpočty popřípadě Administrátorem dle předchozí věty nesmí být nižší než sazba, při jejímž použití by souhrnná 
diskontovaná hodnota všech nesplatných Kupónů k takovému Dni předčasné splatnosti byla vyšší než jmenovitá hodnota 
(popřípadě taková jiná hodnota, která je případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu jako hodnota, kterou Emitent 
vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při předčasné splatnosti Dluhopisů) Dluhopisu, k němuž takové nesplatné Kupóny náleží. 

"Index" znamená index uvedený v Doplňku dluhopisového programu, jehož hodnotu stanoví ke každému datu, ke kterému má 
být zjišťována, Agent pro výpočty odečtením jeho hodnoty z příslušného zdroje Referenční sazby. 

"Instrukce" má význam uvedený v článku 7.4.1(a) těchto Emisních podmínek. 

"Konec účetního dne" znamená okamžik, po němž Centrální depozitář, resp. osoba, která vede samostatnou či navazující 
evidenci Vlastníků Dluhopisů nebo podílů na Sběrném dluhopisu nebo Seznam Vlastníků Dluhopisů (podle toho, co je ve vztahu 
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k dané emisi Dluhopisů relevantní), by provedla, v souladu s pro něj závaznými právními předpisy a pravidly, registraci převodu 
Dluhopisu nebo podílu na Sběrném dluhopisu až k následujícímu dni. 

"Koš" znamená hodnotu portfolia cenných papírů, jiných aktiv, úrokových sazeb nebo jiných položek uvedených v Doplňku 
dluhopisového programu jako hodnoty, z nichž se Koš počítá, kterou stanoví ke každému datu, ke kterému má být zjišťována, 
Agent pro výpočty z příslušného zdroje Referenční sazby, a to podle vzorce uvedeného v Doplňku dluhopisového programu. 

"Kotační agent" má význam uvedený v úvodní části těchto Emisních podmínek. 

"Kupóny" má význam uvedený v článku 1.2.1 těchto Emisních podmínek. 

"LIBOR " znamená: 

(A) úrokovou sazbu v procentech p.a. nabídnutou pro relevantní měnu, která je uvedena na "Reuters Monitor", strana LIBOR 
(nebo případné nástupnické straně) pro takové období, které odpovídá příslušnému Výnosovému období a která je platná 
pro den, kdy je LIBOR zjišťován. V případě, že výnosové období je takové období, pro které není LIBOR na zmíněné 
straně LIBOR uveden, pak LIBOR určí Agent pro výpočty na základě LIBORu pro nejbližší delší období, pro které je 
LIBOR na zmíněné straně LIBOR uveden a LIBORu pro nejbližší kratší období, pro které je LIBOR na zmíněné straně 
LIBOR uveden. Pokud není možno LIBOR zjistit způsobem uvedeným v tomto odstavci, uplatní se níže uvedený 
odstavec (B). 

(B) Pokud nebude v kterýkoliv den možné určit sazbu LIBOR podle výše uvedeného odstavce (A), bude v takový den LIBOR 
určen Agentem pro výpočty jako aritmetický průměr kotací úrokové sazby prodej mezibankovních depozit v příslušné 
měně pro takové období, které odpovídá příslušnému Výnosovému období a příslušnou částku získaný v tento den po 
11:00 (jedenácté) hodině dopoledne londýnského času od alespoň 3 (tří) bank dle volby Agenta pro výpočty působících 
na londýnském mezibankovním trhu. V případě, že se nepodaří LIBOR stanovit ani tímto postupem, bude se roční 
úroková sazba rovnat LIBORu zjištěnému v souladu s odstavcem (A) výše v nejbližším předchozím Pracovním dni, v 
němž byl LIBOR takto zjistitelný. 

"Marže" znamená marži v souvislosti s Referenční sazbou vyjádřenou v procentech p.a. stanovenou v příslušném Doplňku 
dluhopisového programu. 

"Obchodní zákoník" znamená zákon č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění. 

"Oprávněné osoby" má význam uvedený v článku 7.3 těchto Emisních podmínek, nestanoví-li zákon jinak. 

"Osoba oprávněná k účasti na Schůzi" má význam uvedený v článcích 12.2.1 a 12.2.2 těchto Emisních podmínek. 

"Oznámení o předčasném splacení" má význam uvedený v článku 9.1 těchto Emisních podmínek. 

"Platební místo" má význam uvedený v článku 7.4 těchto Emisních podmínek. 

"Pracovní den" znamená (a) pro Dluhopisy denominované v českých korunách jakýkoliv den, kdy jsou otevřeny banky v České 
republice a jsou prováděna vypořádání mezibankovních obchodů v českých korunách, (b) pro Dluhopisy denominované v EUR 
jakýkoliv den, kdy jsou otevřeny banky v České republice a jsou prováděna vypořádání devizových obchodů a kdy je zároveň 
otevřen pro vypořádání obchodů systém TARGET a (c) pro Dluhopisy denominované v jiné měně než v českých korunách nebo 
v Euro kterýkoliv den, kdy jsou otevřeny banky a prováděna vypořádání devizových obchodů v České republice a v hlavním 
Finančním centru pro měnu, v níž jsou Dluhopisy denominovány. 

"PRIBOR" znamená: 

(A) úrokovou sazbu v procentech p.a., která je uvedena na obrazovce "Reuter Screen Service" strana PRBO (nebo jiný 
oficiální zdroj, kde bude sazba uváděna) jako hodnota fixingu úrokových sazeb prodeje na pražském trhu českých 
korunových mezibankovních depozit pro takové období, které odpovídá příslušnému Výnosovému období, stanovená 
Českou národní bankou a která je platná pro den, kdy je PRIBOR zjišťován. V případě, že Výnosové období je takové 
období, pro které není PRIBOR na zmíněné straně PRBO (nebo jiném oficiálním zdroji) uveden, pak PRIBOR určí Agent 
pro výpočty na základě PRIBORu pro nejbližší delší období, pro které je PRIBOR na zmíněné straně PRBO (nebo jiném 
oficiálním zdroji) uveden a PRIBORu pro nejbližší kratší období, pro které je PRIBOR na zmíněné straně PRBO (nebo 
jiném oficiálním zdroji) uveden. Pokud není možno PRIBOR zjistit způsobem uvedeným v tomto odstavci (A), použije se 
níže uvedený odstavec (B). 

(B) Pokud nebude v kterýkoli den možné určit sazbu PRIBOR podle výše uvedeného odstavce (A), bude v takový den 
PRIBOR určen Agentem pro výpočty jako aritmetický průměr kotací úrokové sazby prodej českých korunových 
mezibankovních depozit pro takové období, které odpovídá příslušnému Výnosovému období a příslušnou částku 
získaných v tento den po 11:00 (jedenácté) hodině dopoledne pražského času od alespoň 3 (tří) bank dle volby Agenta pro 
výpočty působících na pražském mezibankovním trhu. V případě, že se nepodaří PRIBOR stanovit ani tímto postupem, 
bude se PRIBOR rovnat PRIBORu zjištěnému v souladu s odstavcem (A) výše v nejbližším předchozím Pracovním dni, v 
němž byl PRIBOR takto zjistitelný. 
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Pro vyloučení pochybností platí, že v případě, že v důsledku vstupu České republiky do Evropské unie PRIBOR zanikne nebo se 
přestane obecně na trhu mezibankovních depozit používat, použije se namísto PRIBORu sazba, která se bude namísto něj běžně 
používat na trhu mezibankovních depozit v České republice. 

"Případ neplnění závazků" má význam uvedený v článku 9.1 těchto Emisních podmínek. 

"Referenční sazba" znamená úrokovou sazbu uvedenou jako takovou v příslušném Doplňku dluhopisového programu (včetně 
uvedení zdroje jejího zjištění resp. určení). Není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu Referenční sazba uvedena, 
platí, že v případě Dluhopisů s pohyblivým úrokovým výnosem, jejichž jmenovitá hodnota je denominovaná v českých korunách, 
je Referenční sazbou sazba PRIBOR, v případě Dluhopisů, jejichž jmenovitá hodnota je denominována v EUR je Referenční 
sazbou EURIBOR a v případě Dluhopisů, jejichž jmenovitá hodnota je denominovaná v měně jiné než shora uvedené, je 
Referenční sazbou sazba LIBOR stanovená pro měnu, v níž jsou denominovány příslušné Dluhopisy. 

"Rozhodný den pro splacení jmenovité hodnoty" znamená ve vztahu k zaknihovaným Dluhopisům den, který o jeden měsíc 
(nestanoví-li Doplněk dluhopisového programu kratší úsek) předchází příslušnému Dni splatnosti dluhopisů, přičemž však platí, 
že pro účely zjištění Rozhodného dne pro splacení jmenovité hodnoty se Den splatnosti dluhopisů neposouvá v souladu s 
konvencí Pracovního dne. 

"Rozhodný den pro výplatu výnosu" znamená ve vztahu k zaknihovaným Dluhopisům den, který o jeden měsíc (nestanoví-li 
Doplněk dluhopisového programu kratší úsek) předchází příslušnému Dni výplaty úroků, přičemž však platí, že pro účely zjištění 
Rozhodného dne pro výplatu úroků se Den výplaty úroku neposouvá v souladu s konvencí Pracovního dne. 

"Rozhodný den pro účast na Schůzi" má význam uvedený v článcích 12.2.1 a 12.2.2 těchto Emisních podmínek. 

"Sběrný dluhopis" má význam uvedený v článku 1.2.4(a) těchto Emisních podmínek. 

"Seznam Vlastníků Dluhopisů" je seznam Vlastníků Dluhopisů vydaných v listinné podobě ve formě na jméno vedený 
příslušným Administrátorem nebo jinou k tomu oprávněnou osobou uvedenou v příslušném Doplňku dluhopisového programu, 
která je Emitentem pověřena vedením Seznamu Vlastníků Dluhopisů. V případě, že listinné Dluhopisy jsou zastoupeny podílem 
na Sběrném dluhopisu, je Seznamem Vlastníků Dluhopisů evidence vlastníků podílů na Sběrném dluhopisu vedená 
Administrátorem (nebo jinou osobou s příslušným oprávněním k výkonu takové činnosti, která bude uvedena v příslušném 
Doplňku dluhopisového programu). 

"Schůze" má význam uvedený v článku 12.1.1 těchto Emisních podmínek. 

"Smlouva s administrátorem" má význam uvedený v úvodní části těchto Emisních podmínek. 

"Směnný kurz" znamená hodnotu směny jednoho aktiva (zejména měny) za jiné.  

"Určená provozovna Administrátora" znamená určenou provozovnu a výplatní místo Administrátora. 

"Vlastník Dluhopisu" má význam uvedený v článku 1.2 těchto Emisních podmínek. 

"Vlastník Kupónu" má význam uvedený v článku 1.2 těchto Emisních podmínek. 

"Výnosové období" znamená období počínající Datem emise (včetně) a končící v pořadí prvním Dnem výplaty úroků (tento den 
vyjímaje) a dále každé další bezprostředně navazující období počínající Dnem výplaty úroků (včetně) a končící dalším 
následujícím Dnem výplaty úroků (tento den vyjímaje), až do Dne konečné splatnosti dluhopisů, přičemž však platí, že není-li v 
příslušném Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, pak pro účely počátku běhu kteréhokoli Výnosového období se 
Den výplaty úroku neposouvá v souladu s konvencí pracovního dne. 

"Zákon o dluhopisech" znamená zákon č. 190/2004 Sb., o dluhopisech, v platném znění. 

"Zákon o podnikání na kapitálovém trhu" znamená zákon č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, v platném znění. 

"Závazky" či "Závazek" znamená závazky Emitenta zaplatit jakékoli dlužné peněžní částky a dále ručitelské závazky Emitenta 
za závazky třetích osob zaplatit jakékoli dlužné částky. 

"Zlomek dní" znamená pro účely výpočtu úrokového či jiného výnosu z Dluhopisů pro období kratší jednoho roku: 

(a) je-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu jako Zlomek dní uvedena úroková konvence "Skutečný počet 
dní/Skutečný počet dní", resp. "Act/Act", podíl skutečného počtu dní v období, za něž je úrokový či jiný výnos 
stanovován, a čísla 365 (nebo v případě, kdy jakákoli část období, za něž je úrokový či jiný výnos stanovován, spadá do 
přestupného roku, pak součtu (i) skutečného počtu dní v té části období, za něž je úrokový či jiný výnos stanovován, která 
spadá do přestupného roku, vyděleného číslem 366 a (ii) skutečného počtu dní v té části období, za něž je úrokový či jiný 
výnos stanovován, která spadá do nepřestupného roku, vyděleného číslem 365); 
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(b) je-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu jako Zlomek dní uvedena úroková konvence "Skutečný počet 
dní/365 nebo Act/365", podíl skutečného počtu dní v období, za něž je úrok stanovován, a čísla 365; 

(c) je-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu jako Zlomek dní uvedena úroková konvence "Skutečný počet 
dní/360" nebo "Act/360", podíl skutečného počtu dní v období, za něž je úrokový či jiný výnos stanovován, a čísla 360; 

(d) je-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu jako Zlomek dní uvedena úroková konvence "30/360" nebo 
"360/360", podíl počtu dní v období, za něž je úrokový či jiný výnos stanovován, a čísla 360 (kde počet dní je stanoven na 
bázi roku o 360 dnech, rozděleného do 12 měsíců po 30 dnech, přičemž ale v případě, že (i) poslední den období, za něž je 
úrokový či jiný výnos stanovován, připadá na 31. den v měsíci a současně první den téhož období je jiný než 30. nebo 31. 
den v měsíci, nebude počet dní v měsíci, na jehož 31. den připadá poslední den období, krácen na 30 dnů nebo (ii) připadá 
poslední den období, za něž je úrokový či jiný výnos stanovován, na únor, nebude únor prodlužován na měsíc 
o 30 dnech); 

(e) je-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu jako Zlomek dní uvedena úroková konvence "30E/360" nebo "BCK 
Standard 30E/360", podíl počtu dní v období, za něž je úrokový či jiný výnos stanovován, a čísla 360 (kde počet dní je 
stanoven na bázi roku o 360 dnech, rozděleného do 12 měsíců po 30 dnech a celé období kalendářního roku). 

"Změna zásadní povahy" má význam uvedený v článku 12.1.2 těchto Emisních podmínek. 

"Žadatel" má význam uvedený v článcích 12.4.1 a 12.4.2 těchto Emisních podmínek. 

"Žádost" má význam uvedený v článcích 12.4.1 a 12.4.2 těchto Emisních podmínek. 

 

 



Fond pojištění vkladů  ZÁKLADNÍ PROSPEKT 

44/64 

V. VZOR EMISNÍHO DODATKU - KONE ČNÝCH PODMÍNEK 

Dále je uveden vzor Emisního dodatku obsahujícího konečné podmínky Emise dluhopisů, který bude vyhotoven pro každou 
jednotlivou Emisi vydávanou v rámci schváleného Dluhopisového programu, pro kterou bude nutné vyhotovit prospekt cenného 
papíru. V případech, kdy nebude nutné vyhotovit pro danou Emisi dluhopisů prospekt cenného papíru, Emitent vyhotoví a nechá 
v souladu se Zákonem o dluhopisech schválit ČNB pouze Doplněk dluhopisového programu, který v souladu se zákonem uveřejní 
(bude-li v daném okamžiku schválení ze strany ČNB zákonem vyžadováno). 

Konečné podmínky budou v souladu se zákonem sděleny ČNB a uveřejněny stejným způsobem jako Základní prospekt, tj. na 
internetových stránkách Emitenta.  
 

EMISNÍ DODATEK  --  KONEČNÉ PODMÍNKY EMISE DLUHOPISŮ 
 

Rozhodnutím České národní banky (dále jen "ČNB") č.j. [●], ze dne [●]2012, které nabylo právní moci dne [●]2012, byl schválen 
dluhopisový program Fondu pojištění vkladů se sídlem na adrese Praha 1, Růžová 15, PSČ 110 00, IČO: 49710362, zapsaného 
v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 10736 (dále jen "Emitent"), v maximálním objemu 
nesplacených dluhopisů 100.000.000.000 Kč a dobou trvání programu 10 let (dále jen "Dluhopisový program" a společné emisní 
podmínky Dluhopisového programu dále jen "Emisní podmínky"). Základní prospekt Emitenta byl schválen rozhodnutím ČNB 
č.j. [●] ze dne [●], které nabylo právní moci dne [●] (dále jen "Základní prospekt"). [ [pořadové číslo dodatku] dodatek 
Základního prospektu byl schválen rozhodnutím ČNB č.j. [●], ze dne [●], které nabylo právní moci dne [●].] 

Tento emisní dodatek (dále jen "Emisní dodatek") obsahuje konečné podmínky nabídky ve smyslu §36a odst. 3 Zákona o 
podnikání na kapitálovém trhu vztahující se k emisi níže podrobněji specifikovaných níže (dále jen "Dluhopisy") a představuje 
společně se Základním prospektem [aktualizovaným formou jeho dodatků] kompletní prospekt Dluhopisů. Tento Emisní dodatek 
je tvořen: 

(i) doplňkem Dluhopisového programu, který představuje doplněk k Emisním podmínkám, který byl schválen 
rozhodnutím ČNB č.j. [●] ze dne [●], které nabylo právní moci dne [●] (dále jen "Doplněk dluhopisového 
programu"), a 

(ii)  dalšími informacemi týkajícími se [pořadové číslo emise]. emise dluhopisů, které tvoří náležitosti prospektu v souladu 
s nařízením Komise (ES) č. 809/2004 a které nejsou součástí Základního prospektu ani nejsou obsaženy v Doplňku 
dluhopisového programu ("Další informace"). 

Pojmy zde nedefinované mají význam, jaký je jim přiřazen v Emisních podmínkách, nevyplývá-li z kontextu jejich použití v tomto 
Emisním dodatku jinak.Tento Emisní dodatek nemůže být studován samostatně, ale pouze společně se Základním prospektem 
včetně jeho případných dodatků.Základní prospekt (a všechny jeho případné dodatky) jsou k dispozici ke stažení na webové 
stránce Emitenta www.fpv.cz ve formátu Portable Document Format (PDF). 

DOPLNĚK DLUHOPISOVÉHO PROGRAMU 

Tento Doplněk dluhopisového programu spolu s Emisními podmínkami tvoří emisní podmínky níže podrobněji specifikovaných 
dluhopisů (dále jen "Dluhopisy"), které jsou vydávány jako [●]. emise v rámci Dluhopisového programu Fondu pojištění vkladů 
se sídlem na adrese Praha 1, Růžová 15, PSČ 110 00, IČO: 49710362, zapsaného v obchodním rejstříku vedeném Městským 
soudem v Praze, oddíl A, vložka 10736, schváleného rozhodnutím ČNB č.j. [●], ze dne [●]2012, které nabylo právní moci dne 
[●]2012 (dále jen "Dluhopisový program" a společné emisní podmínky Dluhopisového programu dále jen "Emisní podmínky"). 
Celková jmenovitá hodnota všech vydaných a nesplacených dluhopisů vydaných v rámci Dluhopisového programu nesmí k 
žádnému okamžiku překročit 100.000.000.000 Kč. Doba trvání Dluhopisového programu, během které může Emitent vydávat 
jednotlivé emise dluhopisů v rámci programu, činí 10 let. 

V případě rozdílné úpravy mezi Emisními podmínkami a zde uvedeným Doplňkem dluhopisového programu mají přednost 
ustanovení tohoto Doplňku dluhopisového programu. Tím však není dotčeno znění Emisních podmínek ve vztahu k jakékoli jiné 
Emisi dluhopisů vydané v rámci Dluhopisového programu. Výrazy uvedené velkými písmeny mají stejný význam, jaký je jim 
přiřazen v Emisních podmínkách. 

Níže uvedené parametry Dluhopisů upřesňují a doplňují v souvislosti s touto emisí Dluhopisů již dříve uveřejněné Emisní 
podmínky výše popsaným způsobem. Podmínky, které jsou pro níže specifikované Dluhopisy upraveny shodně s podmínkami 
stanovenými v Emisních podmínkách, případně podmínky, které se na níže specifikované Dluhopisy nevztahují (podle toho, co je 
relevantní), jsou v níže uvedené tabulce proškrtnuty. 

[Tento Doplněk dluhopisového programu byl schválen rozhodnutím České národní banky č.j. [●] ze dne [●], které nabylo právní 
moci dne [●].] 

Dluhopisy jsou vydávány podle zákona č. 190/2004 Sb., o dluhopisech, ve znění pozdějších předpisů. 
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Důležité upozornění: Následující tabulka obsahuje vzor Doplňku dluhopisového programu pro Emisi, tzn. vzor té části emisních 
podmínek Emise, která bude pro danou Emisi specifická. Je-li v hranatých závorkách uveden jeden nebo více údajů, jedná se o 
nejpravděpodobnější hodnotu, která ovšem nemusí být použita pro konkrétní Emisi. Emitent je totiž na základě společných 
Emisních podmínek oprávněn formou Doplňku dluhopisového programu provést pro kteroukoli Emisi odlišnou úpravu. 
Rozhodující bude vždy úprava provedená příslušným Doplňkem dluhopisového programu obsaženém v Emisním dodatku. 
 
1. ISIN Dluhopisů: [•] 

2. Regulovaný trh nebo mnohostranný obchodní 
systém, na němž Emitent hodlá požádat o přijetí k 
obchodování: 

[•] 

3. Podoba Dluhopisů: [zaknihovaná / listinná (Dluhopisy budou zastoupeny 
Sběrným dluhopisem] 

4. Forma Dluhopisů: [na doručitele / na jméno] 

5. Status Dluhopisů [v souladu s Emisními podmínkami] 

6. Jmenovitá hodnota jednoho Dluhopisu: [• Kč] 

7. Celková předpokládaná jmenovitá hodnota emise 
Dluhopisů: 

[• Kč] 

8. Počet Dluhopisů: [•] ks 

9. Číslování Dluhopisů (pokud se jedná o listinné 
Dluhopisy): 

[--/•] 

10. Měna, v níž jsou Dluhopisy denominovány: [koruna česká (CZK)] 

11. Právo Emitenta zvýšit objem Dluhopisů / podmínky 
tohoto zvýšení (pokud jiné, než jak je uvedeno v 
článku 2.1 Emisních podmínek): 

[ano; v souladu s § 11 Zákona o dluhopisech je Emitent 
oprávněn vydat Dluhopisy (i) ve větším objemu, než je 
předpokládaná celková jmenovitá hodnota emise Dluhopisů 
(do [•] Kč), a to i po uplynutí Emisní lhůty, nebo (ii) až do 
výše předpokládané celkové jmenovité hodnoty emise 
Dluhopisů i po uplynutí Emisní lhůty. V takových případech 
stanoví Emitent Dodatečnou emisní lhůtu, která skončí 
nejpozději v Rozhodný den pro splacení jmenovité hodnoty, a 
uveřejní ji stejným způsobem jako tento Doplněk 
dluhopisového programu / ne / --] 

12. Název Dluhopisů: [•/•] 

13. Omezení převoditelnosti Dluhopisů a/nebo Kupónů 
(jsou-li vydávány): 

[--/•] 

14. Datum emise: [•] 

15. Emisní lhůta: [•] 

16. Emisní kurz Dluhopisů k Datu emise, příp. způsob 
jeho určení: 

[•] 

17. Způsob a místo úpisu Dluhopisů / údaje o osobách, 
které se podílejí na zabezpečení vydání Dluhopisů a 
způsob a místo splácení emisního kurzu: 

[•] 

18. Použití čistého výtěžku Emise: [Dluhopisy jsou vydávány za účelem zajištění finančních 
prostředků pro výplaty oprávněným osobám dle Zákona             
o bankách nebo refinancování stávajících závazků převzatých 
za takovým účelem.] 

19. Úrokový výnos: [pevný / pohyblivý / •] 

20. Zlomek dní: [•] 

Další informace o úrokovém výnosu:  
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21. Jedná-li se o Dluhopisy s pohyblivým úrokovým 
výnosem: 

 

21.1 Referenční sazba: [--/•] 

21.2 Marže: [--/•] 

21.3 Narůstání úrokových výnosů (pokud jiné, než jak 
je uvedeno v článku 5.2.1(b) Emisních 
podmínek): 

[--/•] 

21.4 Den stanovení Referenční sazby: [--/•] 

21.5 Způsob stanovení úrokové sazby platné pro 
jednotlivá Výnosová období (pokud jiný, než jak 
je uvedeno v článku 5.2.1(c) a/nebo (f) Emisních 
podmínek): 

[--/•] 

21.6 Výplata úrokových výnosů: [jednou ročně / pololetně zpětně / •] 

21.7 Den výplaty úroků: [--/•] 

21.8 Konec úročení Dluhopisů (pokud jiný než, jak je 
uvedeno v článku 5.2.1(e) Emisních podmínek): 

[--/•] 

21.9 Koš / Index / Směnný kurz: [--/•] 

21.10 Minimální  úroková sazba Dluhopisů: [--/•] 

21.11 Maximální úroková sazba Dluhopisů:  [--/•] 

22. Jedná-li se o Dluhopisy s pevným úrokovým 
výnosem: 

 

22.1 Úroková sazba úroků: [--/•] 

22.2 Narůstání úrokových výnosů (pokud jiné než 
stanovené v článku 5.1(b) Emisních podmínek): 

[--/•] 

22.3 Výplata úrokových výnosů: [jednou ročně / pololetně zpětně / •] 

22.4 Den výplaty úroků: [--/•] 

22.5 Konec úročení Dluhopisů (pokud jiný než 
stanovený v článku 5.1(d) Emisních podmínek): 

[--/•] 

23. Jedná-li o Dluhopisy  s výnosem na bázi diskontu:  

23.1 Diskontní sazba: [--/•] 

23.2 Konec úročení Dluhopisů (pokud jiný, než jak je 
uvedeno v článku 5.3(b) Emisních podmínek): 

[--/•] 

24. Jedná-li se o Dluhopisy s jiným výnosem:  

24.1 Sazba Dluhopisů nebo způsob jejího stanovení 
nebo jiný způsob určení výnosu pro jednotlivá 
Výnosová období: 

[--/•] 

24.2 Narůstání výnosů: [--/•] 

24.3 Výplata výnosů: [--/•] 

24.4 Den výplaty úroků: [--/•] 

24.5 Zaokrouhlení sazby pro Výnosová období: [--/•] 
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24.6 Konec úročení Dluhopisů: [--/•] 

24.7 Stanovení částky výnosu za období jednoho 
běžného roku / za období kratší jednoho běžného 
roku: 

[--/•] 

25. Splácení jmenovité hodnoty v případě 
amortizovaných Dluhopisů (pokud jiné než v článku 
5.4 Emisních podmínek): 

[--/•] 

26. Jiná než jmenovitá hodnota, kterou Emitent vyplatí 
Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti ("jiná 
hodnota"): 

[--/•] 

27. Den konečné splatnosti dluhopisů: [•] 

28. Předčasné splacení jmenovité hodnoty Dluhopisů z 
rozhodnutí Emitenta: 

[--/•] 

28.1 Den předčasné splatnosti dluhopisů:: [--/•] 

28.2 Hodnota, v jaké budou Dluhopisy ke Dni 
předčasné splatnosti dluhopisů splaceny: 

[--/•] 

29. Předčasné splacení jmenovité hodnoty Dluhopisů z 
rozhodnutí Vlastníků Dluhopisů: 

[--/•] 

29.1 Den předčasné splatnosti: [--/•] 

29.2 Hodnota, v jaké budou Dluhopisy ke Dni 
předčasné splatnosti dluhopisů splaceny: 

[--/•] 

30. Odkoupení Dluhopisů Emitentem (pokud jiné než jak 
je uvedeno v článku 6.4 Emisních podmínek): 

[--/•] 

31. Měna, v níž bude vyplácen úrokový či jiný výnos 
a/nebo splacena jmenovitá hodnota (popřípadě 
Diskontovaná hodnota či jiná hodnota) Dluhopisů 
(pokud jiná, než měna, ve které jsou Dluhopisy 
denominovány): 

[--/•] 

32. Konvence Pracovního dne pro stanovení Dne 
výplaty: 

[Následující] 

33. Platba úroku nebo jakýchkoli jiných dodatečných 
částek za jakýkoli časový odklad (pokud jiné, než jak 
je uvedeno v článku 7.2 Emisních podmínek): 

[--/•] 

34. Způsob provádění plateb: [bezhotovostně] 

35. Platební místo/místa (v případě hotovostních plateb): [--/•] 

36. Osoby oprávněné k výplatám souvisejícím s 
Dluhopisy (pokud jiné, než jak je uvedeno v článku 
7.3 Emisních podmínek) 

[--/•] 

37. Náhrada srážek daní nebo poplatků Emitentem 
(pokud je jiné, než jak je uvedeno v článku 8. 
Emisních podmínek): 

[--/•] 

38. Specifické Případy neplnění závazků (jiné, než jak je 
uvedeno v článku 9.1 Emisních podmínek): 

[--/•] 

39. Administrátor: [Československá obchodní banka, a. s.] 
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40. Určená provozovna Administrátora: [•] 

41. [Agent/Agenti pro výpočty]: [Československá obchodní banka, a. s.] 

42. [Kotační agent/agenti]: [Československá obchodní banka, a. s.] 

43. Způsob uveřejnění oznámení o svolání Schůze / 
obsah oznámení o svolání Schůze (pokud jiný, než 
jak je uvedeno v článku 12.1.3, resp. 13, Emisních 
podmínek): 

[--/•] 

44. Osoby oprávněné účastnit se Schůze a hlasovat na ní 
(pokud jiné, než jak je uvedeno v článku 12.2 
Emisních podmínek): 

[--/•] 

45. Rozhodný den pro účast na Schůzi (pokud jiný, než 
jak je uvedeno v článku 12.2 Emisních podmínek): 

[--/•] 

46. Většina hlasů Vlastníků Dluhopisů přítomných na 
Schůzi potřebná pro přijetí ostatních usnesení (pokud 
je jiná, než jak je uvedeno v článku 12.3.4 Emisních 
podmínek): 

[--/•] 

47. Údaje o uveřejnění oznámení o způsobu uveřejnění 
Doplňku dluhopisového programu, oznámení o 
vydání Dluhopisů, případně jiných oznámení (pokud 
jiné, než jak je uvedeno v článku 13 Emisních 
podmínek): 

[--/•] 

48. Finanční centrum (pokud jiné, než jak je uvedeno v 
článku 15 Emisních podmínek): 

[--/•] 

49. Výnosové období, případně posun počátku běhu 
Výnosového období (pokud jiné, než jak je uvedeno 
v článku 15 Emisních podmínek): 

[--/•] 

50. Rozhodný den pro splacení jmenovité hodnoty 
(pokud jiný, než jak je uvedeno v článku 15 
Emisních podmínek): 

[--/•] 

51. Rozhodný den pro výplatu výnosu (pokud jiný, než 
jak je uvedeno v článku 15 Emisních podmínek): 

[--/•] 

52. Provedeno ohodnocení finanční způsobilosti emise 
Dluhopisů (rating): 

[•/ne] 

53. Ohodnocení finanční způsobilosti Emitenta (rating): [•/ne] 

54. Údaje o všech dalších doplňcích, upřesněních nebo 
změnách Emisních podmínek ve vztahu k této emisi 
Dluhopisů: 

[--] 

55. Možnost oddělení práva na výnos Dluhopisů formou 
vydání Kupónů: 

[vylučuje se] 

56. Jiné skutečnosti: [--] 
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DALŠÍ INFORMACE 

ODPOVĚDNÉ OSOBY  
Osoby odpovědné za Základní prospekt (včetně jeho 
případných dodatků) a tento Emisní dodatek: 

Osoby odpovědné za prospekt Dluhopisů prohlašují, že při 
vynaložení veškeré přiměřené péče jsou podle jejich nejlepšího 
vědomí údaje uvedené v prospektu v souladu se skutečností a že 
v něm nebyly zamlčeny žádné skutečnosti, které by mohly 
změnit jeho význam. 
 
 
______________________ 
[podpisy oprávněných osob] 
 

  
RIZIKOVÉ FAKTORY  
Rizikové faktory: [budou-li odlišné od faktorů uvedených v Základním prospektu] 
  
[OBCHODNÍK] [Společnost [•], jakožto obchodník s cennými papíry (dále též 

"Obchodník"), se zavázala upsat [veškeré Dluhopisy vydávané 
k Datu emise] / [část Dluhopisů v objemu [•] Kč vydávaných k 
Datu emise], a tyto Dluhopisy hodlá dále nabízet v rámci 
sekundární veřejné nabídky. Dle informace známé Emitentovi k 
datu tohoto Základního prospektu bude každý investor, který 
koupí v rámci sekundární nabídky Dluhopisy od Obchodníka, 
hradit Obchodníkovi běžné poplatky spojené s nabytím 
Dluhopisů dle aktuálního sazebníku Obchodníka k datu nákupu. 
 
Emitent tímto uděluje Obchodníkovi souhlas s použitím 
Základního prospektu, ve znění jeho případných dodatků, při 
následné veřejné nabídce, kterou bude Obchodník po Datu 
emise činit.]   

  
HLAVNÍ ÚDAJE  
Zájem fyzických a právnických osob zúčastněných 
v Emisi/nabídce: 

[•] 

Důvody [veřejné] nabídky a použití výnosů Emise: [Dluhopisy jsou vydávány a čistý výnos emise Dluhopisů 
budou použit za účelem zajištění finančních prostředků pro 
výplaty oprávněným osobám dle Zákona o bankách nebo 
refinancování stávajících závazků převzatých za takovým 
účelem. Očekávané náklady přípravy emise činí cca [•] Kč, 
očekávaný čistý výtěžek emise činí emisní kurz Dluhopisů 
minus náklady na přípravu emise uvedené v předchozí větě. 
Celý výtěžek bude použit k výše uvedenému účelu.] 

[Odhad výše poplatků spojených s nabytím Dluhopisů v rámci 
[veřejné nabídky] / [přijetí Dluhopisů k obchodování na 
regulovaném trhu]:] 

[Emitent odhaduje, že výše poplatků, které bude Emitentovi 
hradit příslušný investor a které souvisejí s úpisem Dluhopisů v 
rámci primárního úpisu Dluhopisů nepřevýší [•] Kč / [•] % 
jmenovité hodnoty Dluhopisů upisovaných takovým 
investorem.]  

  
PODMÍNKY NABÍDKY  
Podmínky, statistické údaje o nabídce, očekávaný 
harmonogram a podmínky žádosti o nabídku: 

[•] 

Plán rozdělení a přidělování cenných papírů: [•] 
Stanovení ceny: [•] 
Umístění a upisování: [•] 
  
PŘIJETÍ K OBCHODOVÁNÍ A ZPŮSOB OBCHODOVÁNÍ [•] 
  
DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE [•] 
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VI.  INFORMACE O EMITENTOVI 

1. ODPOVĚDNÉ OSOBY 

Tento Základní prospekt vyhotovil a za údaje v něm uvedené je odpovědný Fond pojištění vkladů. Osoba odpovědná za Základní 
prospekt prohlašuje, že při vynaložení veškeré přiměřené péče jsou podle jejího nejlepšího vědomí údaje uvedené v Základním 
prospektu v souladu se skutečností a že v něm nebyly zamlčeny žádné skutečnosti, které by mohly změnit jeho význam. 
 

2. OPRÁVNĚNÍ AUDITO ŘI  

Účetní závěrku Emitenta za rok 2010 ověřila společnost: 
 
Obchodní firma:   KPMG Česká republika Audit, s.r.o.  
Sídlo:    Pobřežní 648/1a, 186 00 Praha 8 
Členství v profesní organizaci: Komora auditorů České republiky 
Osvědčení č.:   71 
Zastoupený:   Ing. Vladimírem Dvořáčkem 
 
Účetní závěrku Emitenta za rok  2011 ověřila společnost: 
 
Obchodní firma:   PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o. 
Sídlo:    Kateřinská 40, 120 00 Praha 2 
Členství v profesní organizaci: Komora auditorů České republiky 
Osvědčení č.:   1140 
Zastoupený:   Ing. Petrem Křížem 
 

3. VYBRANÉ FINAN ČNÍ ÚDAJE 

 
Přehled příjmů a výdajů Emitenta v roce 2010 a 2011 (v mil. Kč) 
 

  
Rok 2011 Rok 2010 

I.  Příjmy  3 758,45 5 530,99 

  Příspěvky od bank  3 329,39 3 721,03 

  Příjmy ze soudního vyrovnání a konkurzních řízení 3,26 1 261,99 

  Vratky vyplacených náhrad 3,25 6,44 

  Vrácené zálohy nevyplacených náhrad 0,00 0,00 

  Úroky a jiné výnosy 422,55 541,53 

   - výnosy z investování 421,33 541,25 

   - ostatní finanční výnosy 1,22 0,27 

  Přijaté úvěry 0,00 0,00 

II.  Výdaje 86,25 17,73 

  Výplaty náhrad vkladů  66,61 0,60 

  Náklady na činnost  19,64 17,13 

  Úroky z úvěru 0,00 0,00 

  Splátky úvěru 0,00 0,00 

III.  Rozdíl příjmů a výdajů 3 672,20 5 513,26 
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Souhrnný přehled příjmů a výdajů Emitenta v letech 1995–2011 (v mil. Kč)  
 
I.  Příjmy  50 791,40 

  Příspěvky od bank 1995–2011 38 262,83 

  Příjmy ze soudního vyrovnání a konkurzních řízení 4 892,07 

  Vratky vyplacených náhrad 126,62 

  Vrácené zálohy nevyplacených náhrad 60,08 

  Úroky a jiné výnosy 4 449,80 

   - výnosy z investování 4 432,48 

   - ostatní finanční výnosy 17,32 

  Přijaté úvěry 3 000,00 

II.  Výdaje 28 993,60 

  Výplaty náhrad vkladů 1995–2011 25 670,14 

  Náklady na činnost  202,30 

  Úroky z úvěru 121,16 

  Splátky úvěru 3 000,00 

III.  Rozdíl příjmů a výdajů 21 797,80 
 
 

4. RIZIKOVÉ FAKTORY  

Jsou uvedeny v úvodu tohoto Základního prospektu – Rizikové faktory. 
 
 

5. ÚDAJE O EMITENTOVI 

5.1 HISTORIE A VÝVOJ EMITENTA 

 
Základní údaje o Emitentovi 
 
Název:   Fond pojištění vkladů 
Sídlo:   Praha 1, Růžová 15, PSČ 110 00 
Právní forma:  fond pojištění vkladů zřízený na základě Zákona o bankách 
Registrace:  zapsán v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 10736 
Den zápisu:  29.12.1994 
Zřízení Emitenta:  Emitent byl zřízen 29.7.1994 v souladu se Zákonem o bankách na dobu neurčitou 
Identifikační číslo:  49710362 
Telefonní číslo:  +420 225 375 306 
E-mail:   info@fpv.cz 
Internetová adresa:  www.fpv.cz 

Emitent se jako subjekt českého práva řídí právními předpisy platnými na území České republiky, a to zejména Zákonem o 
bankách.  
 
Historie a vývoj Emitenta 
 
29.7.1994 - založení Emitenta 
29.12.1994 - zápis Emitenta do obchodního rejstříku 
1.1.1995 - počátek faktického působení Emitenta 
 
Profil Emitenta 
 
Emitent vznikl dle zákona č. 156/1994 Sb., kterým se mění a doplňuje Zákon o bankách, Obchodní zákoník a zákon 
č. 328/1991 Sb., o konkurzu a vyrovnání, ve znění pozdějších předpisů, který nabyl účinnosti dne 29.7.1994. Emitent je zřízen dle 
ustanovení § 41a Zákona o bankách. 
 
Emitent vznikl v reakci na tehdejší dosavadní neexistenci institutu povinného pojištění vkladů pokrývajícího všechny banky, kdy 
podle tehdy platné právní úpravy ručil stát za vklady fyzických osob pouze u několika vybraných největších bank. Tato situace si 
vzhledem k široké restrukturalizaci bankovního systému spojené se vznikem mnoha nových bank v první polovině 90. let 
minulého století vyžádala odpovídající reakci v podobě zavedení povinného pojištění vkladů pokrývajícího všechny banky, 
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včetně poboček zahraničních bank na území České republiky. Hlavním cílem zavedení tohoto systému povinného pojištění vkladů 
bylo dosáhnout po vzoru vyspělých světových ekonomik zvýšení ochrany klientů bank a zároveň posílení důvěry, bezpečnosti a 
stability bankovního systému jako celku. Emitent není státním fondem ve smyslu zvláštního zákona. Na pojištění z vkladů se 
nevztahují zvláštní předpisy o pojišťovnictví. 
 

Ode dne vstupu České republiky do Evropské Unie se na činnost Emitenta vztahuje příslušná legislativu Evropské unie, a to 
směrnice Evropského parlamentu a Rady 94/19/ES ze dne 30.5.1994 o systémech pojištění vkladů a směrnice Evropského 
parlamentu a Rady 2009/14/ES ze dne 11.3.2009, kterou se mění směrnice 94/19/ES o systémech pojištění vkladů, pokud jde o 
výši pojištění a lhůtu k výplatě. 
 
Platební schopnost a ohodnocení finanční způsobilosti (rating) Emitenta 
 
V podnikání Emitenta nenastaly žádné nedávné události, které by měly podstatný význam při hodnocení platební schopnosti 
Emitenta.  
 

5.2 INVESTICE  

Objem investic do dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku Emitenta k 31. prosinci 2011 činil, po odečtení oprávek, 
2 265 000 Kč.  
 
Od 1. ledna 2012 nebyly provedeny žádné významné investice do dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku Emitenta. 
Řídící orgány Emitenta se pevně nezavázaly k žádným významným investicím do dlouhodobého hmotného a nehmotného 
majetku Emitenta. 
 
Z hlediska hospodaření Emitenta jsou významné investice do krátkodobého a dlouhodobého finančního majetku, zejména ve 
formě investic do dluhových cenných papírů začleněných do finančních rezerv Emitenta. 
 
Celkový objem finančních rezerv Emitenta dosáhl k 31. prosinci 2011 částky 21 788 000 Kč. Finanční rezervy Emitenta jsou 
rozděleny do tří portfolií: Tržně spravované portfolio obhospodařované třemi investičními manažery, HTM („hold-to-maturity“) 
portfolio spravované jedním investičním manažerem a krátkodobé portfolio spravované přímo Emitentem. 
 
Ve finančních rezervách Emitenta byly k 31. prosinci 2011 nejvíce zastoupeny tuzemské středně a dlouhodobé státní dluhopisy 
(67 %), tuzemské krátkodobé státní dluhopisy (20 %) a krátkodobé finanční prostředky (12 %). 
 
Struktura finan čních rezerv podle instrumentu K 31. 12. 2011 

Druh instrumentu                Tržní hodnota mil. Kč 
I. Běžné účty, termínované vklady, pohledávky*)            2 601,32 
II. Dluhopisy:                              19 186,54 
z toho: Státní pokladniční poukázky a pouk. ČNB                                 4 435,62 
Střednědobé a dlouhodobé státní dluhopisy                                         14 474,74 
Dluhopisy bank a korporací (veřejně obchodovatelné dluhopisy)                                 276,18 
III. Celkem                              21 787,86 
*) pohledávky z Buy&Sell operací, pohledávky za emitenty z nevyplacených kuponů 
 

6. PŘEHLED PODNIKÁNÍ 

6.1 HLAVNÍ ČINNOSTI 

Hlavním předmětem činnost Emitenta je poskytování náhrad za pojištěné pohledávky z vkladů oprávněným osobám, za podmínek 
stanovených v § 41a a násl. Zákona o bankách. 
 
K dalším činnostem Emitenta patří dále: 

• spolupráce a výměna informací s osobami, prostřednictvím kterých zajišťuje Emitent výplatu náhrad v 
rozsahu potřebném pro zabezpečení výplaty náhrad, 

• shromažďování zákonem vymezených zdrojů a zajištění jejich spravování, splácení úvěrů, vydaných 
dluhopisů a návratných finančních výpomocí, 

• pravidelné ověřování funkčnosti systému vyplácení náhrad, 

• správa a vymáhání pohledávek za bankami vzniklých podle § 41h Zákona o bankách v rámci probíhajících 
konkursních, likvidačních a insolvenčních řízení, 

• spolupráce s provozovateli zahraničních systémů pojištění pohledávek z vkladů. 

6.2 PRODUKTY A SLUŽBY FPV 

Není pro Emitenta s ohledem na jeho činnost relevantní.  
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6.3 ZAVEDENÍ NOVÝCH PRODUKT Ů NEBO ČINNOSTÍ 

Není pro Emitenta s ohledem na jeho činnost relevantní.  
 

6.4 HLAVNÍ TRHY A POSTAVENÍ EMITENTA V HOSPODÁ ŘSKÉ SOUTEŽI 

Není pro Emitenta s ohledem na jeho činnost relevantní. 

                         

7. ORGANIZA ČNÍ STRUKTURA 

Není pro Emitenta s ohledem na účel jeho zřízení a činnost relevantní. Emitent není součástí žádné skupiny. 

 

 

8. INFORMACE O TRENDECH 

Emitent prohlašuje, že od data jeho poslední uveřejněné auditované účetní závěrky nedošlo k žádné podstatné negativní změně 
vyhlídek Emitenta, která by byla Emitentovi známa a která by měla vliv na jeho finanční situaci.  

 
 

9. PROGNÓZY NEBO ODHADY ZISKU 

Emitent se rozhodl prognózu nebo odhad zisku do Základního prospektu nezahrnout. 
 
 

10. SPRÁVNÍ, ŘÍDÍCÍ A DOZOR ČÍ ORGÁNY 

10.1 SPRÁVNÍ RADA FPV 

Předseda:  Ing. Josef Tauber – poradce prezidenta České bankovní asociace, pracovní adresa Vodičkova 30, 110 00 
Praha 1  

Místopředseda: Ing. Petr Vojtíšek – náměstek ředitele sekce České národní banky, pracovní adresa Na Příkopě 28, 115 03 
Praha 1 

Členové: Ing. Daniel Heler – náměstek generálního ředitele a člen představenstva České spořitelny, a. s., pracovní 
adresa Evropská 2690/17, 160 00 Praha 6 

Mgr. Michal Franěk – ředitel odboru Ministerstva financí České republiky, pracovní adresa Letenská 15, 
118 10 Praha 1 

Ing. Jiří Votrubec – náměstek ředitele společnosti a člen představenstva Modré pyramidy stavební 
spořitelny, a.s., pracovní adresa Bělehradská 128, 120 21 Praha 2 

10.2 STŘET ZÁJM Ů NA ÚROVNI SPRÁVNÍ RADY 

Emitentovi nejsou známy žádné střety zájmů mezi povinnostmi členů správní rady k Emitentovi a jejich soukromými zájmy nebo 
jinými povinnostmi. 

Každý člen správní rady bude vždy brát v úvahu, že v souvislosti s výkonem jeho funkce ve správní radě může dojít ke střetu 
zájmů.  

Pokud kterýkoliv člen správní rady zjistí, že by z titulu své funkce ve správní radě mohl být ve střetu zájmů s ohledem na 
konkrétní událost, je povinen o tom bez zbytečného odkladu informovat ostatní členy správní rady. Ostatní členové správní rady 
zváží, zda člen správní rady, který by svým jednáním mohl být ve střetu zájmů s ohledem na konkrétní událost, bude účasten 
projednání a hlasování o otázce, která s touto situací souvisí.  

Domnívá-li se kterýkoliv člen správní rady, že jiný člen správní rady jedná ve střetu zájmů, je oprávněn navrhnout ostatním 
členům správní rady hlasování na téma, zda dotyčný člen bude nadále přítomen projednávání a hlasování o otázce, která se střetu 
zájmů týká, či nikoliv. 

V případě, že vzejde podnět týkající se střetu zájmů členů správní rady z řad zaměstnanců Emitenta, je správní rada povinna na 
tento podnět reagovat a učinit příslušná opatření popsaná shora. 
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11. POSTUPY SPRÁVNÍ RADY 

Správní rada Emitenta je statutárním orgánem Emitenta, řídí jeho činnost a jedná jeho jménem.  
 
Správní rada je pětičlenná, tvoří jí předseda, místopředseda a tři ostatní členové. Členy správní rady jmenuje ministr financí na 
období pěti let, a to i opakovaně. Každý rok je jmenován jeden člen. Nejméně jeden člen správní rady je jmenován z řad 
zaměstnanců ČNB. Nejméně dva členové správní rady jsou jmenováni z řad členů představenstev bank. Člen správní rady může 
být odvolán ministrem financí před ukončením svého funkčního období. Pokud některý z členů správní rady ukončí členství před 
uplynutím svého funkčního období, je na jeho místo jmenován ministrem financí nový člen správní rady, jehož funkční období 
skončí ke stejnému dni, ke kterému by skončilo funkční období jeho předchůdce. 
 
Řádná jednání správní rady se konají dle potřeby, nejméně však jednou za dva měsíce. Správní rada vydává rozhodnutí k 
jednotlivým projednávaným bodům formou usnesení. Je schopná usnášení jsou - li přítomni nejméně tři její členové. Každý člen 
správní rady má jeden hlas. K přijetí platného usnesení je třeba nadpoloviční většiny hlasů přítomných členů. V případě rovnosti 
hlasů rozhoduje hlas předsedy, v případě jeho nepřítomnosti hlas místopředsedy. V naléhavých případech může správní rada 
rozhodnout i mimo jednání formou "per rollam". V takovém případě je třeba k přijetí platného usnesení hlasů všech členů správní 
rady. 

 

12. HLAVNÍ AKCIONÁ ŘI 

Není pro Emitenta s ohledem na účel jeho zřízení a činnost relevantní. 

 

13. FINANČNÍ ÚDAJE O AKTIVECH A ZÁVAZCÍCH, FINAN ČNÍ SITUACI A ZISKU A ZTRÁTÁCH 
 EMITENTA 

13.1 ROČNÍ ÚČETNÍ ZÁV ĚRKY 

Auditovaná účetní závěrka Emitenta za účetní období končící 31.12.2010 sestavená v souladu s Českými účetními standardy je 
uvedena ve Výroční zprávě Emitenta za rok 2010, str. 17 až 25. 
 
Auditovaná účetní závěrka Emitenta za účetní období končící 31.12.2011 sestavená v souladu s Českými účetními standardy je 
uvedena ve Výroční zprávě Emitenta za rok 2011, str. 20 až 33. 
 
Výrok auditora k účetní závěrce Emitenta za účetní období končící 31.12.2010 je uveden ve výroční zprávě Emitenta za rok 2010 
na str. 16.  
 
Výrok auditora k účetní závěrce Emitenta za účetní období končící 31.12.2011 je uveden ve výroční zprávě Emitenta za rok 2011 
na str. 19. 
  
Výše uvedené údaje jsou do Základního prospektu zahrnuty odkazem (viz kap. III. Informace zahrnuté odkazem). 
 
Emitent prohlašuje, že finanční údaje Emitenta za roky 2010 a 2011 byly ověřeny auditorem. 

V souladu s § 37 odst.1) vyhlášky č. 504/2002 Sb. Ministerstva financí ČR jsou pohledávky za bankami v konkurzu uvedeny 
v nominální hodnotě. Emitent odhaduje výtěžnost pohledávek z konkurzů na cca. 20%. 

13.2 MEZITÍMNÍ FINAN ČNÍ ÚDAJE 

Od data posledního auditovaného finančního výkazu Emitent neuveřejnil žádné mezitímní finanční informace. 

13.3 SOUDNÍ A ROZHODČÍ ŘÍZENÍ 

Na Emitenta byly v letech 2010 a 2011 podány tři níže uvedené žaloby. 

Všichni tři níže uvedení žalobci podle svých tvrzení nabyli své pohledávky za Emitentem  na základě smluv o postoupení 
pohledávky od postupitele České pojišťovny a.s., se sídlem Praha 1, Spálená 75/16, PSČ 113 04, IČO: 452 72 956, která společně 
se svojí dceřinou společností ALPHA BROKER a.s. vyplatila náhradu klientům Kreditní banky Plzeň, a.s. – v likvidaci nad 
rámec náhrad vyplácených Emitentem.  

 

(1) Dne 18.12.2010 podala žalobu společnost Conroe Consulting Services Limited, se sídlem 46/2, South Street, Valleta VLT 
1101, Malta, o zaplacení 1.561.731.947,- Kč s příslušenstvím. Žaloba byla podána k Obvodnímu soudu pro Prahu 1 a jejím 
předmětem je pohledávka na náhradu škody v uvedené výši, která měla vzniknout tak, že žalovaný, tedy Emitent, nevyplatil v 
souladu se zákonem č. 443/2006 Sb., ve znění účinném do 2.3.2007 (zákon o náhradách) v zákonem stanovené lhůtě náhrady za 
pojištěné vklady klientům Kreditní banky Plzeň, a.s. Emitent tehdy postupoval v souladu se Zákonem o bankách a nevyplatil 
náhrady z důvodu, že mu byla ČNB v dohodě s Ministerstvem financí ČR prodloužena lhůta k výplatě náhrad. Předmětná část 
uvedeného zákona o náhradách byla následně nálezem Ústavního soudu ČR ze dne 15.2.2007 ke dni 2.3.2007 zrušena.  
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Na den 2.5.2012 bylo nařízeno jednání k Obvodnímu soudu pro Prahu 1. U příležitosti tohoto soudního jednání byl vyhlášen 
rozsudek následujícího znění: Žaloba se v plném rozsahu zamítá a žalovanému byly přiznány náklady řízení.  

 

(2) Dne 30.8.2011 byla podána k Městskému soudu v Praze žaloba společnosti ASSETWISE LIMITED, IČ: HE 284286, se 
sídlem HADJIMATHEOU-YIANNOURI COURT, 2nd floor, Flat/Office 10, P.C. 6042 Larnaca, Kyperská republika, o zaplacení 
částky 1.406.963.367,- Kč s příslušenstvím. Nárok se opírá o ustanovení části druhé čl. III. odst. 4 zákona č. 443/2006 Sb., 
žalobce tedy nárokuje zaplacení peněžité náhrady, neboť tvrdí, že odkoupil pohledávku subjektu, který vstoupil do práv 
původních vkladatelů Kreditní banky Plzeň, a.s.  

Toto řízení bude postaveno na posouzení právní otázky, resp. právních otázek, které se vztahují k procesu prodloužení lhůty pro 
zahájení výplat stanovené zákonem č. 443/2006 Sb.  

Rozhodnutí soudu v jakékoliv věci nelze s určitostí předjímat. Ve prospěch Emitenta však hovoří skutečnost, že v řízení 
uvedeném pod bodem (1) výše a v několika dalších soudních řízeních bylo nalézacími soudy judikováno, že proces prodloužení 
lhůty pro zahájení výplaty byl v souladu s právními předpisy a Emitent se nikdy nedostal do prodlení s úhradou výplat.    

 

(3) Dne 30.8.2011 byla podána k Městskému soudu v Praze žaloba společnosti VALSPRING HOLDINGS LIMITED, IČ: HE 
235682, se sídlem HADJIMATHEOU-YIANNOURI COURT, 2nd floor, Flat/Office 10, PSČ 6042, Larnaca, Kyperská republika, 
o zaplacení částky 1.621.470.327,- Kč s přísl. Nárok se v tomto případě opírá o ustanovení části druhé čl. III. odst. 1 zákona 
č. 443/2006 Sb., žalobce tedy nárokuje zaplacení dodatečné náhrady, neboť tvrdí, že odkoupil pohledávku subjektu, který vstoupil 
do práv původních vkladatelů Kreditní banky Plzeň, a.s.  

V tomto sporu žalobce dovozuje duplicitu nároku z pohledu interpretace právních předpisů, které se dotýkají jak nároků na 
výplatu dodatečných náhrad, tak ústavně-právních předpisů.   

Rozhodnutí soudu v jakékoliv věci nelze s určitostí předjímat. Ve prospěch Emitenta však hovoří skutečnost, že v řízení 
uvedeném pod bodem (1) výše a v několika dalších soudních řízeních bylo nalézacími soudy judikováno, že proces prodloužení 
lhůty pro zahájení výplaty byl v souladu s právními předpisy a Emitent se nikdy nedostal do prodlení s úhradou výplat.   

Nad rámec sporů popsaných výše Emitent není, a v předešlých 12 měsících nebyl, účastníkem jakýchkoliv správních, soudních či 
arbitrážních řízení, které by, podle jeho názoru, mohly mít podstatný negativní dopad na jeho finanční situaci nebo ziskovost.  

13.4 VÝZNAMNÁ ZM ĚNA FINANČNÍ SITUACE EMITENTA 

Od uveřejnění auditorem ověřené účetní závěrky za rok končící 31.12.2011 nedošlo k žádné významné změně finanční situace 
Emitenta.  
 

14. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

14.1 MAJETEK VE SPRÁV Ě EMITENTA 

Emitent je zřízen Zákonem o bankách, je právnickou osobou zapsanou do obchodního rejstříku, není však kapitálovou ani jinou 
společností, tudíž nedefinuje pojem základního kapitálu jako takového.  

Zdroje Emitenta tvoří zejména příspěvky od bank poskytnuté v souladu se Zákonem o bankách a další příjmy, kterými jsou 
zejména výnosy z investování peněžních prostředků, peněžní prostředky, které si Emitent obstaral na trhu, zejména formou úvěru 
nebo vydání dlužnických cenných papírů, návratné finanční výpomoci, úvěry a výtěžky z ukončených insolvenčních a 
likvidačních řízení. 

Příspěvek banky do FPV činí 0,04 % z průměru objemu pojištěných pohledávek z vkladů za příslušné kalendářní čtvrtletí. 
Průměrný objem pojištěných pohledávek z vkladů banka propočítává podle stavu pojištěných pohledávek z vkladů k poslednímu 
dni každého kalendářního měsíce v příslušném kalendářním čtvrtletí, a to včetně úroků, na jejichž připsání vznikl vkladateli nárok 
k témuž dni. Výpočet se provádí v české měně. U pohledávek z vkladů vedených v cizí měně se pro přepočet na českou měnu 
použije kurz devizového trhu vyhlášený ČNB ke dni, ke kterému je prováděn výpočet. 

Příspěvek stavební spořitelny do FPV činí 0,02 % z průměru objemu pojištěných pohledávek z vkladů za příslušné kalendářní 
čtvrtletí. Průměrný objem pojištěných pohledávek z vkladů stavební spořitelna propočítává podle stavu pojištěných pohledávek z 
vkladů k poslednímu dni každého kalendářního měsíce v příslušném kalendářním čtvrtletí, a to včetně úroků, na jejichž připsání 
vznikl vkladateli nárok k témuž dni, bez započítání zálohy na státní podporu. 
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Příspěvek do FPV za příslušné kalendářní čtvrtletí je banka povinna zaplatit nejpozději do konce kalendářního měsíce 
následujícího po skončení kalendářního čtvrtletí. Příspěvek se platí v českých korunách. 

  

Příspěvky bank hrazené do FPV podle jednotlivých let 
Rok výpočtové základny Částka v mil. Kč 

1995 807,04
1996 1 275,93
1997 1 651,06
1998 1 939,37
1999 3 439,68
2000 3 472,68
2001 3 790,52
2002 3 341,04
2003 1 188,38
2004 3 782,24
2005 156,32
2006 1 329,59
2007 1 528,63
2008 1 719,18
2009 1 790,58
2010 3 721,03
2011 3 329,39

Celkem 38 262,66

 

14.2  CÍLE A Ú ČELY EMITENTA 

Účely a cíle Emitenta jsou popsány v Zákoně o bankách, zejména v § 41a Zákona o bankách. 
 

15. VÝZNAMNÉ SMLOUVY 

Emitent nemá uzavřeny takové smlouvy, které byly uzavřeny mimo rámec jeho běžné činnosti a které by mohly vést ke vzniku 
závazku nebo nároku vůči Emitentovi, který by byl podstatný pro schopnost Emitenta plnit závazky k držitelům cenných papírů 
na základě Emitentem emitovaných cenných papírů. 
 

16. ÚDAJE TŘETÍCH STRAN A PROHLÁŠENÍ ZNALC Ů A PROHLÁŠENÍ O JAKÉMKOLI ZÁJMU 

Do tohoto dokumentu není zařazeno prohlášení nebo zpráva osoby, která jedná jako znalec.  
 
Některé informace uvedené v Základním prospektu pocházejí od třetích stran. Takové informace byly přesně reprodukovány a 
podle vědomostí Emitenta a v míře, ve které je schopen to zjistit z informací zveřejněných příslušnou třetí stranou, nebyly 
vynechány žádné skutečnosti, kvůli kterým by reprodukované informace byly nepřesné nebo zavádějící. 
 

17. ZVEŘEJNĚNÉ DOKUMENTY 

Plná znění povinných auditovaných finančních výkazů Emitenta včetně příloh a auditorských výroků k nim jsou na požádání k 
nahlédnutí v pracovní době v sídle Emitenta a na jeho internetových stránkách www.fpv.cz. 
 
Tamtéž jsou k dispozici výroční zprávy Emitenta. Veškeré další dokumenty a materiály uváděné v tomto Základním prospektu a 
týkající se Emitenta, včetně historických finančních údajů Emitenta, jsou rovněž k nahlédnutí v sídle Emitenta.  
 
Veškeré dokumenty uvedené v tomto bodě budou na uvedených místech k dispozici po dobu platnosti tohoto Základního 
prospektu.  
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VII.  DEVIZOVÁ REGULACE A ZDAN ĚNÍ V ČESKÉ REPUBLICE 

Budoucím nabyvatelům jakýchkoli Dluhopisů vydávaných v rámci tohoto Dluhopisového programu se doporučuje, aby se poradili 
se svými právními a daňovými poradci o daňových a devizově právních důsledcích koupě, prodeje a držení dluhopisů a přijímání 
plateb úroků z dluhopisů podle daňových a devizových předpisů platných v České republice a v zemích, jejichž jsou rezidenty, 
jakož i v zemích, v nichž výnosy z držení a prodeje dluhopisů mohou být zdaněny. 

Následující stručné shrnutí zdaňování dluhopisů a devizové regulace v České republice vychází zejména ze zákona č. 586/1992 
Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů (dále také jen "zákon o daních z příjmů") a zákona č. 219/1995 Sb., devizový 
zákon a souvisejících právních předpisů účinných k datu vyhotovení tohoto Základního prospektu, jakož i z obvyklého výkladu 
těchto zákonů a dalších předpisů uplatňovaného českými správními úřady a jinými státními orgány a známého Emitentovi k datu 
vyhotovení tohoto Základního prospektu. Veškeré informace uvedené níže se mohou měnit v závislosti na změnách v příslušných 
právních předpisech, které mohou nastat po tomto datu, nebo ve výkladu těchto právních předpisů, který může být po tomto datu 
uplatňován. 

 
Úrok 

Úrok (zahrnující též výnos ve formě rozdílu mezi jmenovitou hodnotou dluhopisu vyplácenou při splatnosti dluhopisů a jeho 
nižším emisním kurzem, dále jen "úrok") vyplácený fyzické osobě, která je českým daňovým rezidentem, nebo není českým 
daňovým rezidentem a zároveň nepodniká v České republice prostřednictvím stálé provozovny, podléhá srážkové dani vybírané u 
zdroje (tj. Emitentem při úhradě úroku). Sazba této srážkové daně dle českých daňových předpisů činí 15 % (pro rok 2012), 
pokud příslušná smlouva o zamezení dvojího zdanění nestanoví sazbu nižší. Výše uvedená srážka daně představuje konečné 
zdanění úroku v České republice.  

Úrok vyplácený právnické osobě, která je českým daňovým rezidentem, nebo není českým daňovým rezidentem a zároveň 
podniká v České republice prostřednictvím stálé provozovny, tvoří součást obecného základu daně a podléhá dani z příjmů 
právnických osob v sazbě 19 % (pro rok 2012). Úrok vyplácený právnické osobě, která není českým daňovým rezidentem a 
zároveň nepodniká v České republice prostřednictvím stálé provozovny, podléhá srážkové dani vybírané u zdroje (tj. Emitentem 
při úhradě úroku). Sazba této srážkové daně dle českých daňových přepisů činí 15 % (pro rok 2012), pokud příslušná smlouva o 
zamezení dvojího zdanění nestanoví sazbu nižší. Výše uvedená srážka daně představuje konečné zdanění úroku v České 
republice.  Základ srážkové daně se stanoví za jednotlivé dluhopisy a zaokrouhluje se na celé Kč dolů, stejně se zaokrouhluje i 
srážková daň (pro rok 2012).   

V případě, že úrok plyne české stálé provozovně fyzické nebo právnické osoby, která není českým daňovým rezidentem a která 
zároveň není daňovým rezidentem členského státu Evropské unie nebo Evropského hospodářského prostoru, je Emitent povinen 
při výplatě srazit zajištění daně ve výši 10 % z tohoto příjmu (pro rok 2012). Správce daně může, avšak nemusí, považovat 
daňovou povinnost poplatníka uskutečněním srážky podle předchozí věty za splněnou. Fyzická nebo právnická osoba podnikající 
v České republice prostřednictvím stálé provozovny je obecně povinna podat v České republice daňové přiznání a případně 
sražené zajištění daně se započítává na celkovou daňovou povinnost.  Částka zajištění daně se zaokrouhluje na celé Kč nahoru 
(pro rok 2012). 

Smlouva o zamezení dvojího zdanění mezi Českou republikou a zemí, jejímž je příjemce úroků rezidentem, může zdanění úroku 
v České republice vyloučit nebo snížit sazbu daně. Nárok na uplatnění daňového režimu upraveného smlouvou o zamezení 
dvojímu zdanění může být podmíněn prokázáním skutečností dokládajících, že se příslušná smlouva o zamezení dvojího zdanění 
na příjemce platby úrokového charakteru skutečně vztahuje. 

Určité kategorie poplatníků (např. nadace, Garanční fond obchodníků s cennými papíry atd.) mají za určitých podmínek nárok na 
osvobození úrokových příjmů od daně z příjmů. Podmínkou pro toto osvobození je, že doloží plátci úroku nárok na toto 
osvobození v dostatečném předstihu před jeho výplatou. 

Zisky/ztráty z prodeje 

Zisky z prodeje dluhopisů realizované fyzickou osobou, která je českým daňovým rezidentem, anebo která není českým daňovým 
rezidentem a zároveň podniká v České republice prostřednictvím stálé provozovny, anebo která není českým daňovým rezidentem 
a příjem z prodeje dluhopisů jí plyne od kupujícího, který je českým daňovým rezidentem nebo od české stálé provozovny 
kupujícího, který není českým daňovým rezidentem, se zahrnují do obecného základu daně z příjmu fyzických osob a podléhají 
dani v sazbě 15 % (pro rok 2012). Ztráty z prodeje dluhopisů jsou u nepodnikajících fyzických osob obecně daňově neuznatelné, 
ledaže jsou v témže zdaňovacím období zároveň vykázány zdanitelné zisky z prodeje jiných cenných papírů; v tom případě je 
možné ztráty z prodeje dluhopisů až do výše zisků z prodeje ostatních cenných papírů vzájemně započíst.  

Zisky z prodeje dluhopisů realizované právnickou osobou, která je českým daňovým rezidentem, anebo která není českým 
daňovým rezidentem a zároveň podniká v České republice prostřednictvím stálé provozovny, anebo která není českým daňovým 
rezidentem a příjem z prodeje dluhopisů jí plyne od kupujícího, který je českým daňovým rezidentem nebo od české stálé 
provozovny kupujícího, který není českým daňovým rezidentem, se zahrnují do obecného základu daně z příjmů právnických 
osob a podléhají dani v sazbě 19 % (pro rok 2012). Ztráty z prodeje dluhopisů jsou u této kategorie osob obecně daňově účinné. 

Příjmy z prodeje dluhopisů, které nebyly zahrnuty v obchodním majetku, u fyzických osob, jejichž celkový přímý podíl na 
základním kapitálu nebo hlasovacích právech Emitenta nepřevyšoval v době 24 měsíců před jejich prodejem 5 %, mohou být za 
určitých podmínek osvobozeny od daně z příjmů, pokud mezi nabytím a prodejem dluhopisů uplyne doba alespoň 6 měsíců. 
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V případě prodeje dluhopisů vlastníkem, který není českým daňovým rezidentem a současně není daňovým rezidentem členského 
státu Evropské unie nebo Evropského hospodářského prostoru, kupujícímu, který je českým rezidentem, nebo osobě, která není 
českým daňovým rezidentem a která zároveň podniká v České republice prostřednictvím stálé provozovny nebo v České 
republice zaměstnává zaměstnance po dobu delší než 183 dnů, je kupující obecně povinen při úhradě kupní ceny dluhopisů srazit 
zajištění daně z příjmů ve výši 1 % z tohoto příjmu. Správce daně může, avšak nemusí, považovat daňovou povinnost poplatníka 
(prodávajícího) uskutečněním srážky podle předchozí věty za splněnou. Prodávající je v tom případě obecně povinen podat 
v České republice daňové přiznání, přičemž sražené zajištění daně se započítává na jeho celkovou daňovou povinnost. Částka 
zajištění daně se zaokrouhluje na celé Kč nahoru (pro rok 2012). 

Smlouva o zamezení dvojího zdanění mezi Českou republikou a zemí, jejímž je vlastník dluhopisů rezidentem, může zdanění 
zisků z prodeje dluhopisů v České republice vyloučit nebo snížit sazbu zajištění daně. Nárok na uplatnění daňového režimu 
upraveného smlouvou o zamezení dvojího zdanění může být podmíněn prokázáním skutečností dokládajících, že příslušná 
smlouva o zamezení dvojího zdanění se na příjemce platby skutečně vztahuje. 

Devizová regulace 

Dluhopisy nejsou zahraničními cennými papíry ve smyslu devizového zákona. Jejich vydávání a nabývání není v České republice 
předmětem devizové regulace. V případě, kdy příslušná mezinárodní dohoda o ochraně a podpoře investic uzavřená mezi Českou 
republikou a zemí, jejímž rezidentem je příjemce platby, nestanoví jinak, resp. nestanoví výhodnější zacházení, mohou cizozemští 
vlastníci dluhopisů za splnění určitých předpokladů nakoupit peněžní prostředky v cizí měně za českou měnu bez devizových 
omezení a transferovat tak výnos z dluhopisů, částky zaplacené emitentem v souvislosti s uplatněním práva vlastníků dluhopisů 
na předčasné odkoupení dluhopisů emitentem, případně splacenou jmenovitou hodnotu dluhopisů z České republiky v cizí měně. 

 



Fond pojištění vkladů  ZÁKLADNÍ PROSPEKT 

59/64 

VIII.  VYMÁHÁNÍ SOUKROMOPRÁVNÍCH ZÁVAZK Ů VÚČI EMITENTOVI 

Informace, uvedené v této kapitole jsou předloženy jen jako všeobecné informace pro charakteristiku právní situace, a byly 
získány z veřejně přístupných dokumentů. Emitent ani jeho poradci nedávají žádné prohlášení, týkající se úplnosti informací zde 
uvedených. Potenciální nabyvatelé jakýchkoli Dluhopisů vydávaných v rámci tohoto Dluhopisového programu by se neměli 
spoléhat výhradně  na informace zde uvedené a doporučuje se jim posoudit se svými právními poradci otázky vymáhání 
soukromoprávních závazků vůči Emitentovi v každém příslušném státě. 

Emitent neudělil souhlas s příslušností zahraničního soudu v souvislosti s jakýmkoli soudním procesem zahájeným na základě 
nabytí jakýchkoli Dluhopisů vydávaných v rámci tohoto Dluhopisového programu, ani nejmenoval žádného zástupce pro řízení 
v jakémkoli státě. V důsledku toho může být pro nabyvatele Dluhopisů vydávaných v rámci tohoto Dluhopisového programu 
nemožné podat v zahraničí žalobu nebo zahájit jakékoli řízení proti Emitentovi nebo požadovat u zahraničních soudů vydání 
soudních rozhodnutí proti Emitentovi nebo plnění soudních rozhodnutí vydaných takovými soudy, založené na ustanoveních 
zahraničních právních předpisů. 

V případech, kdy Česká republika uzavřela s určitým státem mezinárodní smlouvu o uznání a výkonu soudních rozhodnutí, je 
zabezpečen výkon soudních rozhodnutí takového státu v souladu s ustanovením dané mezinárodní smlouvy. Při neexistenci 
takové smlouvy mohou být rozhodnutí cizích soudů uznána a vykonána v České republice za podmínek stanovených zákonem 
č. 97/1963 Sb., o mezinárodním právu soukromém a procesním, ve znění pozdějších předpisů. Podle tohoto zákona nelze 
rozhodnutí justičních orgánů cizích států ve věcech uvedených v § 1 výše zmíněného zákona o mezinárodním právu soukromém 
a procesním, cizí soudní smíry a cizí notářské listiny (společně dále také jen "cizí rozhodnutí") uznat a vykonat, jestliže 
(i) rozhodnutá věc spadá do výlučné pravomoci orgánů České republiky nebo jestliže by řízení nemohlo být provedeno u žádného 
orgánu cizího státu, pokud by se ustanovení o příslušnosti soudů České republiky použila na posouzení pravomoci cizího orgánu; 
nebo (ii) o témže právním poměru bylo orgánem České republiky vydáno pravomocné rozhodnutí nebo bylo v České republice 
uznáno pravomocné rozhodnutí orgánu třetího státu; nebo (iii) účastníku řízení, vůči němuž má být rozhodnutí uznáno, byla 
postupem cizího orgánu odňata možnost řádně se účastnit řízení, zejména pokud nebyl řádně obeslán pro účely zahájení řízení; 
nebo (iv) uznání cizího rozhodnutí by se příčilo veřejnému pořádku České republiky; nebo (v) není zaručena vzájemnost uznávání 
a výkonu rozhodnutí (vzájemnost se nevyžaduje, nesměřuje-li cizí rozhodnutí proti občanu České republiky nebo či právnické 
osobě se sídlem v České republice). Ministerstvo spravedlnosti ČR může po dohodě s Ministerstvem zahraničních věcí ČR 
a jinými příslušnými ministerstvy učinit prohlášení o vzájemnosti ze strany cizího státu. Takové prohlášení je pro soudy České 
republiky a jiné státní orgány závazné. Pokud toto prohlášení o vzájemnosti není vydáno vůči určité zemi, neznamená to 
automaticky, že vzájemnost neexistuje. Uznání vzájemnosti v takových případech bude záležet na faktické situaci uznávání 
rozhodnutí orgánů České republiky v dané zemi. 

V souvislosti se vstupem České republiky do Evropské unie je v České republice přímo aplikovatelné nařízení Rady (ES) 
č. 44/2001 ze dne 22. prosince 2000 o příslušnosti a uznávání a výkonu soudních rozhodnutí v občanských a obchodních věcech. 
Na základě tohoto nařízení jsou soudní rozhodnutí vydaná soudními orgány v členských státech EU v občanských a obchodních 
věcech vykonatelná v České republice. 

Soudy České republiky by však meritorně nejednaly o žalobě vznesené v České republice na základě jakéhokoli porušení 
veřejnoprávních předpisů kteréhokoli státu kromě České republiky ze strany Emitenta, zejména o jakékoli žalobě pro porušení 
jakéhokoli zahraničního zákona o cenných papírech. 
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IX.  UPISOVÁNÍ A PRODEJ 

Emitent je v rámci tohoto Dluhopisového programu oprávněn vydávat průběžně jednotlivé Emise dluhopisů, přičemž celková 
jmenovitá hodnota všech nesplacených Dluhopisů vydaných v rámci tohoto Dluhopisového programu nesmí k žádnému okamžiku 
překročit 100.000.000.000 Kč. Jednotlivé Emise vydávané v rámci tohoto Dluhopisového programu budou nabídnuty zájemcům 
v souladu s podmínkami smlouvy o upsání a koupi Dluhopisů uzavřené pro příslušnou Emisi mezi Emitentem a upisovateli, 
pokud nebude v Emisním dodatku vztahujícím se k dané Emisi uvedeno jinak. 

ČNB schválila společné emisní podmínky tohoto Dluhopisového programu, které jsou uvedeny v kapitole "Společné emisní 
podmínky dluhopisů" tohoto Základního prospektu, které budou stejné pro všechny Emise vydávané v rámci tohoto 
Dluhopisového programu. Tento Základní prospekt byl schválen ČNB. Tato schválení, společně se schváleními (budou-li 
zákonem vyžadována) jednotlivých Doplňků dluhopisového programu vypracovaných Emitentem v souvislosti s každou 
jednotlivou Emisí a případných dodatků tohoto Základního prospektu a společně s řádně oznámenými Konečnými podmínkami 
jednotlivých Emisí (bude-li to relevantní), opravňují Emitenta k nabídce Dluhopisů v České republice v souladu s právními 
předpisy platnými v České republice k datu provedení příslušné nabídky. Tato schválení jsou rovněž, společně se  schváleními 
příslušných Doplňků dluhopisového programu (budou-li zákonem vyžadována) a společně s řádně oznámenými Konečnými 
podmínkami jednotlivých Emisí, jedním z předpokladů pro přijetí jakýchkoli Dluhopisů vydávaných v rámci tohoto 
Dluhopisového programu k obchodování na regulovaném trhu v České republice. Pokud bude v příslušném Emisním dodatku 
uvedeno, že Emitent požádal nebo požádá o přijetí Dluhopisů k obchodování na určitý segment regulovaného trhu BCPP, 
popřípadě na jiný regulovaný trh cenných papírů, a po splnění všech zákonných náležitostí budou Dluhopisy na takový 
regulovaný trh skutečně přijaty, stanou se cennými papíry přijatými k obchodování na regulovaném trhu. 

Rozšiřování tohoto Základního prospektu a nabídka, prodej nebo koupě Dluhopisů jednotlivých Emisí jsou v některých zemích 
omezeny zákonem. Pokud není v příslušném Emisním dodatku výslovně stanoveno jinak, nepožádá Emitent o schválení nebo 
uznání tohoto Základního prospektu (včetně případných dodatků) a příslušného Doplňku dluhopisového programu v jiném státě, 
příslušné Dluhopisy nebudou přijaty k obchodování na regulovaném trhu, povoleny ani schváleny jakýmkoli správním či jiným 
orgánem jakékoli jurisdikce s výjimkou ČNB a obdobně nebude umožněna ani jejich nabídka s výjimkou České republiky 
(případně dalších států, které budou bez dalšího uznávat Základní prospekt schválený ČNB a Konečné podmínky Dluhopisů jako 
prospekt opravňující k veřejné nabídce Dluhopisů v takovém státě). Osoby, do jejichž držení se tento Základní prospekt dostane 
jsou odpovědné za dodržování omezení, která se v jednotlivých zemích vztahují k nabídce, nákupu nebo prodeji Dluhopisů nebo 
držby a rozšiřování jakýchkoli materiálů vztahujících se k Dluhopisům. 

Veřejná nabídka Dluhopisů může být činěna, pouze pokud byl nejpozději na počátku veřejné nabídky uveřejněn prospekt 
schválený ČNB (nebo jiným příslušným orgánem státu tvořící Evropský hospodářský prostor). 

Kromě výše uvedeného Emitent žádá upisovatele jednotlivých Emisí a nabyvatele Dluhopisů, aby dodržovali ustanovení všech 
příslušných právních předpisů v každém státě (včetně České republiky), kde budou nakupovat, nabízet, prodávat nebo předávat 
Dluhopisy vydané Emitentem v rámci tohoto Dluhopisového programu nebo kde budou distribuovat, zpřístupňovat či jinak dávat 
do oběhu tento Základní prospekt včetně jeho případných dodatků, jednotlivé Emisní dodatky nebo jiný nabídkový či propagační 
materiál či informace s Dluhopisy související, a to ve všech případech na vlastní náklady a bez ohledu na to, zda tento Základní 
prospekt nebo jeho dodatky, jednotlivé Emisní dodatky nebo jiný nabídkový či propagační materiál či informace s Dluhopisy 
související budou zachyceny v tištěné podobě nebo pouze v elektronické či jiné nehmotné podobě. 

Veřejná nabídka Dluhopisů vydávaných v rámci tohoto Dluhopisového programu může být činěna v České republice pouze, 
pokud byl tento Základní prospekt (včetně jeho případných dodatků), a příslušný Doplněk dluhopisového programu schválen 
ČNB a uveřejněn (bude-li to zákonem vyžadováno) a pokud byly řádně oznámeny a uveřejněny Konečné podmínky dané Emise, 
nejpozději na počátku takové veřejné nabídky. Veřejná nabídka dluhopisů v jiných státech může být omezena právními předpisy v 
takových zemích a může vyžadovat schválení, uznání nebo překlad prospektu nebo jeho části, nebo jiných dokumentů k tomu 
příslušným orgánem. 

Před schválením Základního prospektu nebo jeho dodatku, resp. příslušného Doplňku dluhopisového programu, ze strany ČNB 
a jeho uveřejněním, a řádným oznámením a uveřejněním Konečných podmínek Emise (bude-li relevantní) jsou Emitent, 
upisovatelé jednotlivé Emise a všechny další osoby, jimž se tento Základní prospekt dostane do dispozice povinni dodržovat výše 
uvedené omezení pro veřejnou nabídku a nabízejí-li Dluhopisy v České republice, musí tak činit výhradně způsobem, který není 
veřejnou nabídkou. V takovém případě by měli informovat osoby, jimž nabídku Dluhopisů činí, o skutečnosti, že Základní 
prospekt nebo jeho dodatek, resp. příslušný Doplněk dluhopisového programu, nebyl dosud schválen ČNB a uveřejněn, resp. že 
nebyly dosud řádně oznámeny a uveřejněny Konečné podmínky příslušné Emise, a že taková nabídka nesmí být veřejnou 
nabídkou a je-li nabídka činěna takovým způsobem, který se podle ustanovení ZPKT nepovažuje za veřejnou nabídku, informovat 
takové osoby též o souvisejících omezeních. 

Jakákoliv případná nabídka Dluhopisů vydávaných v rámci tohoto Dluhopisového programu, kterou činí Emitent (včetně 
distribuce tohoto Základního prospektu včetně jeho případných dodatků a/nebo Emisních dodatků vybraným investorům na 
důvěrné bázi) v České republice ještě před schválením tohoto Základního prospektu nebo jeho dodatků, resp. příslušných 
Doplňků dluhopisového programu ČNB, resp. řádným oznámením příslušných Konečných podmínek, a jejich uveřejněním, je 
činěna na základě ustanovení § 35 odst. 2 písm. c) nebo d) ZPKT a taková nabídka tudíž nevyžaduje předchozí uveřejnění 
prospektu nabízeného cenného papíru. V souladu s tím Emitent upozorňuje všechny případné investory a jiné osoby, že 
Dluhopisy vydávané v rámci tohoto Dluhopisového programu, ohledně kterých bude činěna jakákoliv nabídka před schválením 
a uveřejněním tohoto Základního prospektu nebo jeho dodatku, resp. příslušného Doplňku dluhopisového programu, resp. řádným 
oznámením a uveřejněním Konečných podmínek příslušné Emise, mohou být nabyty pouze za cenu v hodnotě převyšující částku 
odpovídající nejméně příslušným právním předpisem stanovenému limitu v eurech na jednoho investora (k datu tohoto 
Základního prospektu je stanoveným limitem v eurech částka 100.000 EUR). Emitent nebude vázán jakoukoliv objednávkou 
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případného investora k upsání nebo koupi takových Dluhopisů, pokud by emisní cena takto poptávaných Dluhopisů činila méně 
než ekvivalent stanoveného limitu v eurech. 

U každé osoby, která nabývá jakýkoli Dluhopis vydávaný v rámci tohoto Dluhopisového programu, se bude mít za to, že 
prohlásila a souhlasí s tím, že (i) tato osoba je srozuměna se všemi příslušnými omezeními týkajícími se nabídky a prodeje 
Dluhopisů zejména v České republice, které se na ni a příslušný způsob nabídky či prodeje vztahují, že (ii) tato osoba dále 
nenabídne k prodeji a dále neprodá Dluhopisy, aniž by byla dodržena všechna příslušná omezení, která se na takovou osobu 
a příslušný způsob nabídky a prodeje vztahují a že (iii) předtím, než by Dluhopisy měla dále nabídnout nebo dále prodat, tato 
osoba bude potenciální kupující informovat o tom, že další nabídky nebo prodej Dluhopisů mohou podléhat v různých státech 
zákonným omezením, která je nutno dodržovat. 

Emitent upozorňuje potenciální nabyvatele Dluhopisů, že pokud není v Emisním dodatku vztahujícím se k jednotlivé Emisi 
vydaných v rámci tohoto Dluhopisového programu ve vztahu k takové Emisi výslovně uvedeno jinak, Dluhopisy nejsou 
a nebudou registrovány v souladu se zákonem o cenných papírech Spojených států amerických z roku 1933 v platném znění (dále 
jen "zákon o cenných papírech USA") ani žádnou komisí pro cenné papíry či jiným regulačním orgánem jakéhokoli státu 
Spojených států amerických a v důsledku toho nesmějí být nabízeny, prodávány nebo předávány na území Spojených států 
amerických nebo osobám, které jsou rezidenty Spojených států amerických (tak, jak jsou tyto pojmy definovány v Nařízení 
S vydaném k provedení zákona o cenných papírech USA) jinak než na základě výjimky z registrační povinnosti podle zákona 
o cenných papírech USA nebo v rámci obchodu, který nepodléhá registrační povinnosti podle zákona o cenných papírech USA. 

Emitent dále upozorňuje, že (pokud není v Emisním dodatku vztahujícím se k jednotlivé Emisi výslovně uvedeno jinak) 
Dluhopisy nesmějí být nabízeny ani prodávány ve Spojeném království Velké Británie a Severního Irska (dále jen "Velká 
Británie") prostřednictvím rozšiřování jakéhokoli materiálu či oznámení, s výjimkou nabídky prodeje osobám oprávněným 
k obchodování s cennými papíry ve Velké Británii na vlastní nebo na cizí účet, nebo za okolností, které neznamenají veřejnou 
nabídku cenných papírů ve smyslu zákona o společnostech z roku 1985 v platném znění. Veškeré právní úkony týkající se 
dluhopisů prováděné ve Velké Británii, z Velké Británie nebo jakkoli jinak související s Velkou Británií pak rovněž musí být 
prováděny v souladu se zákonem o finančních službách a trzích z roku 2000 (FSMA 2000) v platném znění, nařízením o 
propagaci finančních služeb FSMA 2000 z roku 2005 (Financial Promotion Order) v platném znění a nařízeními o prospektu z 
roku 2005 (The Prospectus Regulations 2005) v platném znění. 
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X. VŠEOBECNÉ INFORMACE  

 
1. Dluhopisový program byl schválen rozhodnutím správní rady Emitenta dne 31.5.2012.  

2. Zřízení Dluhopisového programu a vydání jakékoli Emise dluhopisů v rámci Dluhopisového programu se řídí platnými a 
účinnými právními předpisy, zejména Zákonem o dluhopisech, ZPKT a předpisy jednotlivých regulovaných trhů cenných 
papírů, na kterých má být příslušná Emise dluhopisů přijata k obchodování. 

3. Emisní podmínky programu (Dluhopisový program) uvedené v tomto Základním prospektu, které jsou stejné pro jednotlivé 
Emise dluhopisů vydávané v rámci tohoto Dluhopisového programu, byly schváleny rozhodnutím ČNB č.j. 2012/5928/570 ke 
sp.zn. Sp/2012/109/572 ze dne 19.6.2012, které nabylo právní moci dne 19.6.2012. 

4. Základní prospekt byl vyhotoven dne 15.6.2012. 

5. Základní prospekt byl schválen rozhodnutím ČNB č.j. 2012/5928/570 ke sp.zn. Sp/2012/109/572 ze dne 19.6.2012, které 
nabylo právní moci dne 19.6.2012. 
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XI.  SEZNAM POUŽITÝCH DEFINIC, POJM Ů A ZKRATEK 

 
"BCPP" znamená Burzu cenných papírů Praha, a.s., se sídlem Praha 1, Rybná 14, IČO: 47115629; 
 
"Centrální depozitář" znamená společnost Centrální depozitář cenných papírů, a.s., se sídlem Rybná 14, Praha 1, 
IČO: 25081489, která je právnickou osobou oprávněnou vést centrální evidenci cenných papírů a vypořádávat obchody s cennými 
papíry ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů; 
 
"České účetní standardy" znamená všeobecně přijatá účetní pravidla a postupy v České republice, zejména stanovená zákonem 
č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a účetními předpisy vydanými na jeho základě, a jejich ustálený 
výklad; 
 
"ČR" znamená Českou republiku; 
 
"ČNB" znamená Českou národní banku; 
 
"DPH" znamená daň z přidané hodnoty podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění; 
 
"Emitent" nebo "FPV" znamená Fond pojištění vkladů; 
 
"EUR" znamená jednotnou měnu Evropské unie; 
 
"Kč" nebo "CZK " znamená korunu českou, zákonnou měnu České republiky; 
 
"Obchodní zákoník" znamená zákon č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění; 
 
"Směrnice o prospektu" znamená směrnici Evropského parlamentu a Rady č. 2003/71/ES; 
 
"Základní prospekt" znamená tento základní prospekt dluhopisového programu; 
 
"Zákon o bankách" znamená zákon č. 21/1992 Sb., o bankách, ve znění pozdějších předpisů; 
 
"Zákon o dluhopisech" znamená zákon č. 190/2004 Sb., o dluhopisech, ve znění pozdějších předpisů; a 
 
"ZPKT " znamená zákon č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů. 
 



Fond pojištění vkladů  ZÁKLADNÍ PROSPEKT 

64/64 

 
 
ADRESY 

 
 
 
 

EMITENT 

Fond pojištění vkladů 
Růžová 15 

110 00 Praha 1 
 
 
 

ARANŽÉR PROGRAMU 

Československá obchodní banka, a. s. 
Radlická 333/150  
150 57  Praha 5 

 
 
 

PRÁVNÍ PORADCE EMITENTA 

Havel, Holásek & Partners s.r.o., advokátní kancelář 
Týn 1049/3 

110 00 Praha 1 
 
 
 

PRÁVNÍ PORADCE ARANŽÉRA PROGRAMU 

PRK Partners s.r.o., advokátní kancelář 
Jáchymova 2 

110 00 Praha 1 
 
 
 
 

AUDITOR EMITENTA 

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o. 

Kateřinská 40 
120 00 Praha 2 

  


